



# LETNO POROČILO 2018





# POSLOVNO POROČILO 2018



## A) SPLOŠNI DEL

### 1. UVOD

Leto 2018 je bilo za Festival Velenje prav posebno, jubilejno leto. Praznovali smo namreč 10. obletnico uspešnega delovanja. V teh letih smo na več kot 10.000 prireditvah in dogodkih zabeležili skoraj 2.000.000 obiskovalcev. Festival je v desetih letih okrepil kulturno produkcijo v mestu, razvil več novih produktov kulturne vzgoje, razpredel socialne mreže in vzpostavil mnoge mednarodne vezi. Od preostalih podobnih zavodov v Sloveniji se razlikujemo zlasti po tem, da intenzivno razvijamo lastno produkcijo, in to predvsem na področjih, ki so pogosto zapostavljena (npr. sodobni ples). V desetih letih delovanja je v produkciji Festivala Velenje nastalo 22 lutkovnih in 17 plesnih predstav, trije muzikali, štirje mednarodni plesni projekti, pet intermedijskih projektov, v koprodukciji pa smo pripravili tudi tri operne predstave.



Jubilej smo zaznamovali 17. maja 2018 s svečanostjo v mali dvorani Doma kulture Velenje, na kateri smo predstavili ustvarjalnost vseh enot Festivala Velenje: Programske enote in podpornih služb, Kina Velenje, Galerije Velenje, Lutkovnega gledališča Velenje, Plesnega teatra Velenje, Pikinega festivala ter Projektnega gledališča. Praznovanje desete obletnice smo vse do poznega poletja nadaljevali s sklopom petkovih prireditev 10 dogodkov za 10 let.

Strnjeno so povzele bogastvo in raznolikost programov, ki so v desetletju načrtnega, predanega in strokovnega dela našega javnega zavoda Velenje dodatno osvetlili kot pomembno slovensko regionalno kulturno središče ter primer dobrih praks prepoznavanja in doseganja raznorodnih ciljnih skupin občinstva ter nenehnega dvigovanja visokih programskih, kakovostnih in produkcijskih standardov kulturno-umetniške produkcije in postprodukcije. V tesnem sodelovanju z javnimi zavodi s področja vzgoje in izobraževanja, nevladnimi organizacijami, ustvarjalnimi posamezniki in drugimi partnerji smo skozi vse minulo leto zelo uspešno gradili tudi vsebine s področij kulturne vzgoje za vse generacije, kreativnih industrij in kulturnega turizma, v raznorodnih programih preteklega leta pa smo z vrsto dogodkov posebej počastili Cankarjevo leto ter leto evropske kulturne dediščine.

Leto 2018 je bilo pestro na vseh področjih našega delovanja. Med presežki leta 2018 velja izpostaviti otroško plesno predstavo Zvezdica Zaspanka, ki je nastala v mednarodni koprodukciji, pa zlato priznanje na festivalu plesne ustvarjalnosti Živa za predstavo Botr'ce, ki je nastala v produkciji Plesnega teatra Velenje, ter lutkovne premiere, ki so razveselile množico otrok. Bogat program Galerije Velenje, kjer smo tudi v letu 2018 nadaljevali z razgibanim spremljevalnim programom za obiskovalce vseh starosti, smo »polepšali« s prenovo zunanjskega atrija. Med najbolj odmevne razstave leta 2018 lahko prav gotovo štejemo spominsko razstavo del slikarja Alojza Zavolovška in »Pikino« razstavo ilustracij Ančke Gošnik Godec. Izjemno uspešno je bilo to leto tudi v Kinu Velenje, kjer smo z 29.005 obiskovalci dosegli letni rekord obiska našega kina, posebej razveseljivo pa je, da so med desetimi najbolj gledanimi filmi leta kar trije slovenski naslovi, prvi med njimi pa je odlični prvenec domačina Mateja Vraniča, ki je z lepoto našega okolja očaral številne obiskovalce.

Festival Velenje je v letu 2018 izvajal 11 različnih abonmajev s področja gledališča, glasbe, plesa ter mladinske in otroške odrske produkcije, imeli smo štiri gledališke abonmaje, za poletni sklop prireditev pa Poletni abonma. Bogate 34. Poletne kulturne prireditve so v dveh mesecih na številnih prizoriščih ponudile 50 žanrsko različnih dogodkov, ki so razgibali in popestrili poletni utrip mesta. Lepo smo izpeljali 29. Pikin festival, ki se bo v letu 2019 preselil v središče mesta, nadgradili pa smo tudi program na Čarobni promenadi, ki je bila v letu 2019 odlično obiskana.

Posebej smo veseli, da so se v letu 2018 začela tudi intenzivna dela na naši spletni strani, ki je luč sveta ugledala ob slovenskem kulturnem prazniku februarja 2019, našim obiskovalcem pa ponudila pregledno in jasno uporabniško izkušnjo.

Naša raznolika ponudba, širok doseg in visoki produkcijski standardi so seveda zasluga dobrega sodelovanja z MO Velenje in številnimi drugimi ustanovami, ustvarjalnimi posamezniki in nevladnimi organizacijami. Želimo si, da bodo ustvarjalne iskrice med nami iskreno živele tudi v letu 2019.

## 2. PREDSTAVITEV JAVNEGA ZAVODA

Festival Velenje je samostojna pravna oseba, ustanoviteljica zavoda je **Mestna občina Velenje**. Festival Velenje je bil ustanovljen leta 2008, od junija 2016 je k javnemu zavodu pripojena tudi Galerija Velenje.

### OSNOVNI PODATKI O ZAVODU

Javni zavod Festival Velenje

Titov trg 4, 3320 Velenje

ID za DDV: SI37531212

**Matična številka: 3305970**

**Šifra proračunskega uporabnika: 38512**

**Številka dejavnosti: 90.010**

**Številka podračuna pri UJP Žalec: 0133-3600-0000-731**

**Telefonska številka: 03-898-25-70**

**E-pošta: info@festival-velenje.si**

**Ustanoviteljica javnega zavoda: Mestna občina Velenje**

Pomembna dokumenta:

- **Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Festival Velenje (Uradni vestnik Mestne občine Velenje 10/2016),**
- **Strateški načrt javnega zavoda Festival Velenje 2015–2019.**

Zaposlenost (31. 12. 2018): 26 oseb na 25,25 DM, od tega 5 oseb v programu javnih del

### PODROČJA DELA

Javni zavod Festival Velenje je krovna mestna kulturna organizacija, ki jo je ustanovila **Mestna občina Velenje**, deluje pa od 1. maja 2008. Med prioritete naloge zavoda sodijo **programi s področja kulture in umetnosti – tako uprizoritvene (gledališče, lutke, ples ...), glasbene, večmedijske, avdiovizualne kot drugih zvrsti umetnosti**. Festival Velenje ta sklop pokriva z izvedbo abonmajskih dogodkov (dva gledališka abonmaja: Beli in Zeleni; dva glasbena abonmaja: Klasika in Klub; štiri filmski abonmaji; dva abonmaja v drugih mestih, dva otroška in en mladinski abonma ter en abonma kombinacije različnih zvrsti umetnosti), Poletnih kulturnih prireditev, programa Kina Velenje ter z organizacijo drugih projektov. V okviru Festivala Velenje kot samostojni segmenti delujejo Plesni teater Velenje, Lutkovno gledališče Velenje, Projektno gledališče Velenje ter Kino Velenje. Od 1. junija 2016 pod

okriljem Festivala Velenje deluje še Galerija Velenje (ki je bila ukinjena kot samostojni javni zavod in pripojena k Festivalu Velenje).

Pomemben segment delovanja Festivala Velenje je koordinacija in promocija dogodkov v mestni občini Velenje, priprava in organizacija sejmskih prireditev (**boljši sejmi**, Pomladni sejem, umetniški sejem - BazART, Numifil), izvedba projekta Čarobni december ter seveda organizacija, priprava in koordinacija največjega otroškega festivala v državi, Pikinega festivala. S programi kulturne vzgoje zavod uspešno skrbi za kulturno vzgojo mladih na vseh področjih svojega delovanja. Lastna kulturna in umetniška produkcija Festivala Velenje je orientirana v otroško lutkovno produkcijo, plesno produkcijo, večmedijske projekte ter druge samostojne kulturne produkte.

#### ORGANI FESTIVALA

Organi Festivala Velenje so: direktor/ica, Svet zavoda Festival Velenje in Strokovni svet.

Festival Velenje vodi direktorica Barbara Pokorny, ki je bila na to mesto tretjič imenovana 18. 11. 2018. Mandat direktorice je petletni, torej do 18. 11. 2023. Ker je bila direktorica pred imenovanjem za nedoločen čas zaposlena v instituciji (TIC), ki je bila ob ustanovitvi JZ Festival Velenje delno pripojena k temu javnemu zavodu, ima v zavodu zaposlitev za nedoločen čas. Direktorica hkrati opravlja funkcijo poslovnega in programskega direktorja. V pravnem prometu zastopa in predstavlja Festival Velenje neomejeno. Direktorica zastopa, predstavlja in vodi poslovanje Festivala in odgovarja za zakonitost in strokovnost dela Festivala.

Svet zavoda sestavlja pet članov, in sicer štirje predstavniki ustanovitelja in en predstavnik delavcev FV. Svet zavoda deluje v sestavi: Nada Zavolovšek Hudarin (predsednica), Jelka Sever Časl (namestnica predsednice), Maja Mlinar, Ciril Roškar in Davorin Štorgelj, ki je predstavnik zaposlenih Festivala Velenje. Svet zavoda je bil konstituiran v letu 2016, mandat članov Sveta traja štiri leta (do 13. 9. 2020).

Strokovni svet zavoda sestavlja devet članov, in sicer po en predstavnik vrtca, osnovnih ter srednjih šol, dva predstavnika Zveze kulturnih društev Šaleške doline, trije predstavniki zaposlenih ter en predstavnik Gorenja. Strokovni svet sestavljajo: Jana Flego (Vrtec Velenje), Sebastjan Kukovec (osnovne šole), Rajmund Valcl (srednje šole), Tatjana Vidmar in Matej Mraz (ZKD Šaleške doline), Ana Godec, Milena Koren Božiček in Neža Jovan (Festival Velenje) ter Uršula Menih Dokl (Gorenje). Strokovni svet ima mandat do 19. 12. 2021. Predsednica strokovnega sveta je Tatjana Vidmar, namestnik pa Sebastjan Kukovec.

## FINANCIRANJE ZAVODA

Javni zavod Festival Velenje približno dve tretjini sredstev za delovanje pridobiva od ustanoviteljice Mestne občine Velenje na osnovi letne pogodbe. Ostala sredstva pa pridobiva na projektnih in programskih razpisih pristojnega ministrstva, na nacionalnih in evropskih razpisih, z drugimi nejavnimi prihodki ter s tržno dejavnostjo. Velik podpornik dejavnosti zavoda je Gorenje.

## UPRAVLJANJE PROSTOROV

Z ustanovitvijo Festivala Velenje je bilo zavodu zaupano upravljanje s prostori Doma kulture Velenje ter z dvorano v Centru Nova, od 1. junija 2016 naprej pa še prostori Galerije Velenje. Festival ima svoje poslovne prostore v Domu kulture Velenje, kjer imajo prostore še: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti – OI Velenje, Zveza kulturnih društev Šaleške doline, Moški pevski zbor Kajuh in Gledališče Velenje. V spodnjih prostorih Doma kulture Velenje imata svoje prostore dva najemnika - Plesna šola Spin ter bar Mozaik. Festival Velenje ima pisarniške prostore tudi v Vili Bianci – projektna pisarna LPK.

V Domu kulture Velenje sta velika in mala dvorana, ki ju za izvajanje raznovrstnih dejavnosti uporabljajo različni najemniki oziroma uporabniki.

Spremljevalni prostori dvorane Centra Nova so trenutno v zelo slabem stanju, saj je objekt v prodaji (vzdrževanja pa skoraj ni).

## ČLANSTVA V RAZLIČNIH ORGANIZACIJAH

Festival Velenje je član KUDUS-a (Združenja kulturnih domov in ustanov Slovenije), Slovenskega društva za odnose z javnostmi ter Art kino mreže Slovenije. V vseh teh institucijah zaposleni v Festivalu Velenje aktivno delujejo vse leto.

## SINDIKAT V ZAVODU

V letu 2012 so zaposleni v javnem zavodu Festival Velenje ustanovili sindikat in se včlanili v SVIZ Slovenije. Predsednica sindikata je Silvija Bašnec.

## OSNOVA ZA DELOVANJE ZAVODA

Festival Velenje deluje skladno s sprejeto nacionalno zakonodajo in lokalnimi strategijami in drugimi dokumenti. Vsi strateški in letni dokumenti JZ Festival Velenje so usklajeni z Nacionalnim programom kulture v RS 2014–2018 ter Lokalnim programom kulture v Mestni občini Velenje 2014–2020. V letu 2015 je bil sprejet Strateški načrt javnega zavoda Festival Velenje 2015–2019, ki je osnovno vodilo pri načrtovanju dela zavoda.

## ORGANIZACIJA POSLOVANJA

Organizacija poslovanja javnega zavoda Festival Velenje temelji na Odloku o ustanovitvi Javnega zavoda Festival Velenje ter Pravilniku o notranji organizaciji in sistemizaciji dela Javnega zavoda Festival Velenje, katerega priloga je tudi Katalog delovnih mest Festivala Velenje. **V zavodu delujejo tri organizacijske enote: Skupne službe, Program in Galerija.** Skladno s sistemizacijo delovnih mest in pogodbami o zaposlitvah zaposleni opravljajo svoja opredeljena dela in naloge, vsi zaposleni pa so odgovorni direktorici Festivala Velenje. **Festival Velenje ima sicer enoten račun za finančno poslovanje, za vsako področje dela (Kino, Lutkovno gledališče, Pikin festival, Galerija Velenje ...) pa ima oblikovana samostojna stroškovna mesta, tako da je ves čas omogočeno nemoteno spremljanje poslovanje posameznih področij in enot.**





## B) POSEBNI DEL

### 3. VSEBINA DELA V LETU 2018

#### 3. 1. ORGANIZACIJA PRIREDITEV IN DOGODKOV V LETU 2018

V letu 2018 smo na Festivalu Velenje samostojno pripravili in izvedli oziroma smo bili koproducenti pri 221 dogodkih (*leta 2011: 149, leta 2012: 203, leta 2013: 168, leta 2014: 178, leta 2015: 208, leta 2016: 222, leta 2017: 210*), ki jih je obiskalo 48.972 obiskovalcev (*leta 2011: 44.243, leta 2012: 59.530, leta 2013: 54.072, leta 2014: 50.884, leta 2015: 51.496, leta 2016: 48.390, leta 2017: 48.201*)

V enoti Galerija Velenje smo pripravili 235 dogodkov in **zabeležili** 9.945 obiskovalcev (*leta 2016: 10.046 obiskovalcev, leta 2017: 10.160*). **Skupaj s partnerji smo organizirali največji slovenski dogodek za otroke – Pikin festival**, ki ga je **po naši** oceni obiskalo okoli 80. 000 ljudi (*leta 2014: 100.000, leta 2015: 85.000, leta 2016: 100.000, leta 2017: 75.000*). Poleg tega smo v letu 2018 **organizirali še 34 različnih dogodkov izven Velenja** (*leta 2011: 20, leta 2012: 50, leta 2013: 37, leta 2014: 41, leta 2015: 54, leta 2016: 44, leta 2017: 40*), v kinu pa na 829 predstavah (*leta 2011: 500, leta 2012: 642, leta 2013: 643, leta 2014: 629, leta 2015: 758, leta 2016: 787, leta 2017: 812*) **zabeležili** kar 29.005 obiskovalcev (*leta 2011: 14.947, leta 2012: 17.074, leta 2013: 17.797, leta 2014: 17.023, leta 2015: 23.056, leta 2016: 24.570, leta 2017: 24.162*). Poleg vsega omenjenega smo **sodelovali še pri** organizaciji 139 dogodkov (*leta 2011: 99, leta 2012: 92, leta 2013: 132, leta 2014: 133, leta 2015: 169, leta 2016: 147, leta 2017: 127*) drugih organizatorjev, ki jih je obiskalo 46.742 obiskovalcev (*leta 2011: 29.633, leta 2012: 28.692, leta 2013: 35.879, leta 2014: 36.495, leta 2015: 45.701, leta 2016: 48.437, leta 2017: 44.515*).

Skupaj torej to pomeni, da smo v letu 2018 organizirali, izvedli ali tako ali **drugače sodelovali** pri kar 1.448 dogodkih (*leta 2011: 749, leta 2012: 988, leta 2013: 981, leta 2014: 982, leta 2015: 1.190, leta 2016: 1.303, leta 2017: 1.323*), ki se jih **je udeležilo** 214.204 obiskovalcev (*leta 2011: 188.823, leta 2012: 205.296, leta 2013: 207.745, leta 2014: 204.402, leta 2015: 205.253, leta 2016: 227.403, leta 2017: 202.038*).

### 3. 1. 1. ABONMAJSKE PRIREDITVE



*Abonma Klub – Brina Vogel*

Eden od osrednjih stebrov kulturno-umetniške dejavnosti Festivala Velenje so abonmajski sklopi, ki smo jih tudi v letu 2018 pripravili skladno z našima poslanstvom in vizijo – ponuditi vsakemu segmentu občinstva kakovostno, a raznoliko vsebino, uravnoteženo z vidika izvajalcev, avtorjev in produkcije. Tako domišljeni in zaokroženi cikli abonmajev so pokrili področja resne in zabavne gledališke produkcije, resne in klubske glasbe ter odrske produkcije za otroke in mladino. Festival Velenje je v letu 2018 izvajal 11 različnih umetniških abonmajev, ki so jih obiskovali 1.344 abonenti.

Ker naša abonmajska sezona trajajo od oktobra do aprila, je v poročilu za leto 2018 zajet drugi del abonmajske sezone 2017/2018 ter prvi del sezone 2018/2019. Oba dela sezone, ki sta potekala v letu 2018, smo izvedli uspešno. V sezoni 2018/2019 smo v glavnem v vseh abonmajih ohranili število vpisanih abonentov, pri nekaterih abonmajih se je vpis tudi povečal - Pikin Maxi abonma (za otroke, starejše od šestih let) in Zeleni abonma (lahkotnejši žanr).

V letu 2018 je Festival Velenje organiziral 51 abonmajskih dogodkov in 6 Predkoncertnih klepetov, ki sta jih skupaj obiskala 9.302 obiskovalca. Izvedli smo 7 predstav v Belem abonmaju, 6 v Zelenem abonmaju, 7 v abonmaju Klub, 4 v Mini Pikinem in 4 v Maxi Pikinem

abonmaju, 4 v abonmaju Mladost, 6 v Klasiki, 6 v Zlatem in 7 v abonmaju Obiski. Od tega smo 44 dogodkov izvedli v Velenju, na 13 dogodkov pa smo naše abonente peljali v druge kraje (abonma Obiski in Zlati abonma). Obiskovalcem smo tudi v sezonah 2017/2018 ter 2018/2019 omogočili vpis abonmaja A la Carte, ki ga oblikujejo uporabniki sami – po svojem izboru. V letu 2018 smo vpisovali še v štiri filmske abonmaje (Filmski abonma, Mali filmski abonma, Otroška petka in Otroška desetka), sodelovali smo pri vpisu in izvedbi Jazz abonmaja, poleti pa že šestič zapored razpisali tudi Poletni kulturni abonma. Skupaj smo torej izvajali kar 17 različnih abonmajskih sklopov.



*Maksi Pikin abonma: Kosovirja na leteči žlici*

V letu 2018 so si lahko obiskovalci na odru Doma kulture Velenje ogledali naslednje gledališke predstave: *Glorius!*, *Peter Kušter*, *Žlahtni meščan*, *Tarzan*, *Resnica*, *Slovenska popevka*, *Lepi dnevi v Aranjezu*, *Še vedno mame*, *Čakalnica*, *Čudežna terapija*, *Moški brlog*, *Totalno katastrofalna večerja* in *I love Njofra*. Najmlajšim obiskovalcem med tremi in šestimi leti smo v Mini Pikinem abonmaju na ogled ponudili lutkovno igrano predstavo *Medved in Mali*, marionetno lutkovno predstavo *Žogica Marogica*, lutkovno predstavo *Škrt škrt kra čof!* in igrano predstavo *Diča diča*; malo starejšim pa v Maksi Pikinem abonmaju plesno predstavo *Hud pesjan*, igrano otroško predstavo *Groznovilca*, plesno predstavo *Zvezdica Zaspanka* in igrano predstavo *Kosovirja na leteči žlici*. 24 obiskovalcev se je odločilo za nakup Mega

abonmaja, ki je vključeval vseh osem predstav obeh Pikinih abonmajev. Mladostniki so si v sklopu abonmaja Mladost ogledali improvizacijsko predstavo ter gledališke predstave Od tišine do glasbe, Tajno društvo PGC in Naj gre vse v pi.

V letu 2018 smo v sklopu abonmajske sezone organizirali tudi 13 glasbenih dogodkov, in sicer 7 v abonmaju Klub (Boris Cavazza kvintet, Boštjan Gombač z Big bandom RTV SLO, Aritmija, Brest & Vesna Zornik, Mia Žnidarič kvintet, Brina Vogeljik, Jazz Ladies) ter 6 v abonmaju Klasika (Ištvan Romer – kitara, Lovro Pogorelič – klavir, koncert samospvov, ŽPZ Carmen Manet, Klavirski duo Gorišek – Lazar, Bernarda Bobro – sopran in Tina Žerdin – harfa). Ob abonmaju Klasika smo vse leto 2018 izvajali tudi Predkoncertne klepete, ki jih pol ure pred začetkom pripravljamo v avli velenjske glasbene šole, na njih pa so se sodelavci Glasbene Šole Velenje pogovarjali z izvajalci in predstavili program koncerta. Abonenti Zlatega abonmaja so si ogledali 6 vrhunskih koncertov (Mlada nemška filharmonija, Bergenski filharmonični orkester, Kraljevi škotski nacionalni orkester, Beneški baročni orkester, Orkester Philharmonia London, Il pomo d'oro), abonenti Obiskov pa so si ogledali 7 dogodkov: opero Don Giovanni, predstavo Pohujšanje v dolini šentflorjanski, baletni večer sodobnih koreografij Leva desna, leva desna, plesni performance Pikel, pravljiačno komedijo Sen kresne noči, balet Smrt v Benetkah in sodobni cirkus Circa, ta čudovita bitja.



*Boštjan Gombač in Big band RTV Slovenija*

Skupaj z AV studiem smo v letu 2018 ponudili pomenljivo celostno grafično podobo abonmajske sezone, ki je bila s podobami različnih stolov za različne abonmajske sklope tudi med publiko zelo dobro sprejeta. Komunikacijo z abonenti smo vzdrževali preko klasične in e-pošte, s tedenskimi Festivalskimi novicami, preko objav v socialnih medijih in Facebook oglaševanja, posebno pozornost pa smo abonmajskim dogodkom namenjali tudi v našem tiskanem Koledarju prireditiv.

# IZBERI svojega



## VPIS ABONMAJEV 2018/2019

Abonma Klasika so nam (kot že nekaj let doslej) pomagali sooblikovati sodelavci Glasbene šole Frana Koruna Koželjskega Velenje (mag. Slavko Šuklar, Ines Ivanovič, dr. Urška Šramel Vučina in Boris Štih), abonma Klub pa je sooblikoval Sašo Šonc.

Vsako leto ob koncu abonmajske sezone izvedemo analizo zadovoljstva uporabnikov kulturnih dobrin, ki jih ponujamo obiskovalcem. Abonmaji so bili v tej sezoni ocenjeni z naslednjimi povprečnimi ocenam (na lestvici od 1 do 5): Obiski: 5.00, Mini Pikin abonma: 4.78, Maksi Pikin abonma: 4.78, Beli abonma: 4.63, Abonma Klub: 4.61, Abonma Klasika: 4.60, Zeleni abonma: 4.44, abonma Mladost: 3.53. Vidimo, da so najbolj kritični prav mladi. Med posameznimi predstavami med vsemi ocenami izstopa predstava Lutkovnega gledališča Ljubljana Grozovilca Maksi Pikinega abonmaja, ki je od prav vseh ocenjevalcev dobila oceno pet (5,0). Ocene obiskovalcev so za nas zelo pomembne, saj se na njihovi osnovi odločamo

tudi o morebitnih potrebnih spremembah v novi sezoni. Pomembno se nam zdi, da mnenje občinstva vključujemo v oblikovanje našega programa.

Našim abonentom smo se tudi v letu 2018 zahvalili s povabilom na obisk nagradne predstave naše produkcije. Del abonentov je užival na koncertu finskih simfonikov Tapiola, drug del pa na koncertu vokalne zasedbe On the Rocks iz ZDA. Celo leto smo posebnim skupinam obiskovalcev nudili številne ugodnosti in tako poskrbeli za še lažjo dostopnost do kvalitetnih kulturnih dobrin. Med drugim smo nadaljevali z akcijo »Brezplačne vstopnice za brezposelne«, invalidom na vozičkih zagotavljali brezplačen vstop na vse dogodke v Domu kulture v organizaciji Festivala Velenje, posebne ugodnosti pa zagotavljali tudi mladim.

### ***Vpis abonentov v preteklih sezonah (načrt in vpis)***

Abonma	2008/2009		2009/2010		2010/2011		2011/2012		2012/2013	
	Plan	Vpis	Plan	Vpis	Plan	Vpis	Plan	Vpis	Plan	Vpis
Beli	300	302	310	255	300	281	290	231	250	213
Zeleni	350	356	360	396	360	317	330	253	260	214
Klub	160	172	176	177	170	163	165	178	170	147
Klasika	130	163	166	182	170	131	140	99	100	116
Pikin – Maxi	160	117	120	126	130	113	120	106	110	108
Pikin Mini	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Pikin Mega	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Obiski	30	31	30	35	30	32	30	30	30	35
Zlati	25	28	25	27	25	25	24	24	24	24
Plesni	0	0	0	0	14	34	40	24	0	0
A la Carte	0	0	0	0	0	0	0	30	40	36
Mladinski	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>SKUPAJ</b>	<b>1.155</b>	<b>1.169</b>	<b>1.187</b>	<b>1.198</b>	<b>1.199</b>	<b>1.096</b>	<b>1.139</b>	<b>985</b>	<b>984</b>	<b>893</b>

Abonma	2013/2014		2014/2015		2015/2016		2016/2017		2017/2018		2018/2019	
	Plan	Vpis	Plan	Vpis	Plan	Vpis	Plan	Vpis	Plan	Vpis	Plan	Vpis
Beli	220	212	210	225	220	272	240	219	240	205	<b>230</b>	<b>200</b>
Zeleni	220	261	250	316	280	240	280	312	280	361	<b>340</b>	<b>396</b>
Klub	150	154	160	153	150	156	150	150	150	156	<b>150</b>	<b>161</b>
Klasika	110	98	100	107	100	137	130	157	140	137	<b>140</b>	<b>149</b>
Pikin - Maxi	110	150	140	154	70	71	130	78	80	58	<b>80</b>	<b>108</b>
Pikin - Mini	0	0	0	0	70	100	100	75	100	66	<b>70</b>	<b>67</b>
Pikin - Mega	0	0	0	0	0	0	0	22	0	27	<b>30</b>	<b>31</b>

Obiski	30	26	25	29	30	35	30	32	30	29	30	29
Zlati	24	22	25	26	25	30	25	25	30	33	25	26
Plesni	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
A la Carte	40	26	30	20	20	20	20	26	25	29	30	27
Mladinski	0	0	0	0	70	110	100	222	100	202	100	150
SKUPAJ	934	949	940	1.030	1.035	1.171	1.205	1.318	1.175	1.303	1.225	1.344

## **Analiza načrtovanih in izvedenih aktivnosti v letu 2018**

Plan 2018	Izvedba 2018
<i>V sezoni 2018/2019 bomo nadaljevali z vsemi obstoječimi abonmaji ter si prizadevali za ohranitev ravni vpisanih abonentov.</i>	DA <i>Abonmajska sezona je bila v celoti uspešno realizirana. Razpisali in uspešno smo izvedli vse abonmaje. Vpis smo glede na načrtovanega presegli, skupno število vseh vpisanih abonentov je bilo najvišje v vseh letih delovanja Festivala. Največ povpraševanja je bilo po Zelenem abonmaju, kjer smo uvedli še dodatne tri vrste, saj je bil abonma takoj razprodan.</i>
<i>V sezoni 2018/2019 nameravamo razpisati nov abonma Nostalgija.</i>	NE <i>Po temeljitem premisleku smo se odločili, da abonmaja, ki bi vključeval glasbo in pogovore z znanimi slovenskimi izvajalci, ne bomo razpisali, ampak bomo najprej poskusno naredili nekaj dogodkov in videli, kako se nanje odziva javnost – nato pa ugotovili, ali je v prihodnje morda smiselno razpisati ta abonma.</i>
<i>V posamezne abonmaje bomo vključevali vrhunske kulturne dogodke, ki bodo odmevali širše in bodo pritegnili tudi novo publiko.</i>	DA <i>V vsakega od abonmajev smo vključili kakšen odmeven dogodek, ki je bil bodisi nagrajen na določenih področjih ali velja za posebnega, izstopajočega.</i>
<i>Pred gledališkimi predstavami (ali po njih) bomo izvedli gledališke klepete z igralci in ustvarjalci (podobno kot imamo Predkoncertne klepete v abonmaju Klasika).</i>	NE <i>Klepet (z umetniki) pred dogodki kot posebna oblika kulturne vzgoje in predpriprave na dogodek se nam zdi zelo dobra ideja, za realizacijo katere bomo na področju gledališke umetnosti morali najti ustrezen format, vsebino in primerne sogovornike. Vedno gotovo to ne bo izvedljivo, si bomo pa v tej smeri vsekakor prizadevali in popestrili našo ponudbo. Z izvajanjem teh aktivnosti bomo začeli v sezoni 2019/2020 – sodelavci že imajo konkretne zadolžitve.</i>
<i>Prizadevali si bomo za pomlajevanje publike na abonmajskih prireditvah.</i>	DA <i>To je naš tako kratkoročen kot dolgoročen cilj, ki se ga uspešno lotevamo, dosedanje dobre rezultate pa želimo nadgraditi, predvsem v segmentu najstnikov in nižjih razredov osnovne šole. Kažejo se že potrebe po dodatnem terminu za Mini Pikin abonma, zato bomo v novi sezoni razpisali dva termina za ta abonma. Veseli smo, da dijaki radi prihajajo na abonma Mladost in da zgledno sodelujemo s Šolskim centrom Velenje, predvsem z gimnazijo.</i>
<i>Aktivnejše sodelovanja s kulturnimi koordinatorji na šolah</i>	DELNO <i>Festival Velenje je bil skladno z LPK zadolžen za imenovanje mreže kulturnih koordinatorjev na šolah. Mreža je vzpostavljena, nekaj skupnih sestankov smo že imeli. Od kulturnih koordinatorjev si želimo več</i>

	<i>odzivnosti, tudi samoiniciative, bomo pa tudi sami do njih aktivneje pristopili, jim ponudili izdelane produkte (kulturalna vzgoja) in jih še enkrat več poskušali vpeljati v naše programe. Kjer smo naleti na dober odziv, so bili cilji našega sodelovanja doseženi (dosežena kulturna izkušnja otrok in mladih), kar predstavlja dobre temelje za nadaljevanje naših prizadevanj.</i>
<i>Dostopnost do kulturnih dobrin za socialno ranljive osebe, brezposelne in osebe s posebnimi potrebami še naprej ostajata naša skrb in obveza.</i>	<i>DA Vseskozi skrbimo za to področje in uvajamo posamezne projekte za te skupine (brezplačen dostop za invalide na vozičkih, brezplačne vstopnice za brezposelne, nekaj brezplačnih dogodkov za starostnike Doma za varstvo odraslih, varovance VDC in CVIU, lutkovna darila ob koncu leta ...).</i>
<i>Pripravili bomo vsečno podobo nove abonmajske sezone.</i>	<i>DA Odziv javnosti na celostno grafično podobo (zgodbe stolov) je bil zelo dober.</i>
<i>Ob koncu sezone bomo izvedli anketo med uporabniki abonmajev in prisluhnili njihovem mnenju.</i>	<i>DA Še naprej ostaja ključ do uspeha komunikacija oz. povratne informacije naših abonentov. Ankete ob zaključkih abonmajske sezone so eden od pokazateljev njihovega zadovoljstva, hkrati pa spodbujamo tudi neposredno komunikacijo ter odzivanje preko elektronskih medijev. Njihovo participacijo tudi nagradimo! Odziv na anketo je bil dober v vseh abonmajskih sklopih. Pridobili smo nekaj dobrih, konkretnih predlogov za novo sezono.</i>



*Lovro Pogorelič v abonmaju Klasika*



### 3. 1. 2. POLETNE KULTURNE PRIREDITVE

V Poletnih kulturnih prireditvah, enem najstarejših poletnih festivalov v Sloveniji, poskušamo času in razpoloženju občanov, obiskovalcev in turistov primerno s sproščeno kulturno-umetniško in zabavno ponudbo popestriti mestni utrip in njihova druženja. 34. Poletne kulturne prireditve so leta 2018 potekale od 15. junija do 2. septembra. Na različnih mestnih lokacijah se je to poletje zvrstilo 49 različnih dogodkov, od koncertov, filmskih projekcij, otroških predstav, igrarij za otroke, delavnic, gledaliških predstav do uličnih nastopov, ki jih je obiskalo 6.698 ljudi. To poletje je bilo vreme bolj prijazno do organizatorjev poletnih dogodkov kot preteklo, čeprav smo morali zaradi dežja nekaj dogodkov odpovedati tudi to poletje. Kot izjemen prireditveni prostor se je to poletje izkazal preurejen atrij Galerije Velenje.



*Koncert zasedbe Jinx*

Večina dogodkov, ki jih pripravljamo v poletnem času, poteka na prostem in v večji meri so ti dogodki brezplačni. Tako omogočamo dostopnost do kvalitetnih kulturnih dobrin najširšemu krogu uporabnikov, med njimi je tudi veliko mladih, ki sicer na dogodke v dvorane prihajajo redkeje kot zrelo občinstvo. Pri pripravi programa sledimo temu, da je ta raznolik, da vanj vtkemo tudi domačo, velenjsko produkcijo, da dogodke pripravljamo na različnih prizoriščih

in da v program vključujemo tudi umetnike iz drugih držav. Tudi v sezoni 2018 smo razpisali Poletni kulturni abonma, tokrat že šestič.

34. Poletne kulturne prireditve je sestavljalo več tematskih sklopov. Najobsežnejši sklop so predstavljali koncerti popularne, etno, resne in zabavne glasbe ter gledališki in ulični dogodki (21 dogodkov, 4.248 obiskovalcev). Poletje na travniku je vabilo najmlajše na lutkovne predstave ob sobotnih dopoldnevih in na Torkove igrarije (23 dogodkov, 1.695 obiskovalcev), ljubitelji filmske umetnosti so vse poletje uživali v ponedeljkovem kinu na prostem Zvezde pod zvezdami (10 projekcij, 590 obiskovalcev), v avgustu pa je obiskovalce navdušil večdnevni Citrarski festival Prešmentane citre z gosti iz tujine (3 koncerti, 165 obiskovalcev). Med vrhunci dogodkov 34. PKP velja izpostaviti odlično obiskana otvoritveni koncert Vlada Kreslina in Malih bogov ter koncert hrvaške zasedbe Jinx. Otvoritveni koncert pred Domom kulture Velenje je spadal tudi v cikel desetih izbranih petkovih dogodkov Festivalna desetka, s katerimi je Festival Velenje zaznamoval deset let uspešnega delovanja. Obiskovalce vsakič znova razveselimo z uličnim gledališčem, tokrat so odlično sprejeli akrobatsko gledališko predstavo modernega cirkusa Circo Pitanga.



*Circo Pitanga na Titovem trgu*

Plesna umetnost je dobila svoje mesto v predstavi Balkan Dance Projecta vol 3. z naslovom Zakaj te ni (tretji del sodobnega plesnega triptiha), v folklornem festivalu Od Celja do Žalca in v predstavi študentov Instituta za umetniško igru Beograd z naslovom Marat/Sade. Veseli

smo, da smo gostili tudi uveljavljene slovenske umetnike, kot so Tomaž Domicelj, Svetlana Makarovič, Iztok Mlakar, Duo Ofak – Mori, Bordo in Kontraband. Priložnost so dobili tudi domači glasbeniki mlajše generacije (Zala Kralj, Gašper Šantl, Pliš). Ljubitelji smeha so si lahko ogledali komediji Pismo rosno! Vsega je kriv poštar in Iskrena spoved. Manjkali niso niti odlični tuji glasbeni gostje, ki so z žanrsko in izvedbeno raznolikostjo odmevno nagovorili občinstvo (Blue tour American music abroad, Mladinski simfonični orkester Raanana, Bromley symphony orchestra, Chorinho & Samba brasileiro, Miki Solus).

Poletni kino na prostem Zvezde pod zvezdami je ob ponedeljkih ob Domu kulture Velenje na ogled ponudil deset žanrsko raznolikih filmskih projekcij. Po številu obiskovalcev je izstopala premierna projekcija dokumentarnega filma Video viva Velenje domačina Toma Čonkaša.

Tradicionalni citrarski festival je v letu 2018 obeležil 30. obletnico, tris koncertov je tokrat gostila Vila Bianca.

Torkove igrarije so bile ustvarjalno obarvane, pripravili pa smo jih ob pomoči Knjižnice Velenje, Muzeja Velenje, Društva šaleških likovnikov, Galerije Velenje, Plesnega studia N, Zavoda za turizem Šaleške doline in Plesne šole Spin. Ob sobotnih dopoldnevih so si najmlajši na zelenem prizorišču v senci dreves lahko ogledali zanimive lutkovne, igrane ali cirkuške predstave, ki so bile tudi tokrat zelo dobro obiskane (O lisički zviti tički, Skoraj najboljši cirkus, Devet lun, Indijanska skrivnost, Bonton za male lumpe, Medvedek in Zlatolaska, Fuj, gosjenica!).



*Poletje na travniku*

V Galeriji Velenje so 16. junija obeležili Poletno muzejsko noč, sestavljeno iz niza različnih dogodkov. V poletnih mesecih sta bili na ogled dve razstavi, in sicer Velika črta v izvedbi JSKD, kjer so bila predstavljena dela 45-tih avtorjev, in razstava sodobne slovenske slikarke Barbare Jurkovšek. V Galeriji so poleti potekale tudi družinske urice, javna vodstva ter tematska predavanja, v tednu med 9. in 13. julijem pa počitniške delavnice za otroke.



*Atrij galerije je odlično prizorišče za izvedbo poletnih dogodkov.*

Skoraj vsi dogodki v sklopu **34. Poletnih kulturnih prireditev** so bili za obiskovalce brezplačni. Med dogodki je bilo le pet plačljivih, te smo vključili v Poletni kulturni abonma, ki je vseboval tri glasbene in dva gledališka dogodka. Stal je 55 evrov, različica brez koncerta z Iztokom Mlakarjem pa je bila na voljo za 40 evrov.

Konec junija je Festival Velenje izdal programsko knjižico vseh poletnih prireditev v Velenju za julij in avgust, v kateri so bila zajeta vsa področja poletnih aktivnosti, ki so jih v Velenju pripravili različni organizatorji športnih, kulturnih, izobraževalnih, počitniških in drugih dejavnosti. Knjižica Poletje v Velenju je bila izvrsten kulturni in prireditveni vodnik po mestu in okolici, vsi podatki o 34. Poletnih kulturnih prireditvah pa so bili objavljeni tudi na spletnih straneh Festivala Velenje in Mestne občine Velenje.

**34. Poletne kulturne prireditve** so imele v primerjavi z letom 2017 precej več sreče z vremenom, zato smo jih lahko izpeljali v res prijetnih ambientih na način, ki je zadovoljil veliko obiskovalcev, prav tako pa smo z izbiro programa dosegli res kakovostno raven in

pestro izbiro. V podobnem duhu bomo nadaljevali v poletju 2019, kjer bomo prednost pred kvantiteto dali kvaliteti, organizirali bomo več manjših in manj večjih dogodkov, da bodo ti imeli umetniško težo in velik potencial za dober obisk.



*Marat Sade*

**Število prireditev in obiskovalcev PKP (2008–2018)**

Leto	Število prireditev	Število obiskovalcev
2008	30	5.640
2009	40	7.020
2010	44	6.220
2011	47	11.281
2012	59	14.466
2013	50	13.371
2014	48	7.466
2015	56	9.449
2016	51	6.880
2017	47	6.500
2018	49	6.698

## **Analiza načrtovanih in izvedenih aktivnosti v letu 2018**

<i>Plan 2018</i>	<i>Izvedba 2018</i>
<i>34. Poletne kulturne prireditve bodo zajemale vsaj tri koncerte popularne glasbe, en koncert resne glasbe, eno igrano predstavo za odrasle, eno ulično predstavo na prostem, tri dogodke v sklopu Citrarskega festivala, sklop poletnih filmskih projekcij, dogodek ob Velenjskem jezeru ...</i>	<i>DA Program je bil tudi na račun dobrega vremena dobro izpeljan, obisk in odziv občinstva sta bila zelo dobra. Prednjačijo koncerti popularne glasbe, komedije in poulično gledališče.</i>
<i>Posebno pozornost bomo v poletnem času na različnih lokacijah posvečali projektom za otroke in družine.</i>	<i>DA V poletnih dneh smo priredili sedem predstav za najmlajše. Pripravili smo bogat program torkovih ustvarjanj na travniku pred Domom kulture (osem dogodkov dvakrat dnevno). Program smo z delavnicami razširili tudi na območje Velenjske plaže.</i>
<i>K pripravi poletnega programa bomo povabili vse javne zavode in društva iz Velenja in skušali še okrepiti sodelovanja.</i>	<i>DA Največ smo sodelovali pri projektu Poletje na travniku, se posluževali dodatnih dogodkom zelo primernih lokacij (Velenjski grad, Vila Bianca, Vila Herberstein ...), ob nekaterih dogodkih sodelovali tudi z gostinci ...</i>
<i>Ustvarjalni program za otroke bomo pripravljali tudi na Velenjski plaži.</i>	<i>DA Ob jezeru je Galerija pripravila likovno druženje za otroke, sodelovali smo pri organizaciji sejma Siroop.</i>
<i>Povezali se bomo z drugimi organizatorji poletnih dogodkov in festivali.</i>	<i>DA Z združenjem KUDUS smo izmenjali nekaj poletnih produkcij, sodelovali smo s Festivalom Lent, s plesnimi predstavami smo gostovali na poletnem festivalu Bilef v Beogradu ter plesnem festivalu v Šibeniku, z lutkami pa v več slovenskih krajih.</i>
<i>Izvedba dogodkov na novih lokacijah</i>	<i>DELNO V letu 2018 smo začeli izvajati dogodke v atriju Galerije Velenje, ki se je izkazal za krasen prireditveni prostor, nadaljevali smo tudi z aktivnostmi ob Velenjskem jezeru. V prihodnje pa želimo našo poletno produkcijo predstaviti še na novih lokacijah.</i>



*Chorinho & Samba brasileiro*

### 3. 1. 3. ČAROBNI DECEMBER

Naslednji zaokrožen sklop naših dogajanj je Čarobni december. Ob izteku leta 2018 smo ponovno koordinirali ta velenjski projekt, pri katerem sodelujemo različni prireditelji (MO Velenje, Zavod za turizem ŠD, Glasbena šola FKK Velenje, MZPM Velenje, Muzej Velenje, MC Velenje in drugi) in gostinci. Veselo je bilo na različnih lokacijah po mestu – in to skoraj vsak dan veselega decembra. Festival Velenje je za boljšo obveščenost o več kot 100 dogodkih izdal tudi praznično brošuro, ki so jo prejela vsa velenjska gospodinjstva. Za otroke smo pripravili sklop Sobotnih čarobnic, v okviru katerega smo ob sobotah ponudili gledališko oz. lutkovno predstavo z ustvarjalnico. Obisk je bil zelo dober, gostili smo več kot 500 obiskovalcev. Družinska praznična predstava je bila tudi letos dobro izbrana, SLG Celje je navdušilo s predstavo Kosovirja na letечи žlici Svetlane Makarovič.

Praznični sejem drobnih daril in dobrot je obiskovalcem ponudil ročno narejena darila, domače kulinarične dobrote in vstopnice za praznične dogodke Festivala Velenje.



*Čarobna promenada je letos zaživela v vsem prazničnem blišču.*

Osrednje praznično stičišče s toplimi napitki, sladkimi prigrizki in pestrim naborom dogodkov je ponudila Čarobna promenada na Velenjski promenadi pred sodiščem. Odprli smo jo 17. decembra s svetlobnim šovom performerja Hatane in koncertom Dixie Shock banda. Vse do 29. decembra smo vabili na večerne koncerte, tri popoldneve pa na lutkovne predstave še otroke. Sicer mrzle večere so odlično ogreli Društvo mrtvih pesnikov, Adi Smolar, Miran

Rudan, zasedbe Help! Beatles tribute, Ars Groova, Koala Voice in Abba Tribute band ter domači glasbeniki: Pihalni orkester Premogovnika Velenje, The Hiš'n Band, Chateau Unplugged in DJ Mrky. Pri tem velja izpostaviti odličen obisk koncerta Adija Smolarja, ko se je na promenadi zbralo več kot 800 obiskovalcev, kar je prireditveni prostor še komaj prenesel. V vseh dneh odprtja Čarobne promenade je le-to obiskalo okrog 5.100 obiskovalcev. Za izgled in dekoracijo prazničnega prizorišča je poskrbel Festival Velenje s KUD-om Koncentrat in tehnično pomočjo Mladinskega centra Velenje.



*Odprtje Čarobne promenade 2018*

K praznovanju se je priključila tudi Galerija Velenje, ki je decembra na ogled ponudila tri praznične razstave - prostorsko postavitev Dragice Čadež z naslovom Žitje/Living, prodajno Galerijsko umetniško promenado umetniških izdelkov različnih ustvarjalcev SAŠA regije in novoletno svetlobno okrasitev atrija galerije, ob razstavah pa je v galeriji potekal tudi bogat praznični program.

Ljubiteljem kinematografov smo še prav posebno pozornost posvetili zadnji teden leta s ponudbo ciklov Decembrska romantika (za odrasle) in Decembrske iskrice (za otroke).

Festival Velenje je decembra izdal tudi čestitko s fotografijo Zvezdice Zaspanke iz lastne produkcije zavoda, ki so jo prejeli vsi abonenti, poslovni partnerji, strokovni sodelavci in vsi, s katerimi festival med letom sodeluje.



## **Analiza načrtovanih in izvedenih aktivnosti v letu 2018**

<i>Plan 2018</i>	<i>Izvedba 2018</i>
<i>Festival Velenje bo v letu 2018 koordiniral projekt Čarobni december in izdal programsko knjižico za vsa gospodinjstva.</i>	DA <i>Vse načrtane aktivnosti smo uspešno izpeljali. Čarobna promenada je v letu 2018 doživela res lep obisk.</i>
<i>Festival Velenje bo pripravil in vodil tudi projekt Čarobna promenada in ga nekoliko osvežil.</i>	DA <i>Koncept dogajanj na ČP smo nekoliko spremenili. Namesto nastopov šol in društev smo pripravili le koncerte (in tri dogodke za najmlajše) in to je bilo – po obisku sodeč – obiskovalcem všeč. Čarobna promenada je dosegla najvišji obisk v vseh letih. Izjemno všečna je bila letos tudi ureditev promenade – z belimi hišicami na stekleni ograji promenade.</i>
<i>V sklopu decembrskih prazničnih dogajanj bomo izvedli tudi: sobotne dogodke za otroke, Praznični sejem, praznični koncert ter družinsko predstavo ob koncu leta. Sodelovali bomo pri organizaciji prihoda dedka Mraza v mesto.</i>	DA <i>Vse načrtane aktivnosti smo uspešno izpeljali. Delavnice za otroke smo s promenade prestavili v avli male in velike dvorane in jih združili s prazničnimi predstavami, ki smo jih poimenovali Sobotne čarobnice.</i>
<i>V Kinu Velenje bomo pripravili dva decembrska ciklusa.</i>	DA <i>Pripravili smo Decembrsko romantiko za odrasle in Decembrske iskrice za otroke. Oba sta bila dobro obiskana.</i>
<i>Pripravili bomo dobredelni dogodek za člane društev s posebnimi potrebami.</i>	DA <i>Pripravili smo praznični dogodek za člane društva gluhih in naglušnih.</i>
<i>Prazničnemu dogajanju se bo pridružila tudi enota Galerija.</i>	DA <i>Bogat decembrski program je bil tudi v Galeriji, ki je obiskovalce vabila s tremi prazničnimi razstavami, javnimi vodstvi in ustvarjalnimi ter družinskimi uricami.</i>
<i>V sodelovanju z Gledališčem Velenje bomo organizirali silvestrsko predstavo.</i>	NE <i>Gledališče Velenje se je pred koncem leta odločilo, da letos predstave ne bi izvedli, zato silvestrske predstave ni bilo.</i>



*Tribute zasedba Help! je navdušila množico obiskovalcev.*

### 3. 1. 4. SEJEMSKA DEJAVNOST

Eno od področij delovanja Festivala Velenje je tudi sejemska dejavnost, ki je svojevrsten most do ljudi z družabnim in družbeno odgovornim predznakom. Festival Velenje je v letu 2018 organiziral 13 sejmskih dogodkov, ki jih je obiskalo okoli 7.100 obiskovalcev.



*Stojnice na Titovem trgu vedno privabijo množico obiskovalcev.*

V letu 2018 smo na Cankarjevi ulici v Velenju pripravili 10 boljših sejmov (januarskih in februarjskih sejmov ne prirejamo več); te sejme je v povprečju obiskalo 500 obiskovalcev. S posebej bogato tematsko ponudbo in obiskom se lahko pohvali naš največji sejem – Pomladni sejem, kjer poleg tematskih stojnic s cvetjem in izdelki za vrtnarjenje ponudimo tudi več izdelkov domače in umetnostne obrti ter daril. Sejem smo priredili 21. aprila, prodajno-razstavna ponudba na več kot 50-tih stojnicah pa je privabila okrog 1.800 obiskovalcev. Z bogatim spremljevalnim programom in ponudbo smo se na tem sejmu poklonili letu evropske kulturne dediščine (od grajske gospode, tamburašev, tematskih izobraževalnih in ustvarjalnih delavnic do glasbenih točk domačih ustvarjalcev in tematske kulinarčne ponudbe).

Sejem numizmatike, filatelije in kartografije Numifil je v letu 2018 prvič potekal na novi lokaciji, in sicer v spodnji in zgornji avli Doma kulture Velenje, kar so tako razstavljalci kot obiskovalci dobro sprejeli. Na sejmu so se 27. oktobra zbrali zbiratelji iz vse Slovenije, obiskovalcev pa je bilo okoli 300. V letu 2019 bo ta sejem praznoval že deseto izvedbo. Ob srečanju sta pri Pošti Slovenije izšla žig z datumom srečanja in osebna znamka z motivom Stare (velenjske) elektrarne na Starem jašku Škale, arhitekturnega bisera industrijske dediščine, ki je obeležil 90 let. Ob tem smo obiskovalcem v Domu kulture Velenje in na Pošti Velenje ponudili na ogled dve filatelistični razstavi, ki jih je v sodelovanju s Pošto Slovenije in s Koroškim filatelističnim društvom pripravil filatelist Jože Keber.

Sredi decembra (15. 12.) smo na Cankarjevi ulici priredili dopoldanski Praznični sejem drobnih daril in dobrot. Odzvalo se je zelo veliko razstavljalcev (več kot 30), zadovoljni smo bili tudi z obiskom, ki pa bi bil ob ugodnejšem vremenu gotovo še boljši.

Svojo ponudbo in produkcijo predstavljamo tudi širše na različnih specializiranih sejmih in medijskih dogodkih, kjer nam še vedno kot nosilna blagovna znamka služi Pikin festival. V letu 2018 smo sodelovali na dveh sejmsko-prireditvenih dogodkih v Ljubljani (turistični sejem Natur Alpe Adria, Kulturni bazar), Pika je s svojo ekipo gostovala v različnih nacionalnih in regionalnih televizijskih oddajah, Pikin festival smo v tem letu prvič predstavili na festivalu Belef v središču Beograda, celotno našo dejavnost pa na konferenci RESEO v Srbiji.

### **Analiza načrtovanih in izvedenih aktivnosti v letu 2018**

<i>Plan 2018</i>	<i>Izvedba 2018</i>
<i>V letu 2018 bomo mesečno, razen v januarju in februarju, prirejali boljše sejme (predvidoma drugo soboto v mesecu).</i>	<i>DA Izvedli smo 10 sejmov.</i>
<i>Spomladi bomo organizirali tradicionalni Pomladni sejem, decembra pa Praznični sejem.</i>	<i>DA Izvedli smo oba sejma. Pomladni sejem je bil odlično obiskan, dobro tudi praznični, ki je potekal v hladnem vremenu le v dopoldanskem času.</i>
<i>Organizirali bomo sejem numizmatike Numifil.</i>	<i>DA Sejem smo uspešno pripravili, udeležili so se ga prodajalci iz vse Slovenije. Dober obisk in dobro sprejeta tudi nova lokacija v Domu kulture.</i>
<i>Pikin festival ter kulturno ponudbo mesta bomo predstavljali na različnih sejmskih in drugih dogodkih po Sloveniji.</i>	<i>DA Med drugim smo se udeležili turističnega sejma v Ljubljani, kulturno ponudbo predstavili na Kulturnem bazarju v Cankarjevem domu ter izvedli še druge predstavitve po Sloveniji. Našo dejavnost smo predstavili tudi na konferenci RESEO ter na festivalu BELEF v Beogradu.</i>

### 3. 1. 5. ORGANIZACIJA, KOPRODUKCIJE, SODELOVANJA NA PRIREDITVAH

Sodelavke in sodelavci Festivala Velenje smo v letu 2018 poleg abonmajskih prireditev, Pikinega festivala, Poletnih kulturnih prireditev, Čarobnega decembra in sejmov (ki so v poročilu zaradi razsežnosti projektov obravnavani ločeno) samostojno organizirali oziroma v koprodukciji izvedeli še 102 dogodka (v letu 2017: 97, v letu 2016: 106, v letu 2015: 101, v letu 2014: 71, v letu 2013: 60, v letu 2012: 86) in tu zabeležili 25.872 obiskovalca (v letu 2017: 26.410, v letu 2016: 25.758, v letu 2015: 23.166, v letu 2014 – 24. 611, v letu 2013 – 24.850, v letu 2012 - 26.835). Poleg tega smo izvedli še 34 dogodkov v drugih krajih (v letu 2017: 40, v letu 2016: 44, v letu 2015: 54, v letu 2014 – 41, v letu 2013 – 37, v letu 2012 pa 50).

Poleg omenjenih 136 dogodkov v Velenju in drugih krajih pa smo sodelovali še pri izvedbi 139 različnih dogodkov, ki so jih v naših prostorih ali na drugih lokacijah prirejali drugi organizatorji – te dogodke je obiskalo kar 46.742 ljudi (v letu 2017 je bilo takih dogodkov 127, obiskalo pa jih je 44.515 ljudi, v letu 2016 je bilo takih dogodkov 147, obiskalo pa jih je 48.437 ljudi, v letu 2015 je bilo takih dogodkov 169, obiskalo pa jih je 45.701 ljudi, v letu 2014 je bilo takih dogodkov 133, obiskalo jih je 36.495 ljudi; v letu 2013 je bilo takih dogodkov 132, obiskalo jih je 35.876 ljudi; v letu 2012 je bilo takih dogodkov 92, obiskalo pa jih je 28.692 ljudi). Le-tem smo nudili tehnično pomoč, zagotovili hostesno službo, pomagali pripravljati scenarije, poskrbeli za promocijo in obveščanje javnosti ...



*Neisha na Prizmi optimizma, ki smo jo v dvorani Doma kulture Velenje priredili skupaj z RTV Slovenija.*

Vsi dogodki, ki smo jih v letu 2018 pripravili sami ali v koprodukciji, so podrobneje predstavljeni v prilogi, izpostaviti pa jih velja vsaj nekaj.

Januarja smo skupaj s Knjižnico Velenje pripravili spominski večer, posvečen Marjanu Marinšku, sodelovali pri pripravi človekoljubne prireditve Življenje je vrednota, v tem mesecu pa se je začel tudi Max klub jazz festival, ki je združeval sedem koncertov, pod umetniškim vodstvom Jureta Pukla pa smo ga skupaj organizirali Kulturno društvo jazz Velenje, Mestna občina Velenje, Max klub in Festival Velenje. Festival Velenje je med zimskimi počitnicami sodeloval tudi pri organizaciji Jazz klinike, ki je potekala na več lokacijah v mestu z bazo v Glasbeni šoli Frana Koruna Koželjskega Velenje in klubu Max; koncerte Kreativne jazz klinike pa je gostila tudi naša galerija.



*Jazz v mestu*

Od januarja do konca leta smo z Gledališčem Velenje sodelovali pri izvedbi nedeljskega abonmaja ljubiteljskih gledališč. Skupaj z drugimi soorganizatorji smo februarja organizirali veliko družinsko pustno rajanje v Rdeči dvorani, ki se je začelo s povorko na Titovem trgu. V Cankarjevem letu se je tudi Festival Velenje pridružil obeleževanju 100-letnice smrti slovenskega pisatelja, dramatika, esejista in pesnika Ivana Cankarja. Marca smo v avli male dvorane Doma kulture Velenje gostili gledališko-stripovski performans Cankar strip. Festival Velenje je Cankarjevo leto zaznamoval tudi z akcijo Na kavo s Cankarjem - velenjski lokali so

prejeli podstavke za kavo z različnimi citati iz Cankarjevih del in tako so lahko obiskovalci ob pitju kave okusili tudi delček literarnega opusa slovenskega proznega velikana.



*Zaznamovali smo tudi Cankarjevo leto.*

Lutkovno gledališče Velenje je na svetovni dan lutk v mesecu marcu zaznamovalo jubilejnih 15 let ustvarjanja - ob praznovanju so potekale lutkovne delavnice, razstava lutk in retrospektivna projekcija fotografij. V pomladnih mesecih je bil na ogled uspešen slovenski muzikal Vesna, zavod je sodeloval tudi pri organizaciji prvomajskega srečanja na Graški Gori in osrednje slovesnosti ob dnevu zmage v Topolšici. Pred dnevom upora proti okupatorji smo organizirali koncert Mefa. Maja smo se priključili ljubiteljem kamišibaja, ki so postavljali rekord v številu odigranih predstav na različnih prizoriščih. V mesecu maju smo začeli s praznovanjem 10-letnice Festivala Velenje in 18. maja priredili dogodek Zgodbe neke hiše, katerega gostja je bila direktorica Barbara Pokorny – praznovanje smo nadaljevali z desetimi izbranimi dogodki ob petkih, s katerimi smo predstavili vsa področja našega delovanja (lutke, ples, kino, koncerti, pogovori, delavnice, razstave ...).

Kot soorganizator smo sodelovali tudi pri izvedbi znane radijske oddaje Prizma optimizma, ki je potekala v Domu kulture Velenje, in predstavitvi projekta Zmešanke avtorja Staneta Špegla. Jesenske dni smo občankam in občanom popestrili z muzikalom Brilljantina, komedijo domačina Uroša Kuzmana – Profesor Kuzman mlajši (ki je bila v letu 2018 kar petkrat razprodana), stand-up večerom s Tinom Vodopivcem ... Zavod je v letu 2018 sodeloval tudi

pri izvedbi 8. medgeneracijskega festivala 5. mednarodnega festivala vezenja in dogodkih Kluba **podjetnikov SAŠA regije**. Oktobra smo skupaj z JSKD priredili dvodnevni festival Pika miga, **novembra sodelovali pri izvedbi premiere Gledališča Velenje – Divjad**, v december pa stopili s praznovanjem Tega veselega dneva kulture.



*Uroš Kuzman na domačem odru*

Odri dvoran Festivala Velenje so bili v letu 2018 polni več kot 300 dni, saj zavod sodeluje tudi pri organizaciji in izvedbi dogodkov drugih organizatorjev, ki potekajo v dvoranah, s katerimi upravlja, ali pa na prostem. Med takšne prireditve se uvrščajo vse občinske proslave in svečanosti, slavnostni sprejemi, dogodki društev in drugih zavodov, šol, vrtcev, gospodarskih družb in samostojnih umetnikov. Festival Velenje je v letu 2018 aktivno in uspešno deloval v združenju slovenskih kulturnih domov KUDUS in se kot član združenja predstavil na Kulturnem Bazarju v Cankarjevem domu v Ljubljani.



Slavnostna govornica na proslavi ob slovenskem kulturnem prazniku je bila direktorica Festivala Velenje Barbara Pokorny.

Živahno je bilo tudi v razstavišču male dvorane Doma kulture Velenje. V njem se je v letu 2018 predstavil multimedijски ustvarjalec Stane Špegel, na ogled je bila razstava Cankar v stripu, stene razstavišča so krasile fotografije dogodkov Ksenije Mikor, v septembru pa smo postavili razstavo fotografij in ilustracij nekdanjega sodelavca Festivala Velenje Marka Ropa.





### 3. 2. PIKIN FESTIVAL

Pikin festival se je s svojo 29. ponovitvijo poslovil od tradicionalnega prizorišča ob Velenjskem jezeru. Mestna občina Velenje bo namreč tam gradila velik prireditveni prostor, zato se Pikin festival vsaj za eno leto seli v središče mesta, kjer bo praznoval svoj 30. rojstni dan skupaj s 60-letnico mesta. 29. Pikin festival je s predfestivalskimi dogodki obarval celoten mesec, festivalski teden pa je potekal med 23. in 29. septembrom. Preverjeno uspešen preplet kulturnih, naravoslovnih, tehničnih in športnih aktivnosti je v kombinaciji z zanimivo festivalsko temo ponudil bogato paleto vsebin, ki so motivirale otroke k raziskovanju, spodbujale radovednost in širile njihovo domišljijo.



Rdeča nit in glavna tema letošnjega festivala je bila Kraljestvo živali. Vse vsebine so se tako navezovale in na svoj način razkrivale zanimivosti poln svet živali. Ob Velenjskem jezeru ter v mestnem središču Velenja je bilo v sedmih festivalskih dneh in predfestivalskih dogodkih na voljo več kot 70 gledaliških, lutkovnih in glasbenih predstav, 100 ustvarjalnih delavnic, motorični in učni poligoni na prostem ter še veliko presenečenj. Obiskovalci so odkrivali in raziskovali osupljive zanimivosti iz kopenskega, vodnega in zračnega živalskega kraljestva, razvijali spoštljiv odnos do našega planeta in vseh njegovih prebivalcev in se skozi ustvarjalnost učili. Opazovali so znanstvene poskuse in zbirali informacije, ki jih šolski

učbeniki izpustijo. Odkrivali so neverjetne značilnosti živali in si ogledali njihova bivališča. Na svet so pogledali s perspektive živali ali pa stopili v njihove šape, tačke in kremplje. Spoznavali so zveri, ki živijo na območju Slovenije, splezali v model srca sinjega kita v naravni velikosti, ali pa si ogledali bodisi akvarijske ribe bodisi kenguruje, male glodavce, razne pernate živali ali konje. Bela dvorana na TRC Jezero je zaživela kot razkošno vodno kraljestvo, kjer so ustvarjalno raziskovali svet malih in velikih voda. Velik prireditveni šotor pa so naselile živali zračnega in zemeljskega kraljestva.



*Bela dvorana je bila Vodno kraljestvo.*

Na festivalu so obiskovalci lahko igrivo raziskovali svet umetnosti. Obiskali so lutkovne, igrane, plesne, glasbene in druge uprizoritve in spoznavali prvine likovne, gledališke, filmske, glasbene, lutkovne, plesne ali knjižne umetnosti. Festival je nudil številne čudovite razstave, največja med njimi je bila v Galeriji Velenje razstava slovenske ilustratorke Ančke Gošnik Godec. Pikin kino je postregel s projekcijami otroških in mladinskih, animiranih in igranih filmov. Tako je Pikin festival obiskovalce kulturno vzgajal in jim postregel s pisano umetniško paleto različnih žanrov in zvrsti. Pikina dežela je vsakomur, ki jo je obiskal odprtega srca, dala kako novo izkušnjo, novo znanje ali doživetje.

Častna pokroviteljica 29. Pikinega festivala je bila pesnica, pisateljica in dramatičarka Bina Štampe Žmavc, sedaj nova ambasadorica Pikinega festivala. Izvirno literarno ustvarjalko smo lahko spoznali na obisku v Velenju, na večeru s častno pokroviteljico in skozi razstavo njej najljubših knjig v Knjižnici Velenje.



*Zabava, igra, ustvarjanje, druženje ...*

Na zaključni svečanosti, na kateri je Pika vrnila župansko lento županu Bojanu Kontiču, smo podelili tudi najvišja festivalska priznanja – zlate pike. Zlato piko za najboljšo gledališko predstavo na Pikinem odru je prejela predstava Kekec v izvedbi Gledališča Koper ter režiji Renate Vidič. Zlato piko za najboljšega igralca / igralko festivala pa je dobila Tjaša Hrovat za vloge Tinke, Mojce in Kosobrina v predstavi Kekec. Na Tomaževem odru je zmagala gledališka predstava Ema Pipilipi v izvedbi učencev OŠ Frana Malgaja iz Šentjurja, ki so jo na oder postavile mentorice Laura Senger Jakončič, Alenka Žolgar Jakopič in Ksenija Steblovnik Rak. Najboljšo pesmico je na Pikin literarni razpis »Čiv čiv poezija« poslala petošolka Jedrt Poles iz Velenja. Najlepši cvetlični aranžma sta pripravili Marija Majhenič in Emica Knehtl iz Biotehniške šole Maribor, njuna mentorica je bila Marija Kolmanič Bučar. Na Pikini jadralski regati je slavil Žan Ogrizek iz Kamnika (Jadralski klub Krmar), med gasilci so prejemniki zlate pike člani PGD Loka pri Mengšu, med gasilkami pa članice PGD Stojnci.

Pri izvedbi festivala je sodelovalo okoli 300 ljudi, organizacijska ekipa je štela okoli 30 članov, vodstveno ekipo pa so sestavljali Neža Jovan (organizacija), Dimitrij Amon (tehnika), Ana Godec (program) ter Barbara Pokorny (direktorica festivala). 29. Pikinemu festivalu je narava naklonila prijazno vreme, sklenili smo ga uspešno, zadovoljni z odzivi obiskovalcev, organizacijsko izpeljavo, dobro sprejetimi vsebinami in številčnim obiskom. Organizatorji Pikinega festivala se že pripravljamo na organizacijo 30. Pikinega festivala, ki predstavlja tako zaradi obletnice kot zaradi spremembe lokacije poseben kreativen in organizacijski izziv. 29. Pikin festival je pod pokroviteljstvom Mestne občine Velenje organiziral javni zavod Festival Velenje skupaj s soorganizatorji in partnerji: Medobčinska zveza prijateljev mladine Velenje, Mladinski center Velenje, Muzej Velenje, JSKD – OI Velenje, Knjižnica Velenje, Vrtec Velenje, Glasbena šola Frana Koruna Koželjskega Velenje, Šolski center Velenje, Športna zveza Velenje, ŠRZ Rdeča dvorana Velenje, ZKD Šaleške doline, Univerza za III. življenjsko obdobje Velenje, Zavod za turizem Šaleške doline Velenje, Ljudska univerza Velenje, Zdravstveni dom Velenje, Eurofins ERICo Slovenija, osnovne šole in številne druge organizacije in društva iz Šaleške doline.

Stroški za izvedbo 29. Pikinega festivala so znašali 253.706,68 EUR (brez stroškov dela in materialnih stroškov FV). Za izvedbo festivala je Mestna občina Velenje zagotovila 150.000 EUR, ostala sredstva pa smo pridobili na trgu (sponzorstva, donatorstva, vstopnine za predstave, pedagoške delavnice, parkirnine in druge tržne aktivnosti).



## 3. 3. LASTNA PRODUKCIJA

### 3.3.1. PROJEKTNO GLEDALIŠČE

Projektno gledališče Festivala Velenje je bilo v letu 2018 usmerjeno v projekte sodobnega plesa. Nadaljevali smo s postprodukcijo plesnega triptiha Balkan Dance Project vol. 3, ki je nastal konec leta 2017. Predstava je bila v letu 2018 povabljena na več festivalov: predstavili smo se na Lentu v Mariboru, na Poletnih kulturnih prireditvah v Velenju, na Baščaršijskih nočeh v Sarajevu v Bosni in Hercegovini, na poletnem festivalu v Šibeniku na Hrvaškem ter na festivalu alternativnih produkcij v Podgorici v Črni gori. Jeseni smo del triptiha Pohujšanje v dolini šentflorjanski nadgradili v celovečerno predstavo, s katero so se najprej predstavili v Beogradu v Srbiji, nato pa še v Domu kulture v Krškem. Prav to predstavo smo kot projekt dobre prakse v Cankarjevem letu predstavili tudi na strokovnem omizju na Kulturnem bazarju v Ljubljani.



*Zvezdica Zaspanka – brezčasna predstava za vse generacije.*

Konec leta je Projektno gledališče uprizorilo že nov projekt. V sodelovanju z Institutom za umetniško igro iz Beograda smo zasnovali otroško plesno predstavo Zvezdica Zaspanka, ki je premiero doživela na odru Doma kulture Velenje 10. novembra 2018, sledile so še tri ponovitve na domačem odru ter gostovanje v Mežici, srbska premiera pa je bila v Beogradu

sredi decembra. Predstava, ki je nastala v koreografiji Aleksandra Saše Ilića in v režiji Aleksandra Nikolića ter ob producentnem in tehničnem vodenju ekipe Festivala Velenje, bo v naslednjem letu zagotovo zajadrala še na številne slovenske odre. Plesalci Mojca Majcen, Branko Mitrovič, Nikola Pavlovič, Miona Petrovič in Jakša Filipovac so po okrilje sprejeli tudi sedem malih zvezdic, plesalk Plesnega studia N (Ema Kadrić, Freja Kapfer Štorgelj, Ivana Lovrič, Noemi Lubej, Ema Ravnjak, Ria Rebec in Sofia Savič).

### 3.3.2. LUTKOVNO GLEDALIŠČE VELENJE (LGV)

Lutkovno gledališče Velenje je v letu 2018 praznovalo 15 let uspešnega delovanja, ki so ga na prireditvi v mesecu marcu lepo zaznamovali. LGV ima na repertoarju 15 lutkovnih in lutkovno-igranih predstav, namenjenih različnim starostnim skupinam otrok. Večinoma so kontaktne, z veliko glasbe in z različnimi tipi lutk. Predstave že vsa leta ustvarja avtorska skupina: Alice Čop, scenaristka, režiserka in vodja LGV, Kajetan Čop, scenograf in režiser, ter Gorazd Planko, skladatelj in kitarist, ki sklada glasbo za večino predstav. Lutkovno gledališče Velenje ima trenutno deset igralcev: Vanjo Kretič, Mitjo Švenerja, Boruta Ringa, Noemi Čop, Emo Hozjan, Mojco Mačkovšek Danev, Silvijo Oštir, Ano Marijo Vipavc, Urško Šilc in Ano Rotovnik.



*Indijanska pravljica*

V letu 2018 je gledališče pripravilo dve lutkovni premieri. 1. junija premiero predstave Indijanska pravljica (po motivih legend severnoameriških Indijancev), 1. decembra pa premiero predstave Lisička Zvitorepka (po motivih svetovnih bajk o prebrisanih lisicah). Pri izdelavi lutk za Indijansko pravljico sta z LGV sodelovala Milojko Kumer in Kilian Čop, glasbo je napisal Davor Plamberger, izvedli so jo Davor in Gregor Plamberger (tolkala) ter Ana Novak (violina). Lutke za Lisičko Zvitorepko je izdelal Kilian Čop, ljudske pesmi sta izvedla Gorazd Planko (kitara) in Iza Štih (flavta). Kostumografinja obeh predstav je bila Noemi Čop.



*Lisička Zvitorepka*

S predstavami Princeska na zrnu graha, Volk in kozlički, Trije prašički, Medvedek in Zlatolaska, Bikec Ferdinand, Snežinka in Rožica, Mali princ, Metuljček cekinček, Svinjski pastir, Romeo in Julija, Hrestač in mišji kralj, Kako se kuha pravljica o Rdeči kapici, z miniaturo TV Pikica, projektom Pravljični poligon in najnovejšimi predstavami Indijanska pravljica, Lisička Zvitorepka in Zvezdica Zaspanka, ki je nastala na tečaju avtorskega gledališča z velenjskimi srednješolci, so lutkarji v letu 2018 nastopili 43-krat, od tega 22-krat izven Velenja. Gostovali so v otroških abonmajih v Slovenj Gradcu, Šoštanj, Celju, Litiji, Vranskem, Sežani, Kočevju, Tržiču, Braslovčah, Laškem in Žalcu, nastopili so na podelitvi bralnih značk na Polzeli, na obisku dedka Mraza v Preddvoru, na festivalih Soboško poletje v Murski Soboti, Art Kamp v Mariboru, Pivo in cvetje v Laškem, Mestna plaža v Celju in domačih Poletnih kulturnih prireditvah v Velenju. Udeležili so se tudi Dneva brez avtomobila v

organizaciji MO Velenje in s Hrestačem nastopili v Čarobnem decembru. Marca so lutkarji s posebnim dogodkom zaznamovali svetovni dan lutk, ki je bil tudi praznovanje 15-letnice delovanja LGV, na Pikinem festivalu pa so cel teden v Lutkovni četrti izvajali različne aktivnosti in številne predstave.

*Aktivnosti LGV (primerjava 2008–2018)*

Leto	Število premier	Število nastopov	Od tega gostovanja
2008	1	4	1
2009	2	32	9
2010	2	41	24
2011	1	42	28
2012	2	41	23
2013	2	49	21
2014	3	53	28
2015	2	68	23
2016	3	58	22
2017	2	44	22
2018	2	43	22

### 3.3.3. PLESNI TEATER VELENJE (PTV)

Plesni teater Velenje, ki pod vodstvom Nine Mavec Krenker deluje že od leta 1994, v letu 2018 ni pripravil nove predstave, saj smo plesno predstavo Zvezdica Zaspanka producirali v sklopu Projektnega gledališča. Je pa teater v letu 2018 obudil plesno pravljico Pika praznuje rojstni dan in z njo junija gostoval na poletnem festivalu Belef v Srbiji, septembra pa so jo odplesali tudi na Pikinem festivalu. Plesni teater Velenje je v letu 2018 pripravil tudi novo koreografijo Pikinega plesa, za katerega si želijo, da bi ga v naslednjem letu, ko bo Pika praznovala 30 let, plesali v najširšem krogu.

Plesalke PTV so se s predstavo Botrc'e, ki je v režiji Boštjana Odra ter koreografiji Lucije in Polone Boruta ter Mateje Rožič nastala v letu 2017, predstavile trikrat – ob svetovnem dnevu plesa na domačem odru v Velenju, oktobra v Španskih borcih v Ljubljani, novembra pa na festivalu plesne ustvarjalnosti Živa v Ljubljani, kjer smo za predstavo Botr'ce prejeli zlato priznanje.





*Pika se je s plesno predstavo to poletje predstavila tudi v Beogradu.*

*Aktivnosti PTV (primerjava 2008–2018)*

Leto	Število premier	Število nastopov	Število gostovanj
2008	1	2	0
2009	2	6	2
2010	2	13	7
2011	1	4	1
2012	2	8	3
2013	2	7	3
2014	2	8	3
2015	1	2	0
2016	0	3	1
2017	2	6	1
2018	0	5	3

## 3. 4. KINO DEJAVNOST

### 3.4.1. UVOD

Kino Velenje je v letu 2018 dosegel rekorden obisk vseh let po njegovem ponovnem odprtju in razvoju kinematografske dejavnosti pod okriljem Festivala Velenje: 29.005 obiskovalk in obiskovalcev si je na 829 predstavah ogledalo 324 filmov. Posebej razveseljivo je, da v statistiki odličnega obiska izjemno lep delež predstavljajo naslovi kakovostnega in umetniškega filma ter filmi za otroke in mladostnike. V strukturi realiziranega programa art filmi predstavljajo 59 %, pritegnili so 44 % celotnega občinstva, med desetimi najbolj gledanimi filmi minulega leta pa je kar šest filmov za otroke in mladostnike. Pri oblikovanju lanskega sporeda smo posebno pozornost namenili odličnemu avtorskemu prvencu domačina **Mateja Vraniča** Ptice jezer: njihova vrnitev, ki zaseda tretje mesto na lestvici obiska minulega leta in je v velenjski kino privabil 1.363 gledalk in gledalcev vseh generacij. Med prvimi desetimi najbolj gledanimi filmi v letu 2018 pa sta še slovenska mladinska filma **Gajin svet** (1.078) in **Košarkar naj bo** (627), kar zelo lepo potrjuje našo zavezanost k promociji nacionalne filmske produkcije in usmerjenost na mlada občinstva.



*Film Ptice jezer domačega avtorja Mateja Vraniča je v letu 2018 večkrat napolnil kinodvorano.*

Velenjski kinematograf je skozi vse leto 2018 uspešno opravljal svoje poslanstvo in občinstvu zagotavljal dostopnost do raznolikih kulturnih dobrin s področja filmske umetnosti ter realiziral vrsto programov filmske vzgoje za vse generacije. S kakovostnim in raznolikim sporedom je pritegnil najrazličnejše ciljne skupine obiskovalk in obiskovalcev iz Mestne občine Velenje ter širšega savinjsko-šaleškega območja, na katerem je še vedno edini delujoči kinematograf. Kot član združenja Europa Cinemas velenjski kino posebno pozornost namenja promociji evropskega filma, trajno pa je zavezan tudi poudarjeni skrbi za promocijo in prikazovanje filmov nacionalne produkcije ter dosežkov filmskih ustvarjalcev iz lokalnega okolja.

Pri oblikovanju sporeda, njegovem izvajanju ter promociji raznolikih naslovov kakovostnega in umetniškega filma ter skozi programe filmske vzgoje Kino Velenje zelo uspešno gradi mrežo partnerskih odnosov z javnimi zavodi in drugimi organizacijami s področij vzgoje in izobraževanja, kulture, sociale, društvenih dejavnosti ter gospodarstva. Skozi vse leto skladno z njegovim temeljnim poslanstvom sistematično skrbi za vzgojo senzibilnega in kritičnega filmskega občinstva vseh generacij, veliko pozornost pa namenja tudi popularizaciji in promociji lokalne profesionalne in ljubiteljske AV produkcije. Tudi v letu 2018 je velenjski kinematograf na svojih premierah gostil filmske ekipe večine filmov nacionalne produkcije, priredil pa je tudi premierne filmske večere za vse relevantne naslove ustvarjalcev iz Mestne občine Velenje. V preteklem letu se je Kino Velenje aktivno vključil v pripravo in izvedbo vseh mestnih skupnih festivalskih platform ter z izbranimi vsebinami obogatil Poletne kulturne prireditve, Pikin festival, Čarobni december in druge skupne zgodbe.

#### **3.4.2. DOSTOPNOST DO KULTURNIH DOBRIN S PODROČJA FILMA**

Kino Velenje je kot član Art kino mreže Slovenije in združenja Europa Cinemas zavezan pokazati čim več evropskih ter vse filme iz slovenske nacionalne produkcije. Prikazali smo vse v slovenski distribuciji dostopne naslove aktualne kakovostne produkcije z vsega sveta in v spored umestili nagrajence vseh najpomembnejših evropskih in svetovnih filmskih festivalov. Program kakovostnega in umetniškega filma je tudi v letu 2018 predstavljal osrednji fokus oblikovanja sporeda, krog ljubiteljev umetniškega filma pa se nenehno širi. Tudi pri oblikovanju in izvajanju komercialnega programa smo kakovosti filmov namenili posebno pozornost, v njem smo občinstvu ponudili celovit presek svetovne filmske ustvarjalnosti ter prikazali večino aktualnih svetovnih uspešnic ter z oskarji, globusi in ostalimi priznanji nagrajene filme iz produkcije velikih studiev. Leto je posebej zaznamoval odlično obiskan ter med občinstvom vseh generacij izjemno dobro sprejet film *Bohemian Rhapsody*, ki je pritegnil 1.327 gledalk in gledalcev, uspešno pa svojo pot med občinstvo nadaljuje tudi v letu 2019.

### 3.4.3. FILMSKA VZGOJA ZA VSE GENERACIJE

Filmski vzgoji za vse generacije v velenjskem kinematografu namenjamo prav posebno pozornost. V letu 2018 smo pripravili tradicionalne sklope počitniških predstav ter uspešno izpeljali filmsko-vzgojni projekt Kinozaver za vse otroke velenjskih vrtcev. Prav vsi otroci najstarejših skupin velenjskih vrtcev enkrat na leto organizirano obišejo kino, si ogledajo risanke, sodelujejo v pogovorih o filmu, nato pa si izmislijo tudi čisto svoje filmske junake, ki jih upodobijo v zgodbah v treh sličicah ter razstavijo na zaključni prireditvi v kinu. V letu 2018 smo na petih predstavah 461 malčkom predvajali slovenske animirane filme *Živjo Koya*, *Koyaa - Razigrani avtomobilček*, *Princ Ki-ki-do - Zima* in *Maček Muri - Sprehod*, na projekcijah pa smo opravili tudi poučne pogovore, ki so najmlajšim obiskovalkam in obiskovalcem odstrli skrivnosti nastanka animiranega filma. Po ogledu filmov so v vrtcu narisali risbice svojih filmskih pripovedi, ki smo jih v kinu razstavili na dveh zaključnih nagradnih predstavah, ki sta pritegnili 412 malčkov in njihovih staršev.

Kino Velenje je v letu 2018 aktivno sodeloval pri realizaciji nacionalnega projekta filmske vzgoje Filmska osnovna šola, ki ga izvaja Art kino mreža Slovenije, bistveno pa je v tem letu okrepil sodelovanje z domačimi osnovnimi in srednjimi šolami, saj je priredil kar 33 (leto poprej 19) šolskih predstav, ki so privabile 4.017 (leto poprej 2.631) učencev in dijakov. V Pikinem mesecu septembru smo v Pikinem kinu tradicionalno prikazali kakovosten izbor igranih in animiranih filmov za otroke in mladostnike, pet predstav je obiskalo 348 obiskovalcev. Na osrednjem prizorišču največjega slovenskega festivala za otroke pa smo skrbeli za uspešno delovanje Filmske četrti, ki je v svet filmske produkcije popeljala množico otrok in staršev.

V letu 2018 smo realizirali tudi bogat sklop programov filmske vzgoje za vse generacije, ki je na brezplačne projekcije kakovostnega in umetniškega filma pritegnil kar 2.472 obiskovalk in obiskovalcev. Aprila smo na medgeneracijski predstavi gostili učence Osnovne šole Antona Aškercarja in stanovalce velenjskega doma za varstvo odraslih, ki so si skupaj ogledali slovenski mladinski hit *Košarkar naj bo*, ob dnevu zemlje pa smo priredili brezplačno projekcijo filma *Zemlja: nepozaben dan*. Junija smo gostili nagrajene bralce velenjske knjižnice, ob desetletnici Festivala Velenje pa smo priredili Kino dan, na katerem smo brezplačno predvajali izbor kakovostnih presežkov vseh žanrov: *Poldi: Pustolovščine pogumnega ptička*, *Bela in Sebastijan: Prijatelj za vedno*, *Vsaka dobra zgodba je ljubezenska zgodba*, *O telesu in duši* ter *Whitney*, ki so privabili 322 obiskovalcev. Julija in avgusta smo na večernih brezplačnih projekcijah *Zvezde pod zvezdami ob Domu kulture Velenje* predvajali 10 izbranih kakovostnih filmov, ki si jih je ogledalo skoraj 600 gledalk in gledalcev. V okviru Evropskega art kino dneva, 14. oktobra 2018, ki je hkrati potekal v sedemnajstih slovenskih krajih in več kot tisoč mestih vsega sveta, smo v Velenju odvrteli štiri evropske filme, med njimi tudi

enega najboljših evropskih filmov leta, dramo Hladna vojna, ki je tudi letošnji poljski predstavnik v boju za tujejezičnega oskarja. Ob izteku leta smo v velenjskem kinu gostili 14. tekmovalni Festival amaterskega filma v organizaciji Paka filma, ki je letos postregel tudi s produkcijo velenjskih srednješolcev, igranim filmom Poniževana v režiji Tinkare Pokorny. Na najdaljšo noč v letu, 21. decembra, smo se v sodelovanju s Slovenskim filmskim centrom in Art kino mrežo Slovenije vključili v mednarodni projekt Noč kratkih filmov in pripravili programska sklopa za otroke in odrasle.



#### 3.4.4. PROMOCIJA SLOVENSKEGA FILMA

Kino Velenje tradicionalno skozi vse leto občinstvu omogoča, da na premierah s filmskimi ekipami spozna slovenske avtorje in njihove dosežke. V letu 2018 smo priredili kar 10 velenjskih premier slovenskih filmov: Mesto svetlobe, Družina, Video viva Velenje - Titov trg, Codelli, Gajin svet, Ptice jezer: njihova vrnitev, Cankar, Posledice, Poj mi pesem in Poniževana. V širokem krogu slovenskih filmskih ustvarjalcev, producentov in drugih akterjev domače filmske pokrajine Kino Velenje uživa velik ugled, saj že vrsto let zelo predano in kakovostno redno prireja tako velenjske premiere filmov iz nacionalne produkcije kot vrsto dogodkov, na katerih se publiki predstavijo tudi izdelki mladih avtorjev in drugi filmi, ki sicer redne kinematografske distribucije ne doživijo. V velenjski dvorani smo v preteklih letih gostili domala vse uveljavljene slovenske režiserje, poseben presežek leta 2018 pa

predstavlja premiera filma *Poj mi pesem*, na kateri smo v nepozabnem večeru gostili režiserja Mirana Zupaniča in osrednjega protagonista Vlada Kreslina.

#### 3.4.5. SODELOVANJE V NACIONALNIH IN MEDNARODNIH ORGANIZACIJAH

Velenjski kino je zelo aktiven ustanovni član Art kino mreže Slovenije in skladno z njeno vizijo ter programskimi usmeritvami v svojem okolju predstavlja osrednje središče filmske umetnosti ter aktivno sooblikuje in izvaja program ter skupne akcije slovenskega združenja prikazovalcev kakovostnega in umetniškega filma. Vsako leto sodeluje v vrsti skupnih akcij AKMS in drugih partnerjev ter se vključuje v izvedbo skupnih projektov filmske vzgoje. V letu 2018 smo se udeležili sedmih strokovnih srečanj in sej upravnega odbora AKMS (Vrhnika, Izola, Portorož, Piran, Domžale in dvakrat Ljubljana), na katerih smo aktivno sodelovali pri pripravi in izvajanju vrste ukrepov za uspešen nadaljnji razvoj filmske krajine v Sloveniji ter izvajanje nacionalnega projekta Filmska osnovna šola, ki je uspešno privedel tudi do uvedbe izbirnih učnih predmetov s področja filmske ustvarjalnosti v slovenskih osnovnih in srednjih šolah že v šolskem letu 2018/2019. Kot aktivni člani mednarodnega združenja Europa Cinemas pa dosledno sledimo vsem temeljnim smernicam evropske kulturne politike na področju filmske umetnosti. Pod okriljem slovenske art kino mreže smo se tudi v letu 2018 udeležili vseh izobraževanj programskih in tehničnih sodelavcev ter se seznanili s programi filmskih festivalov v Ljubljani, Izoli, Piranu in Portorožu, kar predstavlja čvrst temelj izvajanja kakovostnih kinematografskih sporedov ter projektov filmske vzgoje v letu 2019.

#### 3.4.6. TEHNIKA

V letu 2018 so bili vsi tehnični sistemi za kinematografsko reprodukcijo v obeh dvoranah in na prostem deležni vzorne skrbi in nujnih vzdrževalnih opravil. Usposobljeno osebje je pridobilo potrebna nova znanja in odgovorno ter učinkovito izvajalo projekcije na vseh lokacijah, obratovanje je potekalo tekoče in brez izpadov. Ob koncu leta smo se pričakovano in napovedano soočili z dejstvom, da se izteka prehodno obdobje uvajanja profesionalnih kinematografskih standardov DCI, ki jih mala dvorana Hotela Paka ne izpolnjuje. Za nemoteno nadaljnje obratovanje kinematografa ter njegov nadaljnji razvoj (projekcije na prostem in drugih lokacijah) je nabava prenosnega kompaktnega DCI projektorja usodno pomembna, zato smo opravili vse potrebne tehnične in organizacijske postopke za prehod na digitalno tehniko tudi v mali dvorani. Velenjski kino je v letu 2018 neopazno proslavil 70-letnico delovanja kinematografske dejavnosti v mestu, kino dvorana ob Sončnem parku pa je bila prvi objekt, namenjen kulturi, ki so ga občanke in občani zgradili s prostovoljnim delom.

#### 3.4.7. FINANCIARANJE

Za trajno nemoteno opravljanje svoje družbene funkcije Kino Velenje za delovanje pridobiva javna finančna sredstva Mestne občine Velenje in naslednjih zunanjih virov: vstopnina, redni letni razpis Ministrstva za kulturo RS (podpora art kinematografom), evropskih razpis združenja Europa Cinemas (evropski film in programi za mlado občinstvo), Slovenski filmski center (programi filmske vzgoje, tehnična oprema). Celotni stroški za delovanje Kina Velenje so v letu 2018 znašali 123.394,39 EUR, od tega 49.072,91 EUR za program art kina. Mestna občina Velenje je za izvajanje kinematografske dejavnosti v proračunu zagotovila 20.000,00 EUR programskih sredstev, na razpisu Ministrstva za kulturo RS smo pridobili 7.000,00 EUR, na evropskem razpisu Europa Cinemas 5.401,00 EUR, ostali prihodki pa so prihodki od vstopnin, abonmajev, prodaje 3D očal ter promocijskih aktivnosti.

#### 3.4.8. FILMI LETA 2018

Najbolj gledan film leta 2018 v Kinu Velenje je bil animirani film Grinch (1.781 obiskovalcev na 11 predstavah), sledi mu Hotel Transilvanija 3: Vsi na morje! (1.419 obiskovalcev na 10 predstavah), na tretjem mestu pa je film domačina Mateja Vraniča Ptice jezer: njihova vrnitev (1.361 obiskovalcev na 21 predstavah). Med prvimi tremi najbolj gledanimi filmi sta dva animirana, med prvimi petnajstimi pa jih v svet risank sodi kar sedem. Razveseljuje dejstvo, da je v samem vrhu gledanosti velenjskega kina ponovno – kot že vrsto let, slovenski film, več kot evidentno pa je, da se izvajanje programov filmske vzgoje za najmlajše izdatno obrestuje in izkazuje tudi v podatkih o obisku.

#### 3.4.9. ZAKLJUČEK

Za velenjskim kinom je še eno zelo uspešno leto. Sistematično delo na vseh področjih njegovega delovanja je privedlo do zelo lepih rezultatov v izjemno močni konkurenci široke ponudbe brezplačnih, cenejših ali cenениh načinov in vsebin preživljanja prostega časa občank in občanov vseh generacij. Kakovost in raznolikost programa, njegova še aktivnejša promocija ter nadgradnja obstoječih in oblikovanje novih programov filmske vzgoje so temeljni pogoji za ohranjanje doseženih pozitivnih trendov tudi v prihodnjih letih, ki prinašajo nove izzive z že danes jasno vidnimi obrisi. AV produkcija intenzivno raste tako na lokalni kot nacionalni in globalni ravni, postindustrijska doba pa je na vseh ravneh in segmentih življenja in kulturno-umetniške produkcije korenito predrugačila načine bivanja in ustvarjanja. V digitalnem svetu je medijska pismenost s poznavanjem in razumevanjem zakonitosti AV sektorja ključna za vzgojo in izobraževanje senzibilnih razmišljujočih posameznikov in njihovo aktivno participacijo pri nadaljnjem pozitivnem razvoju kakovostnega družbenega okolja. Ker v šolskih kurikulumih celovite in kakovostne filmske vzgoje, kljub trenutnemu več kot

dobrodošlem uvajanju izbirnih predmetov, še zdaleč ni na vidiku, je to pomembno področje v veliki meri prepuščeno in zelo odvisno od uspešnosti sodelovanja mestnih kinematografov z vzgojno-izobraževalnimi in drugimi organizacijami. V celotnem slovenskem prostoru in prav posebej v Velenju opazno raste število raznolikih produkcij in programov kulturne vzgoje, pričakovati je, da se bo v prihodnjih letih obseg izvajanja programov v kinu še dodatno povečal. Zato je smiselno že danes načrtovati njegov nadaljnji tehnični, kadroviski in programski razvoj.

#### STATISTIKA LETA 2018

število vseh filmov: 324

število vseh projekcij: 829

število vseh gledalcev: 29.005

število art filmov: 192

število art projekcij: 488

število gledalcev na art filmih: 12.892

#### *Primerjalna statistika Kina Velenje 2008-2018*

Leto	<b>Število</b> obiskovalcev	<b>Število</b> projekcij	<b>Število filmov</b>
2008	16.665	445	178
2009	17.293	453	195
2010	18.283	455	195
2011	14.947	500	231
2012	17.074	642	294
2013	17.797	643	194
2014	17.057	629	216
2015	23.056	758	256
2016	24.570	787	363
2017	24.162	812	341
2018	29.005	829	324



## 3.5. GALERIJA VELENJE

### 3.5.1. POVZETEK LETA 2018

Galerija Velenje, ki je bila 1. junija 2016 pripojena k javnemu zavodu Festival Velenje, je v letu 2018 uspešno in odmevno delovala kot ena od njegovih enot. Ob koncu leta smo na Titovem trgu 5, kjer ima galerija sedež, zabeležili 9.945 obiskovalcev, še veliko pa si jih je naše zbirke in razstave ogledalo na drugih lokacijah (Velenjski grad, Razstavišče Gorenje, lokacije gostujočih razstav).

Galerija Velenje je v letu 2018 izvedla dvanajst razstav v matični hiši, dve spremljajoči v Razstavišču Gorenje, sodelovala je pri realizaciji razstave na gradu Kromberg (Goriški muzej), v Galeriji Lendava in v Kosovi graščini (Gornjesavski muzejem Jesenice). Ob vsakem odprtju razstav smo v Galeriji Velenje izdali katalog, vabilo in zgibanko s spremljevalnim programom. Posebno mesto v letu 2018 ima spominska razstava **Alojz Zavolovšek (1928-2017)** Spomini v podobah. Akademski slikar **Alojz Zavolovšek** je bil prvi kustos Galerije Velenje, pedagog in mentor v delavnicah akvarela Društva šaleških likovnikov in vseskozi vpet v kulturni utrip Šaleške doline. Izpostaviti velja tudi pridobitev 23 novih del 19-ih avtorjev Šaleške doline in tistih, ki izvirajo iz tega okolja ter aktivno ustvarjajo in se vključujejo v kulturni utrip mesta. Mestna občina Velenje je v letošnjem letu namenila finančna sredstva za odkup slik umetnikov – akademskih slikarjev za dopolnitev slikarske zbirke Galerije Velenje.

V Galeriji Velenje smo vse leto 2018 skrbeli tudi za bogat program kulturne vzgoje za vse generacije in tako želeli približati galerijsko dejavnost najširšemu krogu občinstva. Novost leta je bil tržen produkt Slikarska šola, ki je bil odlično obiskan. V Galeriji Velenje se je v tem letu odvilo tudi nekaj zanimivih dogodkov in koncertov ter delavnic tudi v zunanjem atriju, ki smo ga v letu 2018 preuredili tako, da je vsestransko uporaben.



### 3.5.2. SPLOŠNI PODATKI

Zgodovina razvoja

Galerija je dobila svoje prostore, ki se nahajajo na izjemni lokaciji mestnega trga, leta 1975 skupaj s knjižnico. Objekt je zasnoval arhitekt Adi Miklavc. Leta 2005 se je knjižnica preselila v nove prostore, tako da od takrat Galerija Velenje deluje v večjih razstavnih prostorih. Z razširitvijo razstavnih prostorov in s tem tudi pridobitve možnosti za izvajanje večjih razstav in projektov postaja pravo središče slovenske sodobne likovne umetnosti in večjih študijsko zasnovanih razstav. Leta 2008 je postala Galerija Velenje samostojni javni zavod. V letu 2015 je bila vpisana v razvid muzejev, javno listino, v katero se vpisujejo muzeji, ki izpolnjujejo osnovne pogoje za hranjenje in varstvo kulturne dediščine. Obenem pa se je v istem letu začela prenova Galerije Velenje. Večjih posegov v sanacijo stavbe ni bilo od leta 1971. V okviru projekta Mestne občine Velenje »Regijska galerija Velenje« se je izvedla celovita sanacija objekta, vključno z nakupom opreme. Prenova Galerije Velenje je trajala devet mesecev. Operacijo je delno financirala Evropska unija, in sicer iz Evropskega sklada za regionalni razvoj.

1. 6. 2016 je bil javni zavod Galerija Velenje uradno pripojen k javnemu zavodu Festival Velenje in s tem postal organizacijska enota Festivala Velenje.

Galerija Velenje je ob prostorski prenovi osrednjega objekta skozi Lokalni program kulture **Mestne občine Velenje 2014–2020** predvidena kot nosilec poglavja kreativnih in kulturnih **industrij ter prerašča dosedanje razumevanje galerijske dejavnosti**. Pri novi programski zasnovi Galerije Velenje uvajamo nove trende v kulturni ustvarjalnosti, sledimo svetovnim **trendom ter razvoju kulture kot razvojnega dejavnika občine/regije**. Pri programski prenovi **smo se osredotočili predvsem na projekte, ki izhajajo iz lokalnega gospodarstva ter okolja in so vezani na industrijsko oblikovanje, fotografijo in kulturo, kulturo v povezavi z ekologijo, multimedijo in otroško izobraževanje. To so področja in dejavnosti, ki spadajo v področje kreativne industrije, ki ga bomo vzpostavili in ki bo prvenstveno povezoval ustvarjalce z lokalnim okoljem, raziskovalci, akademsko sredino, poslovneži in odločevalci.**

Vodenje

Galerijo Velenje kot organizacijsko enoto Festivala Velenje vodi direktorica Barbara Pokorny. Javni zavod Galerija Velenje deluje na področju matičnega sedeža zavoda, ob tem vodi Zbirko sodobne umetnosti Gorenje, ki je locirana na Velenjskem gradu. Občasno prireja razstave v Razstavišču Gorenje in skrbi za zbirke v depojih na sedežu zavoda.

Kadri

V letu 2018 so bili v Galeriji Velenje zaposleni štirje sodelavci, pri delu pa so nam pomagale tudi osebe, vključene v program javnih del.

## Dejavnost Galerije Velenje

- Razstavna dejavnost – organiziranje razstav v Galeriji Velenje in na drugih lokacijah,
- strokovno urejanje dokumentacije (evidentiranje, dokumentiranje, raziskovanje, inventariziranje kulturne dediščine),
- **pedagoško delo in popularizacijski programi,**
- strokovno raziskovalno delo,
- **publiciranje v strokovnih revijah, katalogih, časopisih in na spletnih straneh,**
- **delo na področju odnosov z javnostmi,**
- restavratorsko-konservatorska dejavnost (opravljajo strokovnjaki zunaj ustanove),
- **vodenje interne strokovne knjižnice,**
- varovanje in hranjenje zbirk ter dopolnjevanje v skladu s poslanstvom zavoda,
- sodelovanje z drugimi muzeji in kulturnimi ustanovami,
- **informiranje javnosti in ponujanje strokovne pomoči organizacijam in posameznikom,**
- organiziranje ogledov pomembnih razstav doma in v tujini,
- **spoštovanje enotnih standardov v muzejski dejavnosti.**

### **Dolgoročni cilji, ki izhajajo iz nacionalnih programov in področnih strategij**

- **Sistematično nadgrajevanje zbirk z novimi problemskimi predstavitvami in spremljajočimi strokovnimi razstavami.**
- Sodelovanje z drugimi muzeji in kulturnimi institucijami.
- Spodbujanje strokovnih analiz in interpretacije slovenske likovne umetnosti.
- Organiziranje razstavnih in festivalskih programov in projektov.
- Spodbujanje vrhunske ustvarjalnosti s podpiranjem nadarjenih umetnikov iz **domačega in širšega okolja.**
- Podpiranje umetnikov **in razstavnih projektov s plačilom razstavnin ali odkupom del.**
- **Vzgajanje občinstva s pedagoškimi in andragoškimi programi.**

## 3.5.3. PROGRAM GALERIJE VELENJE V LETU 2018

### 3.5.3.1. Projekti nacionalnega pomena

Med projekte nacionalnega pomena v letu 2018 sodi razstava Klementine Golija - **Skozi prostor in čas, ki je nastal v sodelovanju treh pomembnejših slovenskih galerij,** in sicer: Galerije Velenje, Kosove galerije Gornjesavskega muzeja Jesenice in Muzeja-Galerije Lendava. **Ob razstavah je izšel obsežen skupen katalog,** ki ga je uredila kustosinja, piska besedila in oblikovalka razstave Milena Koren Božiček.

### 3.5.3.2. Razstave v letu 2018

**IZTOK ŠMAJS** - MUNI – HETEROGENOST/SIMULTANOST 6 (11. 1.–10. 2. 2018)  
Razstava je predstavila izbor slik, risb, grafik in **fotografij iz njegovega štiridesetletnega opusa**. Iztok Šmajš je Velenjčan. V letu 1977 je končal Pedagoško akademijo v Ljubljani. Šolal se je tudi v tujini, med drugim na mednarodni univerzi Verbanò, Vincaglio v Italiji in po programu ICCP v Santa Barbari v ZDA. Od leta 1980 je samozaposlen v kulturi in deluje na **področju vizualnih umetnosti, glasbe, filozofije, poezije in fotografije**. Je eden od soustanoviteljev skupine Hidrogizma (1978/79). Imel je številne razstave v tujini in bil **štipendist simpozija novega slikarstva v Kanadi**. Avtor se ukvarja s kontinuiteto in suspenzom **narativnega, serializmom, predstavno redukcijo, dado, z izjemno sporočilnostjo, patološkim izrazoslovjem in poetičnim izrazom, z ekscentrično abstrakcijo, redukcijo predstavnosti ... Vse navedeno nekako preveva 40 let Šmajsovega celostnega delovanja ves čas tudi v mednarodnem prostoru**. Kustosinja in sooblikovalka razstave je bila poleg Iztoka Šmajša - Munija **Milena Koren Božiček**.

**KLEMENTINA GOLIJA - SKOZI PROSTOR IN ČAS**, (15. 2. –17. 3. 2018)

Razstava slik iz obdobja zadnjih petih let. Mag. umetnosti Klementina Golija se je v velenjski galeriji **samostojno predstavila z dvema ciklusoma: Vmesni prostor in Potovanje skozi čas**. Prvi je temeljil na delitvi slike na tri osnovne horizontalne pasove. Drugi opus, ki je v **razvijajočem vzponu, je Potovanje skozi čas, ki tudi deli prostor po geometričnih zakonitosti**. Predstavlja predvsem primarno in ne asociativno zgodbo, ki je kombinirana z intuitivno in **prečiščeno risbo v metaforičnih razsežnostih**. Klementina Golija se je rodila na Jesenicah. **Slikarstvo je študirala na Accademia di Belle Arti di Brera v Milanu, kjer je leta 1990 pri profesorjih Glaucu Baruzziju in Giuseppeju Maraniellu tudi diplomirala**. Razstava je bila rezultat sodelovanja Galerije Velenje, Kosove galerije Gornjesavskega muzeja Jesenice in Muzeja-Galerije Lendava. **Izšel je tudi obsežen katalog. Kustosinja, piska besedila in oblikovalka razstave je bila Milena Koren Božiček**.

**BORIS JESIH – REFLEKSIJE** (22. 3.–21. 4. 2018)

**Različnost predstavitvenih tehnik je ponudila pregledna razstava Borisa Jesiha: slike, grafike, risbe, fotografije in performans, s poudarkom na njegovem slikarstvu**. Rodil se je v **Škofji Loki**. **Leta 1966 je diplomiral, 1969 pa končal specialko na Akademiji za likovno umetnost v Ljubljani pri profesorjih Maksimu Sedeju in Zoranu Didku**. Leta 1973 se je izpopolnjeval v **grafiki na Visoki šoli za likovno umetnost v Berlinu (Hochschule für bildende Kunst und Gestaltung)**. Med letoma **1987 in 2009 je bil zaposlen na Pedagoški fakulteti v Ljubljani kot**

redni profesor za risanje, slikanje in grafiko. Njegovo ustvarjanje, ki se je začelo konec šestdesetih, je največji vzpon doživel v sedemdesetih in osemdesetih letih. Jesihova grafična, risarska in slikarska dela so odraz doživljanja loške pokrajine, povezovalni elementi pa so trikotniki, četverkotniki, križci, krajše in daljše horizontalne črte itd., ki simbolizirajo nove elemente, ki postanejo jasni šele v medsebojnem razmerju. Svojo ekspresijo avtor nadgrajuje z barvami v kontekstu posameznih ali skupine znakovnih elementov. Z vključevanjem figuralnih silhuet pa Jesih v individualni ustvarjalni svet občasno vključuje še človeka, ki je vozil kozmičnih odnosov in središče podobe sveta. Kustosinja in oblikovalka razstave je bila Milena Koren Božiček.

**TOMAŽ LUNDER (1955–2016) - OČI IN SANJE (26. 4.–19. 5. 2018)**

Razstava je v slovenski prostor prispevala prvo posthumno razstavo tega izjemnega fotografa. **Fotografski opus Tomaža Lundra sestavlja na desetine ciklusov, katerih začetki datirajo v leto 1973 v ZDA. Sledijo ciklusi urbanih pokrajin po svetu in intimnih koticov Škofje Loke ter številni portreti znanih osebnosti, znancev in prijateljev. Lundrov fotografski pogled je bil objektivni, ob vsakem posnetku se je znova opredelil do neponovljivosti dogajanja. V svojem obsežnem življenjskem opusu je nesporno oblikoval individualno poetiko in se suvereno uveljavil tudi v mednarodnem prostoru. Tomaž Lunder se je rodil leta 1955. Maturiral je leta 1974 v zvezni državi New York v ZDA. V tem času se je začel intenzivneje ukvarjati s fotografijo. Leta 1979 je diplomiral na Fakulteti za elektrotehniko v Ljubljani. Od leta 1990 je deloval kot samostojni fotograf, v svojem Studiu Grad v Škofji Loki se je ukvarjal tudi z grafičnim oblikovanjem. Bil je član Društva oblikovalcev Slovenije in Združenja umetnikov Škofja Loka. Kustosinja in sooblikovalka razstave je bila Milena Koren Božiček.**

**INVENTURA 18 in PETER MATKO – ODSITIRANJE (24. 5.–16. 6. 2018)**

Že tradicionalna razstava dijaških likovnih izdelkov Inventura 18, ki so jih v tem šolskem letu ustvarili dijaki Gimnazije Velenje, umetniške gimnazije likovne smeri je bila v pritličju velenjske galerije, v nadstropju pa razstava likovnega pedagoga in slikarja Petra Matka. Z razstavo Inventura 18 se dijaki od 1. do 4. letnika predstavljajo z deli, ki so jih v šolskem letu 2017/2018 naredili pri predmetih risanje in slikanje, likovna teorija, predstavitvene tehnike, osnove varovanja dediščine, plastično oblikovanje in bivalna kultura. Razstavo vsako leto dijaki tudi sami oblikujejo in postavljajo pod mentorstvom profesorjev strokovnih predmetov. Inventura je skupni projekt Gimnazije Velenje in Galerije Velenje. V zelo skoncentrirani postavitvi pregledne razstave je Peter Matko predstavil več različnih ciklusov. Rodil se je v Celju. Po končani osnovni šoli v Šmartnem ob Paki se je vpisal na Rudarski šolski center v Velenju, kjer je maturiral leta 1974. Prvi tečaj risanja je obiskoval pri akad. slikarju Lojzetu

Zavolovšku, likovno teorijo pa pri akad. slikarju Avgustu Lavrenčiču. Leta 1983 je diplomiral na Pedagoški akademiji v Mariboru pri prof. Bojanu Golji. Zaposlen je kot likovni pedagog na Osnovni šoli Gustava Šliha v Velenju. Kustosinja in sooblikovalka razstave je bila Milena Koren Božiček.

#### RAZSTAVA JSKD – **VELIKA ČRTA** (20. 6.–28. 7. 2018)

Galerija Velenje je poleti 2018 gostila 6. državno tematsko razstavo Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti. To je bila zaključna razstava izbranih del vseh sodelujočih, ki so se prej predstavili na regijskih razstavah. Ustvarjalci iz vse Slovenije so se lahko svobodno odločili za katero koli vsebino, za kakršen koli slogovni izraz, za katero koli tehniko, za ploskovni ali prostorski način oblikovanja, le risba oziroma linija sta morali biti osnovna, prevladujoča in jasno razvidna prvina likovnega dela. Kustos razstave, ob kateri je izšel bogat katalog, je bil Janez Zalaznik. Razstavo je koordinirala Tatjana Vidmar.



#### **BARBARA JURKOVŠEK** – SOMETHING ABOUT VIEWS/NEKAJ O POGLEDIH

(2. 8.–8. 9. 2018)

V času velenjskega festivala mladih Kunigunda se je s slikami predstavila Barbara Jurkovšek. V svojih delih se ukvarja z raziskovanjem tanke in zabrisane meje med umetnostjo, realnostjo in kičem, s sociološko, psihološko in širšo družbeno problematiko. Skozi oči

portretirancev poskuša predstaviti svoj pogled nanje, ne glede na to kateri biološki vrsti pripadajo. Barbara Jurkovšek, rojena v Ljubljani, je leta 2006 diplomirala na Akademiji za likovno umetnost in oblikovanje v Ljubljani iz slikarstva pri prof. Metki Krašovec in likovne teorije pri prof. dr. Jožefu Muhoviču. Kasneje se je izpopolnjevala na Accademii di Belle Arti di Lecce v Italiji. Leta 2009 je na ljubljanski Likovni akademiji magistrirala iz slikarstva pri prof. Metki Krašovec. Za njo je 36 samostojnih in več kot 50 skupinskih razstav in projektov v Sloveniji in tujini. Deluje na področju slikarstva, kiparstva, grafike, kaligrafije in znanstvene ilustracije. Kustosinja razstave je poleg Barbare Jurkovšek bila Milena Koren Božiček.



### **ANČKA GOŠNIK GODEC – ILUSTRACIJE ZA VELIKE IN MALE OTROKE**

(13. 9.–13. 10. 2018)

V času Pikinega festivala galerija odpre vrata slovenskim ilustratorjem, letos je vstopila legenda slovenske ilustracije Ančka Gošnik Godec z razstavo Ilustracije za velike in male otroke. Avtorica se je rodila v Celju. Diplomirala je na Akademiji za likovno umetnost v Ljubljani. V svoji karieri je z ilustracijami obogatila že več kot sto dvajset slikanic in otroških knjig, med katerimi so najbolj poznane Babica pripoveduje, Mamka Bršljanka, Lučka Regrat, Zelišča male čarovnice itd. Prejela je številne nagrade. Je ena izmed najbolj znanih in prepoznavnih slovenskih ilustratork. Podrobnosti tankočutnega opazovanja in izvedbe stanja v naravi v primerih drobnih žuželk in rastlin v pravljicnih in drugih zgodbah ter pesmih so

gledalcu osupljivo prikupne in inovativne v njihovih podobah. Blizu so ji ljudsko izročilo, tradicija in dobro poznavanje slovenske kulturne dediščine, tradicije srednjeevropskega pravljicarstva, vidnih nadrobnosti in bogatosti predstavitve junakov in krajev dogajanja, zato je v svojem delu prepričljiva in oboževana. Kustosinja in oblikovalka razstave je bila Milena Koren Božiček.

### **ALOJZ ZAVOLOVŠEK (1928–2017) – SPOMINI V PODOBAH (18. 10.–8. 12. 2018)**

V letošnjem letu imata posebno mesto in pomen spominska razstava Alojz Zavolovšek (1928-2017) Spomini v podobah. Alojz Zavolovšek je bil prvi kustos velenjske galerije in Ažbetov nagradenec za pedagoško delo. Prva posthumna razstava slovenskega akademskega slikarja, enega vidnejših akvarelistov in utemeljiteljev slovenske likovne andragogike ter mentorja DŠL Velenje, je avtorja predstavila iz njegove zapuščine in iz slovenskih galerijskih in muzejskih zbirk. Bil je slikar brezmejnega kreativnega in srčnega prostora in mojster številnih sprememb, ki je predvsem v zrelih letih presenečal z velikimi in hitrimi spremembami tehnik in sloga. Rojen je bil leta 1928 v Biršah pri Radmirju. Po vojni je opravil tečaj za trgovskega poslovodjo in se zaposlil v Šoštanju. Jeseni 1948 je odšel v Beograd na služenje vojaškega roka. V vojski so mu omogočili obiskovanje tečaja za risanje in kiparjenje. Opravil je sprejemne izpite na Akademijo za likovno umetnost v Beogradu in uspešno diplomiral leta 1956 pri prof. Marku Čelebonoviću. Leta 1959 je bil sprejet v Društvo slovenskih likovnikov in se preselil v Velenje. 17 let je poučeval na Prvi osnovni šoli Velenje (kasneje Osnovni šoli Gustava Šiliha). 1962. leta je ob pedagoškem delu urejal tudi muzejsko zbirko na Velenjskem gradu, nato v kulturnem centru v Velenju, kjer je delal vse do upokojitve leta 1983. Po upokojitvi se je popolnoma posvetil slikanju, mentorstvu v delavnicah akvarela Društva šaleških likovnikov in orglanju. Umrli je leta 2017 v Mozirju. Kustosinja, piska besedila in oblikovalka razstave je bila Milena Koren Božiček.

### **DRAGICA ČADEŽ - ŽITJE, PROSTORSKA POSTAVITEV in**

### **GALERIJSKA UMETNIŠKA PROMENADA (13. 12. 2018–5. 1. 2019)**

Mnogi slovenski ustvarjalci so v svoji intuiciji stopali v korak s časom ali bili celo korak pred njim. Med temi imeni sodobnega kiparstva ima vidno mesto Dragica Čadež. V slovenski prostor je prispevala družbeno aktualne in kritične teme ter materiale, postala prva profesorica kiparstva in keramike na ALU ter pobudnica za ustanovitev pomembnega trienala keramike Unicum. Za tokratno razstavo so bila izbrana dela iz zadnjega ciklusa Tihožitje v treh variacijah. V vseh treh povezuje les in glino. V prostorskih kompozicijah so glineni artefakti oblikovani iz osnovne kvadratne ali pravokotne razvaljane »plošče«, ki jo oblikuje in pripravlja kot kiparka in grafičarka. Mojstrsko združuje oba načina, ki jih povezuje viden odtis



avtoričine roke. Ta nam nakazuje poudarek, s katerim je pustila sledi na eksponatu, ki se zlije ali spoji z eno ali več lesenimi gajbicami, ki ozaveščajo o potrošniški mrzlici ali kar »požrešni« predstavnosti o osebnih potrebah. Gajbice in sledi oziroma ostanki materialov, ki jih ljudje kopičimo kot zaloge ali ostanke in jih puščamo vsakodnevno v svojem okolju, ki ga tako onesnažujemo, je aktualizirala z oblikovanjem v umetniške eksponate. Še bolj neposredno je na to problematiko opozorila s hlebi kruha ali njegovimi polovicami, postavljenih ali odloženih v gajbice. Njen umetniški utrip je iskrov in iskren, zato pušča trajne sledi v odličnosti slovenskega kiparstva predvsem z izjemnimi dosežki in rezultati v keramiki kot sicer zapostavljeni umetniški tehniki. Kustosinja, piska besedila in oblikovalka razstave je bila Milena Koren Božiček.

Ob koncu leta smo v Galeriji Velenje pripravili tudi prodajno **razstavo del domačih umetnikov**, ki je letos zavzemala cel spodnji del galerije. Projekt sta zasnovali sodelavki Galerije Velenje Nina Cvirn in Uršula Skornšek. S pestrim izborom del se je predstavilo 21 ustvarjalcev SAŠA regije ter tudi tisti, ki so s svojim delovanjem vanjo močno vpeti. Tudi v prihodnje bomo nadaljevali s podobnimi razstavami, saj imajo avtorji le malo možnosti za prodajo svojih del.



*Dragica Čadež na odprtju razstave v Galeriji Velenje.*

### **3.5.3.3. Gostovanja Galerije Velenje v drugih razstaviščih**

#### Razstavišče Gorenje

Galerija Velenje je v razstavnem programu delovala tudi v Razstavišču Gorenje. Leta 2018 so v tem razstavišču razstavljali:

- 15. 2. - 17. 3. 2018: Klementina Golija, **Skozi prostor in čas**,
- 22. 3. - 21. 4. 2018: Boris Jesih, Refleksije.

#### 3.5.3.4. Ostale pomembne zadeve leta 2018

##### Leta 2018 smo za likovno zbirko pridobili:

Z donacijami smo za likovno zbirko pridobili 83 del naslednjih avtorjev:

Majda Kurnik (10 slik, 167 risb in skic); Boris Jesih (2 grafiki); Klavdij Tutta (2 sliki); Lila Prap (1 ilustracija) in Ančka Gošnik Godec (1 ilustracija).

Z odkupi smo pridobili 24 del 20 avtorjev (Božidar Jakac, Vesna Blagotinšek, Robi Caglič, Barbara Drev, Sonja Hrastnik Jančič, Anja Jerčič Jakob, Enver Kaljanac, Stojan Knežević, Alja Krofl, Urška Mazej, Uroš Potočnik, Denis Senegačnik, Uršula Skornšek, Mladen Stropnik, Nataša Tajnik Stupar, Matej Tomažin, Klavdija Zupanc, Klemen Zupanc).

Skupaj smo za zbirko Galerije v letu 2018 pridobili 107 del različnih zvrsti: slike, grafike, risbe, skice, fotografije.

##### Izdane publikacije v letu 2018:

**Katalog ob razstavi: Iztok Šmajš - Muni, Heterogenost/simultanost 6.**

**Katalog ob razstavi: Klementina Golija, Skozi prostor in čas.**

Katalog ob razstavi: Boris Jesih, Refleksije.

**Katalog ob razstavi: Tomaž Lunder, Oči in sanje.**

Katalog ob razstavi: Peter Matko, Odstiranje.

**Katalog ob razstavi: Barbara Jurkovšek, Nekaj o pogledih.**

**Katalog ob razstavi: Ančka Gošnik Godec, Ilustracije za velike in male otroke.**

**Katalog ob razstavi: Alojz Zavolovšek, Spomini v podobah.**

Katalog ob razstavi: Dragica Čadež, Žitje.

Leta 2018 je izšel tudi tiskan katalog Iskanje matrice.

Ob vseh razstavah je bilo izdano tudi vabilo in zloženka s spremljajočimi programi.

Sodelovanje z drugimi galerijami in muzeji v letu 2018 – izposoja del iz Galerije Velenje za razstave v drugih muzejih in galerijah:

- Slika Maše Gala "Prostori II" 2009, za razstavo Kroma (barva) v galeriji Domžale, 22. 2.–8. 3. 2018.

- Slika Jožeta Tisnikarja "Mačke", 1988, za razstavo Smrt ni konec v Koroški galeriji likovnih umetnosti, 29. 6.–16. 9. 2018.
- fotografija Nataše Prosenč Stearns "Hotelski dnevnik - Stopšnišče 1", 2016, za razstavo Hotelski dnevnik v Galeriji Božidar Jakac, Kostanjevica na Krki, 14. 9.–18. 11. 2018.
- Sliki Alojza Zavolovška "Gozd I", 1960, in "Ugrezanje", 1962, za razstavo Alojz Zavolovšek, Spomini v podobah v Galeriji Velenje, 18. 10.–8. 12. 2018.
- Razstava Klavdija Tutte na gradu Kromberg (Goriški muzej) - 19. april. Kustosinja Milena Koren Božiček je na otvoritvi predstavila slikarja in v katalog prispevala strokovni tekst.
- Razstava Klementine Golija v Galeriji Lendava, 7. 12. 2018-28. 1. 2019. Kustosinja razstave v Velenju Milena Koren Božiček je na otvoritvi v Lendavi predstavila slikarko.
- Razstava Klementine Golija v Gornjesavskemu muzeju Jesenice.

### **3.5.3.5. Pedagoška dejavnost**

#### a) Programi za otroke in mladino

- Ustvarjalnice za otroke

Ob tekočih razstavah smo v letu 2018 izvedli 31 delavnic za predšolske otroke in 36 delavnic za osnovnošolce in dijake. V času zimskih počitnic smo priredili Zimske počitniške likovne delavnice (27. 2.–1. 3. 2018), v času poletnih počitnic pa poletne počitniške delavnice – Recikliran svet umetnosti (9.–13. 7. 2018) z zaključno razstavo nastalih del. Otroške delavnice so potekale tudi v središču mesta - Poletje na travniku.

- Galerijske sobotnice in Družinske urice

Galerijske sobotnice so namenjene različnim kulturnim vsebinam za najmlajše obiskovalce, kot so pravljичne ure, ustvarjanje v galeriji, lutkovne predstave, s katerimi smo popestrili sobotne dopoldneve. Družinske urice so namenjene spoznavanju aktualnih razstav in razstavljalcev. Po vodenem ogledu razstave potekajo različne aktivnosti za družine.

V okviru Galerijskih sobotnic in Družinskih uric je bilo realiziranih 17 ustvarjalnih delavnic, dve pravljični uri z delavnico in ena lutkovna predstava.

V letu 2018 smo v jesenskem terminu uvedli nov program – slikarsko šolo za otroke, ki se je je udeležilo 16 otrok (15 x).

#### b) Sodelovanje z vrtci

V letu 2018 smo nadaljevali sodelovanje z vrtci – ob vsaki aktualni razstavi so se pod vodstvom likovne pedagoginje Nine Cvirn otroci Vrtca Velenje seznanili z vsebino razstave, novimi likovnimi pojmi in prikazanimi likovnimi tehnikami. Pridobljeno znanje so nato poglobili z vodeno ustvarjalno delavnico, nastala likovna dela pa so razstavili v Ku-ku galeriji.

### c) Sodelovanje s šolami

Sodelovanje s šolami vključuje različne oblike in vsebine (vodstva po tekočih razstavah, predstavitev galerije in njene dejavnosti, kreativne delavnice, združeno vodstvo z delavnico, učne ure v galeriji in celodnevne kulturne dneve). Program in vsebino pripravimo v sodelovanju z učitelji in potrebami učnega načrta.

V letu 2018 smo tako pripravili in izvedli 87 programov različnih vsebin. S strani šolske in predšolske populacije je bila najbolj obiskana razstava ilustracij znane slovenske ilustratorke Ančke Gošnik Godec.

### d) Vodstva in javna vodstva

Program vodenih ogledov zajema strokovna vodstva kustosov, gostujočih kustosov in gostov po občasnih razstavah v Galeriji Velenje in po stalni razstavi Zbirka slovenskega sodobnega slikarstva na Velenjskem gradu ter vodene ogledje javnih spomenikov v Velenju. Vodstva smo izvajali za predšolske skupine, osnovnošolske in srednješolske skupine, za člane Univerze za tretje življenjsko obdobje, CVIU, za skupine nezaposlenih oseb, vključenih v program socialne aktivacije, in najavljene skupine (upokojenci, sindikalne skupine, podjetja in javni zavodi).

V letu 2018 smo skupaj izvedli 33 vodstev za vse starostne skupine.

### e) Popularizacijski programi

V letu 2018 smo za popularizacijo programov sodelovali v brezplačnih projektih ob posebnih praznikih in tradicionalnih muzejskih akcijah: Mednarodni dan muzejev (maj), Poletna muzejska noč (junij), Teden otroka - Z igro do dediščine (september) in Ta veseli dan kulture (december). Aktivno smo se pridružili tudi medinstitucionalni dejavnosti Kulturni bazar.

- Mednarodni dan muzejev - 18. 5. 2017: v dopoldanskem času smo pripravili zadnje vodstvo po razstavi fotografa Tomaža Lundra (1955–2016), v popoldanskem času pa delavnico v središču mesta - Prijetne poti vodijo v galerijo. Ob veliki karti mesta Velenje so mimoidoči označevali svoje najljubše poti do Galerije.

- Poletna muzejska noč - 16. 6. 2018: tretjo soboto v juniju se v poznih večernih urah odpirajo vrata slovenskih muzejev in galerij. Prireditvi, znani pod nazivom Poletna muzejska noč, se je pridružila tudi Galerija Velenje. Za obiskovalce smo pripravili program, namenjen vsem generacijam. V popoldanskem času vodstvo po razstavi z avtorjem Petrom Matkom, sledila je predstavitev novega kataloga o grafiki z naslovom Iskanje matrice, v večernih urah druženje v atriju galerije z glasbenim gostom Mrigom in projekcijo video filma dijakov Umetniške gimnazije Velenje.

- Teden otroka - Z igro do dediščine - 1.–7. 10. 2018: ob Tednu otroka in ob razstavi Ančke Gošnik Godec so otroci odkrivali, na kakšen način so v preteklosti otroci spoznavali

domišljijijski svet pravljic. Dogodek smo realizirali v sodelovanju z Zvezo kulturnih društev Šaleške doline.

Pobudnik dogodka je Sekcija za izobraževanje in komuniciranje Skupnosti muzejev Slovenije, ki želi otrokom in družinam na igriv, zanimiv in poučen način približati bogato kulturno dediščino in jim hkrati omogočati kakovostno preživljanje prostega časa.

- Kulturni bazar 2018: Galerija se je na bazarju v Cankarjevem domu v Ljubljani predstavila s publikacijami na stojnici Skupnosti muzejev Slovenije.

f) Programi za odrasle obiskovalce – Prireditve, pogovori, predavanja, ustvarjale delavnice

Ob razstavah smo pripravili razna predavanja in pogovore in nadaljevali s projektom »Na čaju z ...«. K sodelovanju smo povabili gostujoče umetnike, ki so v sproščenem vzdušju pripovedovali o svojem ustvarjanju in delu.

- **Na čaju z Iztokom Šmajsom** - Munijem – 1. 2. 2018: Pogovor z avtorjem pregledne razstave lik, risb in fotografij.
- Slovenski kulturni praznik, Hotenja v plesu – plesni triptih – 8. 2. 2018: Predstava na osnovi literarnih del izbranih avtorjev v 25. številki Hotenj v sodelovanju Festivala Velenje, Plesnega studia N in ZKD Šaleške doline.
- **Na čaju s Klementino Golija** - 8. 3. 2018: Pogovor ob dnevu žena z izjemno žensko in slikarko.
- Na pot s skicirko – 7. in 14. 3. 2018: sklop dveh delavnic, na katerih so udeleženci skicirali posamezne elemente mesta.
- **Na čaju z Borisom Jesihom** – 4. 4. 2018: pogovor z avtorjem razstave in upokojenim prof. za grafiko, risanje in slikanje na Pedagoški fakulteti v Ljubljani.
- **Predavanje in delavnica Ali prepoznamo kulturno dediščino mesta Velenje?** – 19. 4. 2018: Delavnico je pripravila skupina krajinskih arhitekt iz Velenja in **Društvo krajinskih arhitektov Slovenije**.
- Sprehod po razstavi z Nives Lunder – 10. 5. 2018: po razstavi je vodila fotografova žena in sodelavka Nives Lunder.
- **Aljoša Videtič, Vsi vrtovi poročne fotografije** – 16. 5. 2018: predavanje enega najboljših slovenskih poročnih fotografov.
- Predstavitev kataloga o grafiki Iskanje matrice – 16. 5. 2018: katalog in njegovo vsebino je predstavila kustosinja razstave Milena Koren Božiček.
- **Velika črta** - 28. 6. 2018: predavanje akad. slikarja Janeza Zalaznika o likovni teoriji črte.
- **Kaligrafija in okraševanje črk** - 8. 8. 2018: osnove kaligrafije in lepopisja je udeležencem posredovala akad. slikarka Barbara Jurkovšek.

- Ciril Cesar, Pot v svetlobo - 6. 9. 2018 (Vila Bianca): predstavitev monografije o kiparji Cirilu Cesarju. Monografijo je predstavila urednica **Milena Koren Božiček**.
- Pop art po slovensko – 6. 11. 2018: predavanje dr. Petje Grafenauer o likovnih delih, **ki so v slovenskem prostoru nastajala od konca šestdesetih do poznih sedemdesetih let** in so jih zaznamovali odmevi raznolikih novofigurálnih smeri.
- **Druženje s šaleškimi likovniki** – 22. 11. 2018: demonstracija slikarske tehnike akvarela in akrila.
- **Na čaju z Dragico Čadež** – 18. 12. 2018: pogovor z avtorico razstave akad. kiparko **Dragico Čadež, prejemnico nagrade Prešernovega sklada za kiparstvo in članice mednarodnega združenja za keramiko AIC**.
- Ogledi aktualnih razstav in kreativne delavnice za nezaposlene osebe: delavnice potekajo celo leto.
- Svetlobne kreacije v atriju – **13. 12. 2018: odprtje prazničnih dogajanj v Galeriji Velenje s svetlobnimi kreacijami in druženjem v atriju galerije.**
- **Odprtje galerijsko umetniške promenade** – 13. 12. 2017: Prodajna razstava likovnih del mlajših lokalnih umetnikov.
- **Slikarska šola za odrasle: začetni tečaj v spomladanskem in nadaljevalni tečaj v jesenskem terminu (32x).**

#### g) Drugi dogodki

Galerija je v svojih prostorih gostila tudi dogodke drugih organizatorjev:

- koncert: Jazz klinika: XY Quartet (Italija)
- koncert: Jazz klinika: **Melissa Aldana Quintet (Čile/ZDA)**
- koncert: **Zala Kralj & Gašper Šantl**
- koncert: Duo Ofak – Mori
- predavanje o arhitektu Stanku Kristlu - MAO
- predavanje društva arhitektov
- predavanje arhitektke **Saše Piano o degradaciji okolja**
- **Belo se pere na devetdeset: predstavitev knjige Bronje Žakelj**
- **Županov sprejem kulturnikov ob Prešernovem dnevu**
- **Županov sprejem za udeležence geološkega kongresa**
- predstavitev projekta Anje Jaklin: Tihe skrivnosti

#### 3.5.4. MUZEJSKA DOKUMENTACIJA

**Urejanje muzejske dokumentacije obsega pripravo in vzdrževanje trajnih zapisov o zbirkah in vseh postopkih povezanih z njimi, dopolnjevanje podatkov in vpis tekočega gradiva v digitalni muzejski sistem Galis. Muzejske zbirke je treba dokumentirati v skladu z veljavnimi**

strokovnimi standardi. Dokumentacija vsebuje identifikacijo in opis vsakega predmeta, njegove povezave, provenienco, stanje, obdelavo in sedanjo lokacijo.

Gradivo o posameznih predmetih se neprestano dopolnjuje. Galerija Velenje ima v muzejskem dokumentacijskem sistemu Galis vpisanih 1174 enot (slike, kipi, grafike, risbe in fotografije). Zagotavljamo varstvo in hrambo muzejskih predmetov v ustreznih klimatskih pogojih v skladu s klimatskimi standardi.

**V muzejski dokumentaciji vodimo tudi podatke o naši razstavnici in galerijski dejavnosti ter ostalih aktivnostih v Galeriji Velenje, akcesijo ob razstavah, objave dogodkov in digitaliziranih muzejskih predmetov na museums.si, fotografiranje razstav, dogodkov, predmetov in urejanje fotografij, spremljanje št. obiskovalcev, izmenjava publikacij ..., posredujemo podatke o našem gradivu za študijske in raziskovalne namene in priprava za izposajo.**

### 3.5.5. FINANČNI DEL

**Stroški za delovanje Galerije Velenje v letu 2018 so skupaj znašali 210.420,61 EUR.** Za delovanje Galerije je Gorenje, d. d., v letu 2018 prispevalo 34.999,92 EUR, Zavod za zaposlovanje RS za programe javnih del 19.202,32 EUR, **prihodki tržne dejavnosti so znašali 2.233,99 EUR, ostala sredstva za delovanje pa je zagotovila Mestna občina Velenje, ki je med drugim priskrbela tudi sredstva za nakup del domačih akademskih slikarjev.**

*Obisk Galerije Velenje po mesecih v letu 2018*

Mesec	Šolski in predšolski otroci	Srednješolci	Odrasli	Skupaj
Januar	148	135	216	499
Februar	148	35	455	638
Marec	266	45	264	575
April	174	128	814	1116
Maj	464	214	602	1280
Junij	118	170	450	738
Julij	135	8	385	528
Avgust	69	18	544	631
September	887	216	619	1722
Oktober	389	123	521	1033
November	158	175	347	680
December	94	63	348	505
Skupaj	3050	1330	5565	9945

Obisk Galerije Velenje po letih (v okviru Festivala Velenje)

Leto	Število obiskovalcev
2016	6.006 (od 1. junija naprej)
2017	10.160
2018	9.945

**Analiza načrtovanih in izvedenih aktivnosti v letu 2018**

Plan 2018	Izvedba 2018
V letu 2018 bomo v Galeriji Velenje pripravili 10 razstav, na katerih bomo predstavili različna področja vizualne umetnosti, in ob vsaki izdali katalog.	DA Cilj smo presegli, saj smo v prostorih na Titovem trgu pripravili 12 razstav in ob vsaki izdali katalog in druge predstavitevne brošure.
V Razstavišču Gorenje bomo v letu 2018 postavili dve ali tri razstave.	DA V Razstavišču Gorenje smo postavili dve razstavi, od poletja naprej, ko je podjetje prevzela kitajska družba, pa v predverju upravne stavbe ni več razstavišča.
Vsako leto bomo v Galeriji Velenje pripravili eno zajetnejšo razstavo z obsežnejšim katalogom.	DA Letos je bila to razstava Alojza Zavolovška, ki bo v letu 2019 gostovala tudi v Mozirju. Ob razstavi smo izdali obsežen katalog.
Leto 2018 bomo posvetili tudi letu evropske kulturne dediščine.	DA Pripravili smo več dogodkov s tega področja, posebej smo zaznamovali mednarodni muzejski dan in Ta veseli dan kulture, več dogodkov smo posvetili arhitekturni dediščini ...
Tudi v letu 2018 bomo nadaljevali s spremljevalnimi dogodki ob razstavah, ki smo jih uspešno zastavili v letih 2016 in 2017.	DA Vse leto smo izvajali dogodke Galerijske sobotnice, Družinske urice, Na čaju z ... Nekateri od njih bomo v prihodnje vsebinsko še nadgradili.
Razvijali bomo programe za posebne ciljen skupine (brezposelni, osebe s posebnimi potrebami ...)	DA Ob ponedeljkih smo v sodelovanju s klubom NOVUS pripravljali nov program za nezaposlene osebe, poseben galerijski dan smo organizirali za CVIU – Center za vzgojo, izobraževanje in usposabljanje.
Okrepili bomo pedagoške programe.	DA Spomladi smo izdali posebno brošuro s pedagoškim programom, ki ga izvaja galerija, in ga razdelili na šole, vrtce, srednje šole ... Pripravili smo posebne tematske dneve za posamezne skupine.
V Galeriji Velenje bomo v letu 2018 zasnovali tudi tržne produkte.	DA V letu 2018 smo uvedli nov tržni produkt Slikarska šola. Le-ta je v dveh skupinah potekala za odrasle udeležence (vodila jo je akademska slikarka Uršula Skornšek) in v dveh skupinah za otroke (vodila jo je likovna pedagoginja Nina Cvirn). Ob koncu razstav smo nastala dela razstavili, udeleženci pa so si ob zaključku zaželeli nadaljevanja.
Postaviti želimo stalno razstavo del Majde Kurnik.	DELNO Stalna razstava sicer še ne stoji, a z Mestno občino Velenje in Muzejem Velenje smo se v letu 2018 dogovorili, da bo stalna postavitev te umetnice na Velenjskem gradu in da jo bomo odprli predvidoma septembra 2019, ko bo mesto Velenje praznovalo 60 let.
V letu 2018 bomo funkcionalno prenovili atrij Galerije Velenje.	DA Atrij smo spomladi prenovili (podjetje Dadgrad je vzorno opravilo delo) in atrij sedaj služi tudi prireditveni ter kulturno-vzgojnimi dejavnosti.



## 3.6. DRUGE AKTIVNOSTI JZ FESTIVAL VELENJE

Festival Velenje je v letu 2018 poleg ustvarjanja lastnih kulturnih produktov, izvedbe in organizacije različnih prireditev in dogodkov ter omenjenih sklopov deloval tudi na naslednjih področjih:



### **3.6.1. IZVAJANJE STRATEŠKEGA NAČRTA JZ FESTIVAL VELENJE**

- vse leto 2018 smo izvajali aktivnosti, načrtane v strateškem dokumentu in opravili polletni in letni pregled izvedenih aktivnosti in doseženih ciljev
- direktorica Festivala Velenje je v prijavi za nov mandat pripravila osnutek novega strateškega dokumenta za obdobje 2019–2023

### 3.6.2. IZVAJANJE LOKALNEGA PROGRAMA KULTURE V MOV

- vse leto 2018 smo zasledovali cilje Lokalnega programa kulture skozi vse programe in projekte Festivala Velenje, skladno s Strateškim načrtom JZ Festival Velenje
- vključili smo se v idejno snovanje novega občinskega programa LPK

### 3.6.3. KULTURNA VZGOJA

- elemente kulturne vzgoje smo vse leto 2018 umeščali v vse sfere našega delovanja
- na največjem slovenskem srečanju kulturne vzgoje v Cankarjevem domu smo na Kulturnem bazarju predstavili primer dobre prakse projekta kulturne vzgoje (Pohujšanje v dolini Šentflorjanski - 5. april 2018)

- sodelovali smo pri pripravi knjižice **Bonton v kulturi** (izdajatelj KUDUS – pomlad 2018), ki smo jo vse leto delili na različnih dogodkih in prireditvah
- vodili smo mrežo kulturnih koordinatorjev vrtca, osnovnih in srednjih šol v MOV in za vse organizirali skupen obisk Kulturnega bazarja v Ljubljani
- vse leto smo izvajali različne vzgojno-izobraževalne projekte za vrtce in osnovne šole: spoznavanje kulture in umetnosti na drugačen način: obisk kulturnega doma z ogledom zakulisja, kulturni dan v galeriji ...
- izvedli smo program **Kinozaver** – filmska vzgoja za najmlajše, ki je v Vrtcu Velenje izjemno dobro sprejet
- pripravljali in izvajali smo posebne programe za otroke iz socialno šibkih družin ter za otroke z motnjami v razvoju
- pripravili smo nov sklop programov za nezaposlene osebe (galerija – aktivacija brezposelnih oseb)
- sodelovali smo v drugih projektih vrtcev, šol, Univerze za III. življenjsko obdobje
- vse leto smo skrbeli za promocijo kulture skozi različne komunikacijske kanale (radijski in TV prispevki o kulturi, časopisni prispevki, izvajanje kvizov, kulturne izmenjave ...)

#### 3.6.4. KOORDINACIJA PRIREDITVENE DEJAVNOSTI V MO VELENJE

- v letu 2018 je dokončno zaživel spletni e-koledar, kamor posamezni organizaciji vpisujejo svoje dogodke; a število dogodkov se je v Velenju izjemno povečalo, zato bo potrebno koordinacijo prireditvene dejavnosti okrepiti in prevetriti
- v začetku leta smo skupaj z MOV pripravili skupni letni načrt prireditev in dogodkov v MOV
- različne organizatorje smo povabili k pripravi skupnih projektov (Poletne kulturne prireditve, Pikin festival, Čarobni december ...)
- vse leto smo objavljali tedenske in mesečne razporede dogodkov in za Naš čas pripravljali redno tedensko rubriko Kdaj, kje, kam?

#### 3.6.5. ZALOŽNIŠTVO, PROMOCIJA, KOMUNICIRANJE

- maja 2018 smo pripravili 15-minutni film ob 10-letnici delovanja Festivala Velenje
- vse leto 2018 smo izdajali mesečni Koledar prireditev v MOV (v letu 2018 smo izdali 10 števil)k)
- vse leto smo izdajali programske knjižice in brošure (Poletje v Velenju 2018, 29. Pikin festival, Čarobni december 2018, Abonmaji 2018/2019) ter priložnostne tiskovine
- ob vsaki razstavi v galeriji smo izdali katalog, najboljšejejšo brošuro smo izdali ob razstavi Alojza Zavolovška, sodelovali smo tudi pri pripravi monografije Cirila Cesarja
- vse leto smo posredovali informacije o prireditvah in dogodkih različnim ciljnim skupinam
- vse leto smo oglaševali dogodke Festivala in skupnih programskih projektov v tiskanih in elektronskih medijih ter na plakatnih površinah

- sodelovali smo pri pripravi vsebin za led prikazovalnik na Rdeči dvorani Velenje
- vse leto smo upravljali plakatne površine v mestu na plakatnih mestih Europlakata
- vse leto smo izvajali službo odnosov z javnostmi za prireditveno dejavnost
- v letu 2018 smo intenzivno delali na prenovi spletne strani Festivala Velenje in jo v začetku leta 2019 tudi objavili

### 3.6.6. KREPITEV MEDNARODNIH SODELOVANJ

- v letu 2018 smo vzpostavili stik z institucijo Tancelarija iz Sarajeva (Bosna in Hercegovina) in Festivalom sodobnega plesa iz Šibenika (Hrvaška) in tako nadgradili sodelovanje v projektu Balkan Dance z novimi partnerji
- z lastno plesno produkcijo smo gostovali v več krajih nekdanje Jugoslavije
- iskali smo kontakte z različnimi otroškimi festivali v Evropi in pripravili prijavo na razpis Evropa za državljanke skupaj s Hrvati in Italijani (odgovor še čakamo)
- Pikin festival smo predstavili na poletnem festivalu Belef v Beogradu (delavnice in predstava) ter na mednarodni konferenci RESEO v Srbiji
- iskali smo povezave z mednarodnimi festivali in nastopajoče povabili na Poletne kulturne prireditve
- dobro smo sodelovali z veleposlaništvom nekaterih držav (Avstrija, Švedska, Srbija)

### 3.6.7. VAROVANJE KULTURNE RAZNOLIKOSTI

- vse leto smo sodelovali s pripadniki različnih nacionalnih skupin, ki delujejo v Velenju in jim pomagali pri produkciji dogodkov (Srbsko društvo, društvo Medžimurje, Bošnjaško društvo)
- pripravljali smo vsebine za aktivacijo pripadnikov držav nekdanje Jugoslavije, ki živijo v Velenju, za kulturno udejstvovanje

### 3.6.8. SPODBUJANJE RAZVOJA LJUBITELJSKE KULTURNE DEJAVNOSTI

- vse leto 2018 smo nudili strokovno pomoč kulturnim društvom in samostojnim ustvarjalcem
- vse leto 2018 smo nudili organizacijsko in tehnično pomoč pri pripravi dogodkov
- društvom in drugim organizacijam smo (po dogovoru z MOV) nudili brezplačne prostore za uporabo ali souporabo za izvedbo aktivnosti
- spodbujali smo povezovanje ljubiteljske in profesionalne kulture
- skupaj z ZKD Šaleške doline smo v letu 2018 pripravili več skupnih dogodkov (dogodek ob 8. februarju, Pravljičice s podstrešja, predstavitev Hotenj, Zgodbe neke hiše ...)

### 3.6.9. UPRAVLJANJE PROSTOROV IN DVORAN

Vse leto 2018 smo:

- upravljali z Domom kulture Velenje (velika in mala dvorana ter spremljevalni prostori),
- upravljali z dvorano v Centru Nova (skupni prostori so v letu 2018 v zelo slabem stanju),
- upravljali prostorov Galerije Velenje,
- redno vzdrževali objekte in dvorane ,

- skrbeli za dobro izkoriščenost kulturne infrastrukture.

### 3. 6. 10. **IZVAJANJE SLUŽBE OZVOČENJA IN OSVETLJEVANJA**

- vse leto 2018 smo zagotavljali storitve ozvočenja in osvetljevanja za različne projekte na prostem (skupaj z Mladinskim centrom Velenje)

- vse leto 2018 smo nudili storitve ozvočenja in osvetljevanja najemnikom dvoran in naročnikom teh storitev

### 3. 6. 11. **PRODAJA VSTOPNIC IN VODENJE BLAGAJNE**

Vse leto 2018 smo:

- prodajali vstopnic za dogodke, ki jih pripravlja Festival Velenje, ter za prireditve, ki jih pripravljajo drugi organizatorji,

- pripravljali in izvajali različne aktivnosti pospeševanja prodaje,

- oblikovali novo darilno embalažo in tržili različne darilne vstopnice.

### 3. 6. 12. **SODELOVANJE PRI ORGANIZACIJI IN IZVEDBI PRIREDITEV DRUGIH ORGANIZATORJEV**

- vse leto 2018 smo se vključevali v različne projekte drugih organizatorjev (turistične prireditve, športni dogodki, šolske prireditve ...)

### 3. 6. 13. **ORGANIZACIJA OBISKOV KULTURNIH PRIREDITEV V DRUGIH KULTURNIH SREDIŠČIH IN NAŠA GOSTOVANJA DRUGJE**

- organizirali smo obiske v drugih kulturnih središčih (izbor predstav, obveščanje javnosti, organizacija dogodka)

- organizirali smo gostovanja v drugih krajih (projektno gledališče, Lutkovno gledališče Velenje, Plesni teater Velenje, Pikin festival)

### 3. 6. 14. **HOSTESNA SLUŽBA**

- v letu 2018 smo izvedli dva izbora novih hostes

- v letu 2018 smo pripravili dve strokovni izobraževanji za hostese

- zagotavljali smo hostesno službo ob dogodkih v kulturnem domu ali dvorani Centra Nova

- zagotavljali smo hostesno službo ob vseh protokolarnih dogodkih Mestne občine Velenje

- hostesno službo smo zagotavljali tudi drugim organizatorjem dogodkov

### 3. 6. 15. **SODELOVANJE V RAZLIČNIH PROGRAMSKIH SKUPINAH IN ODBORIH**

V letu 2018 smo sodelovali:

- v upravnem odboru KUDUS – Združenje kulturnih domov in ustanov Slovenije

- v upravnem odboru Art kino mreže Slovenije

- v komisiji za ocenjevanje kulturnih programov in projektov v MOV

- v komisiji za izbor mladinskih projektov v MOV

- v strokovnem svetu Ustanove Velenjska knjižna fundacija

- v odboru za pomoč občankam in občanom v Mestni občini Velenje

### 3. 6. 16. PRIPRAVA USTREZNIH DOKUMENTOV ZA POSLOVANJE ZAVODA

- maja 2018 smo pripravili in sprejeli Pravilnik o varovanju osebnih podatkov ter dokument Politika varovanja osebnih podatkov
- decembra 2018 smo pripravili in na seji sveta zavoda potrdili Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji dela javnega zavoda Festival Velenje (zaradi zakonskih sprememb plačnih razredov)

### 3. 6. 17. PRIJAVE NA RAZLIČNE RAZPISE

V letu 2018 smo se uspešno prijavi na naslednje razpise:

- Ministrstvo za kulturo RS – letni razpis za izvajanje art kino programa: sofinanciranje v višini 7.000 EUR
- Ministrstvo za kulturo RS – letni programski razpis – glasbene umetnosti - projekt Klub: sofinanciranje v višini 1.405 EUR
- programski in projektni razpisi Javnega sklada za kulturne dejavnosti RS: v sodelovanju z ZKD Šaleške doline (lutkovna predstava Lisička Zvitorepka: 300 EUR, lutkovna predstava Indijanska pravljica: 300 EUR, projekt Pravljice s podstrešja: 300 EUR)
- projekt Europa Cinemas (skupna prijava filmskega trojčka Velenje – Slovenj Gradec – Trbovlje v skupnem znesku 11.036 EUR), Festival Velenje je od tega prejel 5.401 EUR
- programski razpis Zavarovalnice Triglav: sofinanciranje projekta Zvezdica Zaspanka v višini 600 EUR
- Zavod za zaposlovanje RS – aktivna politika zaposlovanja – javna dela (5 programov): 48.753,00 EUR

### 3. 6. 18. SKRB ZA PROMOCIJO ZDRAVJA NA DELOVNEM MESTU

- v letu 2018 smo za zaposlene organizirali plesno rekreacijo ob ponedeljkih



## 4. INVESTICIJE IN NAKUP OPREME

V letu 2018 smo imeli v našem javnem zavodu dva večja investicijska posega. Prvi je bil funkcionalna ureditev atrija Galerije Velenje, ki sedaj služi tako kulturno-izobraževalnim dejavnostim kot tudi prireditvam in dogodkom (vrednost investicije je bila 21.653,11 EUR).

**Drug večji investicijski poseg** pa je bila sanacija severne stene Doma kulture Velenje - stran ob reki Paki (vrednost investicije je bila 9.287,11 EUR).

**Med nakupi v letu 2018 velja izpostaviti nakup del domačih akademskih slikarjev**, s katerimi smo obogatili zbirko Galerije Velenje (Mestna občina Velenje je v letu 2018 za nakup del namenila 25.150,00 EUR). Festival Velenje je skladno z načrtom nakupov in investicij v letu 2018 kupil tudi nov pianino znamke Kawai (vrednost nakupa 8.396,84 EUR), računalniško opremo (v vrednosti 1.650,95 EUR) ter odrsko opremo in luči (v vrednosti 6.032,57 EUR).

Pletno, katere lastnik je bil Festival Velenje, smo skladno z dogovorom z našo ustanoviteljico v letu 2018 predali Mestni občini Velenje, z njo pa upravlja Klub vodnih športov Velenje.

## 5. FINANČNO POSLOVANJE

Finančno poslovanje javnega zavoda Festival Velenje je razvidno iz Računovodskega poročila, ki je del Letnega poročila. Povzeto na kratko - v javnem zavodu Festival Velenje smo v letu 2018 dosegli **pozitiven bilančni rezultat: presežek prihodkov nad odhodki znaša 9.789 EUR.**

Vsi **bilančni prihodki skupaj so znašali 1.612.091 EUR** (sami smo ustvarili 456.236 EUR prihodkov od poslovanja, ustanoviteljica Mestna občina Velenje nam je zagotovila 1.093.296 EUR, na razpisih Ministrstva za kulturo smo za izvajanje kulturne dejavnosti pridobili 8.405 EUR javnih sredstev, z evropskim projektom Europa Cinemas smo pridobili 5.401 EUR, za programe aktivne politike zaposlovanja nam je Zavod RS za zaposlovanje zagotovil 48.753 EUR). Vsi **bilančni odhodki v letu 2018 so znašali 1.602.302 EUR.**

## 6. KADROVSKE ZADEVE IN IZOBRAŽEVANJE

### 6.1. SEZNAM ZAPOSLENIH V JZ FESTIVAL VELENJE (na dan 31. december 2018)

Št.	Ime in priimek	Pridobljena stopnja izobrazbe	Delovno mesto	Status	Število ur / dan	Sprememba 2019
1.	Barbara Pokorny	VII/2	direktorica	nedoločen čas *	8	
2.	Matjaž Šalej	VII/2	koordinator in organizator kulturnih programov VII/2	nedoločen čas	8	
3.	Silvija Bašnec	VII/2	producent VII/2	nedoločen čas	8	
4.	Ana Godec	VII/2	producent VII/2	nedoločen čas	8/6	porodniška od julija 19 (n)
5.	Neža Jovan	VIII	vodja službe za promocijo in trženje VII/2	nedoločen čas	8	
6.	Peter Žagar	VII/2	koordinator in organizator kulturnih programov VII/2	nedoločen čas	8	
7.	Andreja Pocajt	VI	računovodja VI	nedoločen čas	8	
8.	Barbara Šilc	V	glavni računovodja VII/1	nedoločen čas	4	
9.	Davorin Štorgelj	V	odrski mojster V	nedoločen čas	8	
10.	Gregor Fidej	VI	strokovni delavec VI	nedoločen čas	8	
11.	Silva Pisanec	V	strokovni delavec V	nedoločen čas	8	
12.	Aleksandar Dimić	V	Kinooperater V	nedoločen čas	8	
13.	Dušan Polegek	III	scenski gar. III	nedoločen čas	8	
14.	Milena Miklavžina	II	pomožni delavec II	nedoločen čas	8	
15.	Peter Groznik	VII/1	vodja projekta VII/1	določen čas (nedoločen v Knjižnici)	6	od 1. 1. naprej 4 ure
16.	Barbara Pergovnik	V	organizator kulturnega programa V	nedoločen čas	8	
17.	Milena Koren Božiček	VIII	kustos z magisterijem VIII	nedoločen čas	8	
18.	Kornelija Križnič	VII/2	kustos VII/2	nedoločen čas	8	
19.	Arpad Šalamon	V	tehnik V	določen čas	8	podaljšanje NČ
20.	Nina Cvirn	VII/2	koordinator in org. kulturnega programa VI	določen čas	8	podaljšanje DČ
21.	Antonija Lovrek Petric	V	receptor V	določen čas	8	podaljšanje DČ

## 6.2. PROGRAMI JAVNIH DEL

Št.	Ime in priimek	Stopnja	Delovno mesto	Status	Število ur / dan	Sprememba 2019
1.	Staša Štajnpihler	VII/2	Pomoč pri izvajanju programov za mlade	Določen čas (31. 12. 2018)	8	Podaljšanje 1. 1. 2019
2.	Katarina Rošer	VII/2	Pomoč v zavodih in javnih agencijah na področju uprizoritvenih in glasbenih umetnosti ter audiovizualne dejavnosti	Določen čas (31.12.2018)	8	Podaljšanje 1. 1. 2019
3.	Janja Plavčak	VII/2	Pomoč v muzejih, galerijah in arhivih, javnih zavodih s področja varstva nepremične kulturne dediščine	Določen čas (31.12.2018)	8	Ni več programa
4.	Rok Rednak	V	Pomoč pri organiziranju in izvajanju kulturnih dejavnosti in prireditiv	Določen čas (31.12.2018)	8	Podaljšanje 1. 1. 2019
5.	Aleš Kaiser	V	Pomoč v muzejih, galerijah in arhivih, javnih zavodih s področja varstva nepremične kulturne dediščine	Določen čas (31. 12. 2018)	8	1. 1. 2019 nova oseba

## 6.3. ZUNANJI (STALNI) SODELAVCI FESTIVALA

Zap. št.	Ime in priimek	Področje	Področje dela	Način
1.	Milena Breznik	Kino Velenje	sodelavka Kina Velenje	s. p.
2.	Dana Ograjenšek	Kino Velenje	prodaja vstopnic v kinu Velenje	pogodbeno delo
3.	Anja Kuhar	Kino Velenje	pomoč pri prodaji vstopnic v kinu	pogodbeno delo
4.	Alice Čop	Lutkovno gledališče Velenje	vodja gledališča	s. p.
5.	Nina Mavec Krenker	Plesni teater Velenje	plesni teater	s. p.
6.	Nevena Stojnić	Splošno	dodatna čiščenja ob prireditvah	s. p.

Pri oblikovanju in izvajanju abonmaja Klasika z nami vse leto sodelujejo mag. Slavko Šuklar, dr. Urška Šramel Vučina in Ines Ivanovič, pri abonmaju Klub pa Sašo Šonc.

## 6.4. ZUNANJI SERVISI IN IZVAJANJE STORITEV ZA DRUGE INSTITUCIJE

Za nemoteno delovanje ima JZ Festival Velenje sklenjene pogodbe z naslednjimi zunanjimi specializiranimi službami:

<b>Službe po področjih</b>	Izvajalec
Tehnično varovanje objekta	Gorenje Varovanje
Varovanje prireditiv	Gorenje Varovanje
Informatika	<b>Mestna občina Velenje</b>
Telekomunikacije	Telekom, T2
Požarno varovanje	PGD Velenje
Sistem APZ	Sintal



Varstvo pri delu	Varja - Darko Jamnikar, s. p.
Medicina dela	<b>Zdravstvena ordinacija Janežič</b> - Blatnik
Zavarovanje	Zavarovalnica Sava (vezana pogodba z MOV) ter Triglav (avtomobilska zavarovanja)
<b>Vzdrževanje dvorane Center Nova</b>	Iskra

Ustanoviteljica Mestna občina Velenje nudi Festivalu Velenje pomoč na naslednjih področjih:

- pravna služba,
- kadrovska služba,
- informatika.

## 6. 5. KADROVSKE ZADEVE

Na Festivalu Velenje je bila na dan 31. 12. 2018 zaposlenih 26 oseb:

- 18 oseb, zaposlenih za nedoločen čas,
- 3 osebe, zaposlene za določen čas in
- 5 delavcev v programu javnih del.

V začetku leta 2018 je Mestna občina Velenje v proračunu zagotavljala sredstva za 20 delovnih mest (kasneje pa za 18 delovnih mest, saj se je med letom sodelavka Danijela Ožir ob soglasju MOV prezaposlila v drug javni zavod, čistilka pa se je upokojila), in 25 % sredstev za plače petih javnih delavcev (ostala sredstva za javna dela je zagotavljal Zavod RS za zaposlovanje). Sredstva za malo manj kot polovico delovnega mesta računovodje je zagotavljalo Ministrstvo za kulturo (preko Muzeja Velenje na osnovi pogodbe o izvajanju računovodskih storitev, razliko je pokrila MOV), za dve delovni mesti pa smo zagotavljali sredstva iz tržne dejavnosti zavoda.

Zunanji sodelavci

JZ Festival Velenje je imel v letu 2018 za določena dela tudi zunanje pogodbene izvajalce:

- sodelavka za kino dejavnost (s. p.),
- vodja Lutkovnega gledališča (s. p.),
- sodelavci v Kinu Velenje - nadomeščanje kinooperaterja/vratarja, prodaja vstopnic (delo po podjemni pogodbi),
- igralci in animatorji v Lutkovnem gledališču Velenje, Plesnem teatru Velenje, nastopajoči na dogodkih (študentski servis, avtorske pogodbe, osebno dopolnilno delo),
- pomoč pri čiščenju (s. p.),

- programski projektni sodelavci v Galeriji Velenje (s. p.),
- hostesna služna (študentski servis),
- animacije in pomoč pri organizaciji prireditev (študentsko delo – npr. Pikin festival).

## 6. 6. IZOBRAŽEVANJE

Zaposleni na Festivalu Velenje smo v letu 2018 redno skrbeli za stalno strokovno izpopolnjevanje in se udeleževali različnih formalnih in neformalnih oblik izobraževanja.

### ***Udeležba zaposlenih in zunanjih sodelavcev v različnih oblikah izobraževanja***

<b>Naziv izobraževanja</b>	<b>Udeleženec</b>	<b>Datum</b>	<b>Kraj</b>
Regijski seminar Erasmus+ (KA1 in KA2)	Julijana Šumić Silvija Bašnec	10. 1. 2018	Maribor
Regionalno srečanje DEKD in TKD 2018	Kornelija Križnič	5. 2. 2018	Celje
Delavnica: Evropa za državljane	Julijana Šumić	14. 2. 2018	Ljubljana
Spletno izobraževanje Galis	Kornelija Križnič	15. 2. 2018	Celje
Varstvo pri delu in pred požarom	Silvija Bašnec Neža Jovan Aleš Kaiser Andreja Pocajt	20. 2. 2018	Velenje
Delavnica Facebook	Barbara Pokorny	21. 3. 2018	Velenje
Redna letna skupščina KUDUS	Barbara Pokorny	22. in 23. 3. 2018	Dolenjske Toplice
Srečanje uporabnikov dokumentacijskega sistema Galis	Kornelija Križnič	27. 3. 2018	Maribor
Kulturni bazar	Alice Čop Peter Žagar Matjaž Šalej Neža Jovan Julijana Šumić Silvija Bašnec Dominika Portić Antonija Lovrek Petric Barbara Pergovnik Kornelija Križnič Milena Božiček Koren Uršula Skornšek Nina Cvirn Barbara Pokorny	5. 4. 2018	Ljubljana
Zakon o varstvu osebnih podatkov	Silvija Bašnec Neža Jovan	9. 4. 2018	Velenje
Predstavitev informacijskega sistema za elektronsko oddajo ponudb za naročnike	Silvija Bašnec Barbara Pergovnik	11. 4. 2018	Ljubljana
Mednarodna konferenca o filmski vzgoji	Nina Cvirn	11. in 12. 4. 2018	Ljubljana
Umetniški paviljon Zagreb/ nove postavitve	Milena Božiček Koren	4. 5. 2018	Zagreb
Delavnica o GDPR	Silvija Bašnec	29. 5. 2018	Velenje
Protokol, bonton s Ksenijo Benedetti	Ana Godec Neža Jovan Barbara Pokorny Nina Cvirn	1. 6. 2018	Šmartno ob Paki
Ogled projekcij na festivalu Kino Otok	Peter Groznik	5.–6. 6. 2018	Izola
Izobraževanje za sindikalne zaupnike	Silvija Bašnec	28. 6. 2018	Ljubljana
Varstvo pri delu in pred požarom	Davorin Storgelj	11. 7. 2018	Velenje
Strokovno izobraževanje Festival	Aleksandar Dimić	10. 9. 2018	Portorož

slovenskega filma	Peter Groznik		
9. Festival evropskega in mediteranskega filma	Milena Breznik	3. – 6. 10. 2018	Pirab
<b>Strokovno srečanje o kinematografski dejavnosti – v sklopu 29. LIFF-a</b>	Ana Godec Peter Groznik Milena Breznik	13. 11. 2018	Ljubljana
<b>Strokovno srečanje sodnih izvedencev in cenilcev Slovenije</b>	<b>Milena Koren Božiček</b>	19. 11. 2018	Ljubljana
Digitalno komuniciranje in marketing	<b>Katarina Rošer</b> <b>Staša Štajnpihler</b>	26. 11. 2018	<b>Domžale</b>
Arhivsko poslovanje	Barbara Pergovnik	28. 11. 2018	Celje
Povejmo s ponosom, kdo smo in kaj imamo; ali oblikovanje destinacijske <b>tržne zgodbe in znamke za regijo SAŠA</b>	Ana Godec <b>Neža Jovan</b>	5. 12. 2018	Nazarje
Strokovna ekskurzija - ogled Doma kulture <b>Murska Sobota in prazničnega sejma na Madžarskem</b>	Andreja Pocajt <b>Barbara Šilc</b> <b>Neža Jovan</b> Ana Godec <b>Katarina Rošer</b> <b>Silvija Bašnec</b> <b>Staša Štajnpihler</b> Barbara Pokorny Silva Pisanec Antonija Lovrek Petric Barbara Pergovnik Gregor Fidej <b>Milena Koren Božiček</b> <b>Kornelija Križnič</b> Nina Cvirn <b>Uršula Skornšek</b> <b>Arpad Šalomon</b>	14. 12. 2018	Murska Sobota in Szombathely



*S strokovne ekskurzije - Murska Sobota*

## 7. ZAKLJUČEK

Praznično leto 2018 je bilo leto bogatih in raznolikih umetniških zgodb, ki smo jih ustvarili bodisi sami bodisi v sodelovanju z drugimi lokalnimi, slovenskimi in tujimi (po)ustvarjalci. Kar nekaj novosti smo v tem letu vpeljali v naše kulturno okolje in veseli smo, da je prireditvena dejavnost v mestu res živahna. Mestna občina Velenje je v zadnjih letih poskrbela, da je kulturna infrastruktura v Velenju izjemno dobro razvita. Ker se krog organizatorjev različnih dogodkov vsako leto širi, bomo v prihodnje morali razmisliti o še bolj usklajenem načrtovanju in izvajanju dogodkov ter resnično dati prednost kakovosti pred številčnostjo. V prihodnje bo potrebno vlagati v znanje in kompetence zaposlenih, mednarodno širjenje ter v kakovostne projekte lastne produkcije, ki bodo mestu v ponos.

Umberto Eco je na vprašanje, kaj želi kultura, odgovoril, da je njena naloga napraviti neskončnost razumljivo. In nekako tako in v tej smeri se odvija tudi delo Festivala Velenje. Nenehno so pred nami nove naloge, novi izzivi, iskanja in rešitve, s katerimi nikoli nismo povsem zadovoljni. Bazen, iz katerega črpamo, se ne prazni, našemu poslanstvu, ki žlahtna umetniška sporočila spaja s pozitivnimi vrednotami človeštva, pa tako ni videti konca. Festival Velenje se takih možnosti razvoja samo veseli.



Velenje, 20. februarja 2019

Barbara Pokorny, direktorica Festivala Velenje  
in sodelavci ter sodelavke Festivala Velenje

# STATISTIČNO POROČILO 2018



# STATISTIKA PRIREDITVENE DEJAVNOSTI FESTIVALA VELENJE

1. 1. 2018 – 31. 12. 2018

## 1. ABONMAJI

### BELI ABONMA

Datum	Predstava	Št. obiskovalcev
9. 1. 2018	SNG Maribor GLORIOUS! Komedijska	254
13. 2. 2018	SNG Nova Gorica <b>PETER KUŠTER</b> Črna komedija	240
19. 3. 2018	Mestno gledališče ljubljansko <b>ŽLAHTNI MEŠČAN</b> Komedijska	240
3. 4. 2018	SNG Drama Ljubljana TARZAN Komična drama	224
22. 10. 2018	Slovensko stalno gledališče Trst RESNICA Urbana komedija	220
19. 11. 2018	Slovensko mladinsko gledališče SLOVENSKA POPEVKA Gledališki koncert po besedilih Gregorja Strniše	250
12. 12. 2018	Slovensko stalno gledališče Trst LEPI DNEVI V ARANJUEZU Romantična drama	210
Skupaj	7	1.638

### ZELENI ABONMA

Datum	Predstava	Št. obiskovalcev
18. 1. 2018	Kreker in SiTi Teater BTC <b>ŠE VEDNO MAME</b> Komedijska	380
16. 2. 2018	Kreker in SiTi Teater BTC <b>ČAKALNICA</b> Komedijska	426
29. 3. 2018	Mestno gledališče ljubljansko <b>ČUDEŽNA TERAPIJA</b> Komedijska	414
18. 10. 2018	Slovensko ljudsko gledališče Celje <b>MOŠKI BRLOG</b> Komedijska	426
23. 11. 2018	Gledališče Koper <b>TOTALNO KATASTROFALNA VEČERJA</b> Komedijska	417
1. 12. 2018	Mestno gledališče Ptuj I ♥ NJOFRA Komedijska	412
SKUPAJ	6	2.475

MINI PIKIN ABONMA

Datum	Predstava	Št. obiskovalcev
17. 2. 2018	Lutkovno gledališče Ljubljana MEDVED IN MALI Lutkovno igrana predstava	100
10. 3. 2018	Lutkovno gledališče Maribor <b>ŽOGICA MAROGICA</b> Marionetna lutkovna predstava	100
20. 10. 2018	Lutkovno gledališče Ljubljana <b>ŠKRT ŠKRT KRA ČOF!</b> Lutkovno predstava	100
24. 11. 2018	Lutkovno gledališče Fru Fru in Hiša otrok in umetnosti <b>DIČA DIČA</b> Igrana predstava	100
SKUPAJ	4	400

MAKSI PIKIN ABONMA

27. 1. 2018	Zavod En-knap HUD PESJAN Plesna predstava	150
12. 5. 2018	Lutkovno gledališče Ljubljana GROZNOVI LCA Igrana otroška predstava	115
10. 11. 2018	Festival Velenje, PUBS Beograd in IUI Beograd KU Vuk Karadžić Beograd ZVEZDICA ZASPANKA Plesna predstava – premiera	390
28. 12. 2018	SLG Celje <b>KOSOVIRJA NA LETEČI ŽLICI</b> Igrana predstava	269
SKUPAJ	4	924

ABONMA MLADOST

Datum	Predstava	Št. obiskovalcev
10. 1. 2018	Gverila Teater IMPROVIZACIJSKA PREDSTAVA	210
21. 2. 2018	Jure Ivanušič <b>OD TIŠINE DO GLASBE</b> Glasbena komedija	250
7. 3. 2018	Lutkovno gledališče Ljubljana <b>TAJNO DRUŠTVO PGC</b> Igrana predstava	200
14. 11. 2018	AGRFT in Zavod Margareta Schwarzwald NAJ GRE VSE V <b>n</b> Gledališka predstava	188
SKUPAJ	4	848

ABONMA KLUB

Datum	Predstava	Št. obiskovalcev
27. 1. 2018	BORIS CAVAZZA KVINTET Boris Cavazza - vokal Igor Leonardi – kitara <b>Primož Fleischman</b> – saksofon Tadej Kampl – kontrabas Enoš Kugler - bobni	195
3. 2. 2018	<b>BOŠTJAN GOMBAČ Z BIG BANDOM RTV SLOVENIJA</b> <b>Dirigent: Lojze Kranjčan</b> <b>Solist: Boštjan Gombač</b> <b>Gost na tolkalih: Nino Mureškič</b>	280
17. 3. 2018	ARITMIJA Sabiho Khan – vokal Vinayak Netke – tolkala <b>Šemsudin Dino Džopa</b> – kitara <b>Tilen Stepišnik</b> – kitara Vasilij Centrih – violina <b>Žiga Šercer</b> - tolkala	160
14. 4. 2018	BREST & VESNA ZORNIK Vesna Zornik – vokal <b>Samo Šalamon</b> – kitara Bojan Krhlanko – tolkala <b>Samo Pečar</b> – bas kitara	163
13. 10. 2018	<b>MIA ŽNIDARIČ KVINTET</b> Z DOTIKOM <b>Mia Žnidarič</b> – vokal Steve Klink – klavir David Jarh – trobenta <b>Primož Grašič</b> – električna kitara <b>Robert Jukič</b> – kontrabas	169
17. 11. 2018	BRINA VOGELNIK PROJEKT GRAD GORI! Brina Vogelник – vokal <b>Barja Drnovšek</b> – violina Matija Solce – harmonika <b>Blaž Celarec</b> – tolkala	167
8. 12. 2018	JAZZ LADIES Natalija Tumpej - vokal <b>Taja Božič</b> - klavir Nina Merkoci - saksofon Petra Trobec - kontrabas <b>Nina Korošak Serčič</b> - bobni	174
SKUPAJ	7	1.308



ABONMA KLASIKA

Datum	Koncert	Št. Obiskovalcev
23. 1. 2018	<b>IŠTVAN ROMER</b> , kitara	155
20. 2. 2018	<b>LOVRO POGORELIĆ</b> , klavir	218
13. 3. 2018	<b>SLAVČEK V MESEČINI</b> , koncert samospevov	165
23. 10. 2018	<b>ŽENSKI PEVSKI ZBOR CARMEN MANET</b> Dirigent: Primož Kerštajn	218
13. 11. 2018	<b>KLAVIRSKI DUO GORIŠEK – LAZAR</b> Bojan Gorišek – klavir, Milko Lazar – klavir Zagrebski kvartet saksofonov: Dragan Sremec – sopranski saksofon, Goran Merčep – altovski saksofon, Saša Nestorović – tenorski saksofon, Matjaž Drevnšek – baritonski saksofon	214
11. 12. 2018	BERNARDA BOBRO, sopran <b>TINA ŽERDIN</b> , harfa	167
SKUPAJ	6	1.137

PREDKONCERTNI KLEPETI

23. 1. 2018	IŠTVAN ROMER, kitara	35
20. 2. 2018	<b>LOVRO POGORELIĆ</b> , klavir	30
13. 3. 2018	<b>SLAVČEK V MESEČIN</b> , koncert samospevov	35
23. 10. 2018	<b>ŽENSKI PEVSKI</b> ZBOR CARMEN MANET	30
13. 11. 2018	<b>KLAVIRSKI DUO GORIŠEK – LAZAR:</b> Bojan Gorišek – klavir, Milko Lazar – klavir	40
11. 12. 2018	BERNARDA BOBRO, sopran <b>TINA ŽERDIN</b> , harfa	20
SKUPAJ	6 dogodkov	190

ZLATI ABONMA  
CANKARJEV DOM LJUBLJANA

Datum	Predstava	Št. obiskovalcev
23. 3. 2018	<b>MLADA NEMŠKA FILHARMONIJA</b>	30
17. 4. 2018	<b>BERGENSKI FILHARMONIČNI ORKESTER</b>	31
19. 5. 2018	<b>KRALJEVI ŠKOTSKI NACIONALNI ORKESTER</b>	30
2. 6. 2018	<b>BENEŠKI BAROČNI ORKESTER</b>	30
19. 9. 2018	ORKESTER PHILHARMONIA LONDON <b>POZNOROMANTIČNI PRESEŽKI</b>	27
20. 10. 2018	IL POMO D'ORO ZAPLETI NA PERZIJSKEM DVORU	27
SKUPAJ	6	175

ABONMA OBISKI

Datum	Predstava	Št. Obiskovalcev
26. 1. 2018	SNG Opera in balet Ljubljana DON GIOVANI Opera	35
18. 2. 2018	Cankarjev dom, SNG Drama Ljubljana, Mestno gledališče ljubljansko <b>POHUJŠANJE V DOLINI ŠENTFLORJANSKI</b> Predstava	28
6. 3. 2018	Opera in balet SNG Maribor LEVA DESNA, LEVA DESNA <b>Baletni večer sodobnih koreografij</b>	30
22. 5. 2018	Cankarjev dom Ljubljana PIKSEL Plesni performans	27
23. 10. 2018	Mestno gledališče ljubljansko <b>SEN KRESNE NOČI</b> Pravljična komedija	23
11. 11. 2018	SNG Maribor v sodelovanju s HNK Zagreb SMRT V BENETKAH Balet	26
28. 12. 2018	Cankarjev dom Ljubljana <b>CIRCA, TA ČUDOVITA BITJA (HUMANS)</b> Sodobni cirkus (iz Veličastnih 7)	38
SKUPAJ	7	207

SKUPAJ DOGODKI: 57

SKUPAJ OBISKOVALCI: 9.302

## 2. POLETNE KULTURNE PRIREDITVE

Datum	Dogodek	Št. obiskovalcev
15. 6. 2018	Odprtje Poletnih kulturnih prireditev Koncert VLADO KRESLIN IN MALI BOGOVI	800
22. 6. 2018	Plesna predstava ZAKAJ TE NI – BALKAN DANCE PROJECT VOL.3	25
27. 6. 2018	Koncert <b>KDOR GLEDA LJUDI SKOZI MAČJE OČI</b> Svetlana Makarovič z gosti	175
28. 6. 2018	Ples MARATON FOLKLORNIH SKUPI N Od Celja do Žalca	80
3. 7. 2018	Koncert BLUE TOUR AMERICAN MUSIC ABROAD	80
5. 7. 2018	Koncert <b>MLADINSKI SIMFONIČNI ORKESTER</b> RAANANA	75
6. 7. 2018	Koncert <b>TOMAŽ DOMICELJ</b>	90
10. 7. 2018	Gledališka predstava PI SMO ROSNO! VSEGA JE KRIV POŠTAR... Komedijska z Borisom Kobalom	170
12. 7. 2018 galerija	Koncert <b>ZALA KRALJ IN GAŠPER ŠANTL</b>	80
13. 7. 2018	Koncert JINX	1.000
17. 7. 2018	Koncert BROMLEY SYMPHONY ORCHESTRA	120
18. 7. 2018	Akrobatsko-gledališka ulična predstava CIRCO PITANGA	500
25. 7. 2018	Koncert CHORINHO&SAMBA BRASILEIRO	300
27. 7. 2018	Koncert <b>PLIŠ</b>	114
29. 7. 2018	Plesna predstava MARAT/SADE	60
1. 8. 2018	Koncert MI KI SOLUS	70
2 .8. 2018 galerija	Koncert BORDO	50
7. 8. 218	Gledališka predstava ISKRENA SPOVED	109
9. 8. 2018 galerija	Koncert DUO OFAK - MORI	70
17. 8. 2018	Koncert KONTRABAND	200
2. 9. 2018	Koncert IZTOK MLAKAR	80
Skupaj	21	4.248

POLETNE FILMSKE PROJEKCIJE ZVEZDE POD ZVEZDAMI

Datum	Predstava	Št. obiskovalcev
2. 7. 2018	Odprtje poletnega Kina Zvezde pod zvezdami drama <b>ŽAREK V SRCU</b>	50
9. 7. 2018	Komedija <b>KAKRŠNA MATI TAKŠNA HČI</b>	80
16. 7. 2018	Dokumentarni film GIMME DANGER	10
23. 7. 2018	Komedija MARIE FRANCINE	60
30. 7. 2018	Drama DRUGA STRAN UPANJA	70
6. 8. 2018	Drama <b>KAPITAN FANTASTIČNI</b>	60
13. 8. 2018	Drama OBUPANA	50
20. 8. 2018	Drama SLOVENIJA, AVSTRALIJA IN JUTRI VES SVET	50
27. 8. 2018	Romantični film LJUBEZEN NA PRVO BOLEZEN	40
10. 9. 2018	Dokumentarni film VIDEO VIVA VELENJE, premiera	120
Skupaj	10 filmov	590

POLETJE NA TRAVNI KU

Datum	Predstava	Št. obiskovalcev
TORKOVE IGRARIJE		
3. 7. 2018	<b>TOVARNA IGRAČ</b> Galerija Velenje	120
10. 7. 2018	<b>VILINSKO RAJANJE S ČAROVNICAMI</b> Knjižnica Velenje	130
17. 7. 2018	S <b>POSKOKOM PO ŠALEŠKI DOLINI</b> Zavod za turizem Šaleške doline,	120
24. 7. 2018	<b>MOJČIN LEPI SVET</b> Plesni šola Spin	140
31. 7. 2018	MUZEJSKE SKRIVNOSTI Muzej Velenje	80
7. 8. 2018	<b>S ČOPIČEM USTVARJAMO SPOMINE</b> Društvo šaleških likovnikov	50
21. 8. 2018	<b>ZAPLEŠIMO V POLETJE</b> Plesni studio N	70
28. 8. 2018	MALI PRSTKI VELIKI USTVARJALCI Društvo šaleških likovnikov	90
SKUPAJ	16 dogodkov	800

SOBOTNE LUTKARIJE		
7. 7. 2018	Mednarodni center za lutkovno umetnost MCLU Koper <b>O LISIČKI ZVITI TIČKI</b> Lutkovna predstava	150
14. 7. 2018	Teater Cizamo <b>SKORAJ NAJBOLJŠI CIRKUS</b> cirkuška predstava	150
21. 7. 2018 galerija	AEIOU, gledališče za otroke in malčke DEVET LUN igrana predstava	130
28. 7. 2018	<b>Gledališče Prijatelji</b> INDIJANSKA SKRIVNOST Igrana predstava	150
4. 8. 2018	<b>Gledališče Bičikleta</b> BONTON ZA MALE LUMPE Igrana predstava	105
11. 8. 2018	<b>Lutkovno gledališče Velenje</b> MEDVEDEK IN ZLATOLASKA Lutkovna predstava	110
18. 8. 2018	<b>Gledališče Lalanit</b> FUJ, GOSENI CA! Lutkovna predstava	100
Skupaj	7 predstav	895

### 30. CITRARSKI FESTIVAL 2018

Datum	Predstava	Št. obiskovalcev
20. 8. 2018	Koncert JANJA BRLEC – citre in PETER NAPRET – violina Vila Bianca	55
22. 8. 2018	Koncert <b>IRENA TEPEJ, NATAŠA ERMAKOVA</b> in MAJA <b>KEBLIČ</b> citre, harmonika in violončelo Vila Bianca	65
23. 8. 2018	Koncert MICHAL MUELLER – citre (CZE) Vila Bianca	45
Skupaj	3 koncerti	165

SKUPAJ DOGODKI: 49

SKUPAJ OBI SKOVALCI: 6.698

### 3. SEJEMSKÉ PRIREDITVE

Datum	Dogodek	Št. obiskovalcev
10. 3. 2018	<b>BOLŠJI SEJEM</b>	300
14. 4. 2018	<b>BOLŠJI SEJEM</b>	400
21. 4. 2018	POMLADNI SEJEM	1.800
12. 5. 2018	<b>BOLŠJI SEJEM</b>	500
9. 6. 2018	<b>BOLŠJI SEJEM</b>	400
14. 7. 2018	<b>BOLŠJI SEJEM</b>	400
11. 8. 2018	<b>BOLŠJI SEJEM</b>	500
8. 9. 2018	<b>BOLŠJI SEJEM</b>	500
13. 10. 2018	<b>BOLŠJI SEJEM</b>	500
27. 10. 2018	NUMIFIL	300
11. 11. 2018	<b>BOLŠJI SEJEM</b>	600
8. 12. 2018	<b>BOLŠJI SEJEM</b>	400
15. 12. 2018	<b>PRAZNIČNI SEJEM</b>	500
Skupaj	13 sejmov	7.100

SKUPAJ DOGODKI: 13

SKUPAJ OBISKOVALCI: 7.100

#### 4. PRODUKCIJE IN KOPRODUKCIJE FESTIVALA VELENJE

Datum	Predstava	Št. obiskovalcev
5. 1. 2018	Predstava <b>TRAMVAJ POŽELENJE</b> Gledališče Velenje	92
13. 1. 2018	Dobrodelna gledališko–plesna predstava <b>ŽIVLJENJE JE VREDNOTA</b> Katja Dance Company	96
18. 1. 2018	1. Jazz koncert - Max klub jazz festival ARTBEATERS Peter Ugrin – violina, <b>Marko Čepak</b> – kitara, <b>Aleš Ogrin</b> – klavir, <b>Ilj Pušnik</b> – bas, <b>Aljoša Jerič</b> – bobni Mestna občina Velenje in Činela	60
21. 1. 2018	BC Teater Bovec <b>ARZENIK IN STARE ČIPKE</b> Abonma Nedeljsko gledališko popoldne Gledališče Velenje	80
25. 1. 2018	2. Jazz koncert - Max klub jazz festival TADEJ KAMPL Tadej Kampl – bas, <b>Tomaž Gajšt</b> – trobenta, <b>Kristijan Kranjčan</b> – bobni, Sebastjan Duh – klaviature Mestna občina Velenje in Činela	66
31. 1. 2018	Spominski večer <b>MARJANOV VEČER</b> Knjižnica Velenje	95
4. 2. 2018	DAMA IZ MAXIMA Abonma Nedeljsko gledališko popoldne Gledališče Velenje	80
8. 2. 2018	3. Jazz koncert - Max klub jazz festival KUKUSHAI Rok Zalokar – klaviature, <b>Eva Poženeš</b> – vokal, SunMi Hong – bobni Mestna občina Velenje in Činela	37
13. 2. 2018	PUSTNA POVORKA od Titovega trga do Rdeče dvorane	150
13. 2. 2018	Pustovanje PUST, PUST, KRIVIH UST DJ Mrky Festival Velenje, Mestna občina Velenje, Zavod za turizem Velenje, Turistična zveza Velenje, Medobčinska zveza prijateljev mladine Velenje, Rdeča dvorana Velenje, Mladinski center Velenje	1.800
21. 2. 2018	Predstava za šole <b>OD TIŠINE DO GLASBE</b> Jure Ivanušič	380
1. 3. 2018	Kreativna jazz klinika SHAI MAESTRO & CHARLES ALTURA Kulturno društvo Jazz Velenje, MOV, Glasbena šola	70
2. 3. 2018	4. Jazz koncert - Max klub jazz festival Kreativna jazz klinika JURE PUKL FEAT SACHAL & CHARLES	90

	<p>ALTURA  Jure Pukl – saksofon  Sachal Vasandani – vokal  Charles Altura – kitara  Joe Sanders – bas  Greg Hutchinson – bobni  <b>Kulturno društvo Jazz Velenje, MOV, Glasbena šola</b></p>	
3. 3. 2018	<p>Kreativna jazz klinika  <b>ZAKLJUČNI KONCERT</b>  <b>Kulturno društvo Jazz Velenje, MOV, Glasbena šola</b></p>	150
7. 3. 2018	<p>Lutkovno gledališče Ljubljana  <b>TAJNO DRUŠTVO PGC</b>  Predstava za šole</p>	382
11. 3. 2018	<p>Cuker teater Portorož  BENETKE  Abonma Nedeljsko gledališko popoldne  <b>Gledališče Velenje</b></p>	80
12. 3. 2018	<p>CANKAR V STRIPU  Razstava ob Cankarjevem letu 2018</p>	90
12. 3. 2018	<p>CANKAR STRIP  <b>Gledališko stripovski performans</b></p>	90
20. 3. 2018 23. 3. 2018 26. 3. 2018 30. 3. 2018 4. 4. 2018 2X 6. 4. 2018	<p>LUTKE V STRIPU  Ustvarjalne delavnice  7x</p>	140
20. 3. 2018	<p>KONCERT PIHALNEGA ORKESTRA  AKADEMIJE ZA GLASBO LJUBLJANA</p>	350
21. 3. 2018	<p>Svetovni dan lutk  15-LETNICA LUTKOVNEGA <b>GLEDALIŠČA</b>  VELENJE  <b>Lutkovno gledališče Velenje</b></p>	100
22. 3. 2018	<p>5. Jazz koncert - Max klub jazz festival  AJDA STINA TUREK  Ajda Stina Turek – vokal  Emi Nishida – klavir  Youngchae Jeong – kontrabas  Yair Amster – bobni  <b>Mestna občina Velenje in Činela</b></p>	56
26. 3. 2018	<p>Kino Velenje  KINOZAVER  Kulturno-vzgojni projekt 5x</p>	486
5. 4. 2018	<p>6. Jazz koncert - Max klub jazz festival  MARINA MARTENSSON BAND  <b>Marina Mårtensson – vokal, akustična kitara,</b>  Miha Koren – bas kitara,  Miha Koretič – električna kitara,  David Morgan – bobni  <b>Mestna občina Velenje in Činela</b></p>	56
6. 4. 2018	<p>Slovenski avtorski muzikal  VESNA</p>	284
9. 4. 2018	<p><b>Zaključek projekta</b>  KINOZAVER  Kulturno-vzgojni projekt Kina Velenje 2x</p>	350
10. 4. 2018	<p><b>ŠPORTNIK LETA V MESTNI OBCINI VELENJE</b>  Športna zveza Velenje, Mestna občina Velenje,</p>	390



	Festival Velenje	
12. 4. 2018	ODPRTJE 8. MEDGENERACIJSKEGA FESTIVALA Spodbujamo misli in telo za dober spomin <b>MOV, UNI3, AZ Ljudska univerza Velenje, ŠPZDU,</b> Dom za varstvo odraslih Velenje, Zavod za turizem Velenje in Festival Velenje	150
13. 4. 2018	8. MEDGENERACIJSKI FESTIVAL PRINCESKA NA ZRNU GRAHA <b>MOV, UNI3, AZ Ljudska univerza Velenje, ŠPZDU,</b> Dom za varstvo odraslih Velenje, Zavod za turizem Velenje in Festival Velenje	90
14. 4. 2018	8. MEDGENERACIJSKI FESTIVAL <b>MISELNE IN ŠPORTNE IGRE</b> <b>MOV, UNI3, AZ Ljudska univerza Velenje, ŠPZDU,</b> Dom za varstvo odraslih Velenje, Zavod za turizem Velenje in Festival Velenje	200
17. 4. 2018	Dokumentarni film 55 LET KD Gledališče Velenje, Festival Velenje in MOV	210
20. 4. 2018	Plesna predstava <b>BOTR'CE</b> Plesni teater Velenje	28
24. 4. 2018	Koncert MEF IN NOB	85
26. 4. 2018	7. Jazz koncert - Max klub jazz festival LOVRO RAVBAR »Get on board« Mestna občina Velenje in Činela	35
1. 5. 2018	<b>PRVOMAJSKO SREČANJE NA GRAŠKI GORI</b> Mestna občina Velenje, KD Graška gora, Festival Velenje	3.000
5. 5. 2018	SLOVESNOST OB DNEVU ZMAGE KS Topolšica, Mestna občina Velenje, Občina Šoštanj, Festival Velenje	900
9. 5. 2018	<b>DAN KAMIŠIBAJA, ZAIGRAJ KAMIŠIBA!</b> Delavnice KUD Dudovo drevo	23
9. 5. 2018	<b>KAKO DIŠI SVOBODA, KAKŠNE BARVE JE MIR?</b> Koncert Lare Jankovič Mestna občina Velenje	250
17. 5. 2018	FESTIVALSKA DESTKA <b>Zgodbe neke hiše, gostja Barbara Pokorny</b> Praznovanje 10-letnice Festivala Velenje	100
23. 5. 2018	Predstava <b>TRAMVAJ POŽELENJE</b> KD Gledališče Velenje	58
26. 5. 2018	SI ROOP – 2. SEJEM RABLJENE OUTDOOR OPREME Zoo Station in Festival Velenje	300
1. 6. 2018	Premiera lutkovne predstave INDIJANSKA PRAVLJICA, FESTIVALSKA DESETKA Lutkovno gledališče Velenje	100
2. 6. 2018	PRI ZMA OPTIMI ZMA Prenos RTV Ljubljana	310
7. 6. 2018	<b>ZMEŠANKE</b>	30

	Multimedijska razstava Staneta Špegla	
17. 8. 2018	<b>GRAŠKA GORA POJE IN IGRA</b> Mestna občina Velenje, KD Graška gora, Festival Velenje	1.000
19. 8. 2018	<b>GRAŠKA GORA POJE IN IGRA</b> Mestna občina Velenje, KD Graška gora, Festival Velenje	1.000
30. 8. 2018	SNG Drama Ljubljana Predstava PREKLETI KADILCI Kunigunda in Festival Velenje	152
6. 10. 2018	PIKA MIGA – 1. dan <b>15. mini festival otroških plesnih skupin</b> Javni sklad RS za kulturne dejavnosti – OI Velenje	160
7. 10. 2018	PIKA MIGA – 2. dan <b>15. mini festival otroških plesnih skupin</b> Javni sklad RS za kulturne dejavnosti – OI Velenje	220
10.10.2018	Predpremier predstave <b>PROFESOR KUZMAN MLAJŠI</b> Monokomedija	100
14. 10. 2018	MLADINSKI <b>SIMFONIČNI ORKESTER</b> TAPIOLA Nagradni koncert za abonente EMARS	130
20. 10. 2018	KONCERT ON THE ROCKS Nagradni koncert za abonente <b>Veleposlaništvo ZDA</b>	200
20. 10.2018	FESTIVAL VEZENJA <b>Univerza za III. življenjsko obdobje, Mestna občina Velenje, Festival Velenje</b>	461
21. 10. 2018	FESTIVAL VEZENJA <b>Univerza za III. življenjsko obdobje, Mestna občina Velenje, Festival Velenje</b>	335
25. 10. 2018	BRILJANTINA <b>Špas teater</b> Muzikal	382
21. 10. 2018	KD Gornji Grad ISKANJA <b>Abonma Nedeljsko gledališko popoldne Gledališče Velenje</b>	100
8. 11. 2018	ROCK N ROLL <b>Stand up večer Tina Vodopivca</b> Zavod Akcija	100
12. 11. 2018	Plesna predstava ZVEZDI CA ZASPANKA Festival Velenje, PUBS Beograd in IUI Beograd KU <b>Vuk Karadžić Beograd</b>	382
13. 11. 2018	Plesna predstava ZVEZDI CA ZASPANKA Festival Velenje, PUBS Beograd in IUI Beograd KU <b>Vuk Karadžić Beograd</b>	382
14. 11. 2018	<b>Gledališka</b> predstava NAJ GRE VSE V <b>n</b> AGRFT in Zavod Margareta Schwarzwald	382
18. 11. 2018	Ta bol' teater, Kranjska Gora LJUBEZEN DRUGE POLOVICE Abonma <b>Nedeljsko gledališko popoldne Gledališče Velenje</b>	100
22. 11. 2018	FORMULA ZA ZMAGO, OSEBNOSTNA RAST	300

	Gostje: Tanja Skaza, Iza Login, Marjan Batagelj <b>Klub podjetnikov SAŠA regije</b>	
24. 11. 2018	Predpremiéra predstave DIVJAD Gledališče Velenje	90
25. 11. 2018	Premiera predstave DIVJAD Gledališče Velenje	37
26. 11. 2018	Gledališka predstava DIVJAD Gledališče Velenje	43
1. 12. 2018	Decembrske sobote Premiera lutkovne predstave <b>LISIČKA ZVITOREPKA</b> Lutkovno gledališče Velenje	100
2. 12. 2018	TA VESELI DAN KULTURE Koncert pevskega zbora MePZ Gorenje	277
5.12.2018	Predstava <b>PROFESOR KUZMAN MLAJŠI</b> Monokomedija 2x	760
8. 12. 2018	Čarobne sobotnice <b>ŠKRATKA SLADKA</b> Gledališče Kukuc	100
9. 12. 2018	CINCO & MARINKO Abonma Nedeljsko gledališko popoldne Gledališče Velenje, KUD Zvonko Antolčič iz Miklavža	100
11. 12. 2018	<b>55 LET GLEDALIŠČA VELENJE</b> Dokumentarni film Gledališče Velenje	14
13. 12. 2018	PRIHOD DEDKA MRAZA Mestna občina Velenje, MZPM Velenje, Mladinski center, Festival Velenje	700
15. 12. 2018	Čarobne sobotnice PETER IN VOLK Hiša kulture Celje	234
17. 12. 2018	<b>ČAROBNA PROMENADA - ODPRTJE</b> <u>Hatana – svetlobni šov, prihod dedka Mraza in</u> <u>koncert Dixie Shock Banda</u> Festival Velenje, Mestna občina Velenje, Mladinski center, Zavod za turizem Šaleške doline	250
18. 12. 2018	ČAROBNA PROMENADA, koncert DRUŠTVO MRTVIH PESNI KOV	400
19. 12. 2018	ČAROBNA PROMENADA, koncert PIHALNI ORKESTER PREMGOVNI KA VELENJE	150
20. 12. 2018	ČAROBNA PROMENADA, koncert <b>THE HIŠ'N BAND</b>	450
21. 12. 2018	ČAROBNA PROMENADA <u>ZIMA, ZIMA BELA</u> <b>GLASBENO GLEDALIŠČE MELITE OSOJNIK</b>	50
21. 12. 2018	ČAROBNA PROMENADA, koncert HELP! A BEATLES TRIBUTE	700
22. 12. 2018	Čarobne sobotnice <b>HRESTAČ IN MIŠJI KRALJ</b> Lutkovno gledališče Velenje	80
22. 12. 2018	ČAROBNA PROMENADA, koncert	200

	ARS GROOVA	
23. 12. 2018	ČAROBNA PROMENADA, koncert ADI SMOLAR	800
25. 12. 2018	ČAROBNA PROMENADA DJ MRKY	300
26. 12. 2018	ČAROBNA PROMENADA, koncert CHATEAU UNPLUGGED	400
27. 12. 2018	ČAROBNA PROMENADA, prestava za otroke JANKO IN METKA, MAKARENKO	50
27. 12. 2018	ČAROBNA PROMENADA, koncert ABBA TRIBUTE BAND	450
27. 12. 2018	Predstava <b>PROFESOR KUZMAN MLAJŠI</b> Monokomedija	382
28. 12. 2018	ČAROBNA PROMENADA, koncert KOALA VOICE	300
29. 12. 2018	ČAROBNA PROMENADA, predstava za otroke ZLATOROG, GLASBENA PRAVLJICA <b>GLEDALIŠČA MAKARENKO</b>	50
29. 12. 2018	ČAROBNA PROMENADA, koncert MIRAN RUDAN	550

SKUPAJ DOGODKI: 102

SKUPAJ OBIŠKOVALCI: 25.872

## 5. SODELOVANJA FESTIVALA VELENJE

Datum	Predstava	Št. obiskovalcev
14. 1. 2018	41. SPIN SHOW Plesna šola Spin 2x	585
15. 1. 2018	Špas teater <b>DEKLIŠČINA</b> Komedijska	372
17. 1. 2018	DOBRODELNA PRIREDITEV – GLASBENI <b>ŠEPET</b> Osnovna šola Šalek	382
20. 1. 2018	<b>SNEGULJČICA</b> , muzikal Pevska šola Alenke Gotar	382
23. 1. 2018	BI SE GNETLI NA TEJ METLI – Abonma Vrtec Velenje Vrtec Velenje 3x	1.030
24. 1. 2018	<b>DARUJMO...OSREČUJMO...</b> Gimnazija Velenje	290
25. 1. 2018	<b>ŽUPANOV SPREJEM ZA PODJETNIKE IN</b> GOSPODARSTVENIKE Mestna občina Velenje	250
26. 1. 2018	HOTENJA 27 Šaleško literarno društvo Hotenja, ZKD ŠD in JSKD OI Velenje	50
28. 1. 2018	<b>DIJAŠKI DOM ZA BABICE</b> KUD Veseli oder	413
30. 1. 2018	Predavanje KAKO RAZUMETI VEDENJE OTROK AZ Ljudska univerza Velenje	280
31. 1. 2018	SVETLOBA ZVEZD JE DALJNI SVET ŠCV – Elektro šola	370
1. 2. 2018	<b>OBELEŽITEV KULTURNEGA PRAZNIKA</b> ŠCV 3x	1.146
5. 2. 2018	Koncert MAVRICA PRIJATELJSTVA OŠ Anton Aškerc	340
7. 2. 2018	<b>OSREDNJA OBČINSKA SLOVESNOST OB</b> KULTURNEM PRAZNIKU Mestna občina Velenje, OŠ Gustav Šilih	400
9. 2. 2018	INFORMATIVNI DAN - GIMNAZIJA Šolski center Velenje	150
13. 2. 2018	DOGODEK UPRAVNE ENOTE Mestna občina Velenje	160
15. 2. 2018	OSTANKI PRETEKLOSTI Plesni studio N	185
18. 2. 2018	<b>PREDIZBOR TEKMOVANJA V DIATONIČNI</b> <b>HARMONIKI ZA DRŽAVNO PRVENSTVO</b> CIRILA DEMIANA Zveza diatonične harmonike Slovenije	50
3. 3. 2018	Gledališka delavnica TELO KOT OSNOVNO IGRALSKO SREDSTVO JSKD OE Velenje, ZKD Šaleške doline in KD Gledališče Velenje	10
8. 3. 201	ZADREGA NAD ZADREGO Mladi forum SD	390
16. 3. 2018	GIBONNI Z glasbo za lepši jutri Anecto, d. o. o., Mestna občina Velenje	3.000

25. 3. 2018	Koncert <b>UJEMI ŽAREK</b> Turistično društvo Hrastovec	382
13. 3. 2018 in 15. 3. 2018	Območna revija otroških in mladinskih pevskih zborov POZDRAV POMLADI JSKD OI Velenje 4x	1.124
26. 3. 2017	KRAVA NA MESECU, predstava za otroke Abonma Vrtca Velenje 3x	1.010
27. 3. 2018	Zaključna prireditev s podelitvijo priznanj <b>MLADI RAZISKOVALCI ZA RAZVOJ ŠALEŠKE DOLINE</b> Šolski center Velenje	300
28. 3. 2018	Občni zbor KLUB UPOKOJENCEV PREMOGOVIKA Premogovnik Velenje	200
28. 3. 2018	PIKA Glasbeno gledališka predstava Osnovna šola Anton Aškerc 3x	540
3. 4. 2018	Predstava MULCI PROTI DOKTORJU ZLOBI Osnovna šola Gustav Šilih 2x	175
5. 4. 2018	VELENJSKI PLESNI ODER JSKD OE Velenje	168
7. 4. 2018	Špas teater <b>MOŠKI SO Z MARSA, ŽENSKE SO Z VENERE</b> Komedija	349
9. 4. 2018	Predstavitve kandidatov stranke SD Socialni demokrati	200
11. 4. 2018	NAJ TALENTI OŠ Antona Aškerc 2x	760
12. 4. 2018	<b>PRIŠLA JE POMLAD 2017</b> Območno srečanje otroških pevskih zborov vrtcev Šaleške doline, JSKD OE Velenje 3x	1.082
18. 4. 2018	<b>ŽLOBUDRAVE BOLHE</b> Osnovna šola Gustav Šilih	382
19. 4. 2018	ZAPOJMO, ZAI GRAJMO, ZAPLEŠIMO 28. državna glasbena revija CVIU Velenje	330
22. 4. 2018	<b>»NIZ BAŠČU«</b> Večer srbskih klasičnih in tradicionalnih pesmi Srbsko društvo dr. Mladen Stojanović	30
25. 4. 2018	<b>OSREDNJA OBČINSKA SLOVESNOST OB DNEVU BOJA PROTI OKUPATORJU</b> Mestna občina Velenje in O.Š Livada	250
4. 5. 2018	<b>TEHNIŠKI DAN ZA DEVETOŠOLCE</b> Mestna občina Velenje	300
4. 5. 2018	PROSLAVA OB DNEVU GASILCEV PGD Velenje in MOV	200
8. 5. 2018	<b>IN PRIŠEL JE ...</b> predstava za otroke Abonma Vrtca Velenje 3x	880
10. 5. 2018	<b>ŽUPANOV SPREJEM OB DNEVU ZDRAVJA</b> Mestna občina Velenje	300
11. 5. 2018	<b>SVEČANA PODELITEV PRIZNANJ SVETA OI VELENJE IN JUBILEJNIH PRIZNANJ OI VELENJE</b> JSKD - OE Velenje	70

14. 5. 2018	<b>ŽLOBUDRAVE BOLHE</b> Osnovna šola Gustava Šiliha	260
15. 5. 2018	Plesna predstava V PLESNEM VRTINCU JSKD – OE Velenje 2x	332
17. 5. 2018	<b>PODELITEV BRALNIH ZNAČK</b> OŠ Gustava Šiliha Velenje	330
21. 5. 2018	<b>PREDAJA KLJUČA</b> Šolski center Velenje	250
22. 5. 2018	USTVARIMO PRIHODNOST Šolski center Velenje	370
24. 5. 2017	<b>PODELITEV PRIZNANJ ŠOLSKEGA CENTRA</b> VELENJE Šolski center Velenje	300
26. 5. 2018	HAJD U KOLO JSKD – OE Velenje	102
29. 5. 2018	<b>REVIJA PEVSKIH ZBOROV ŠPZDU</b> Šaleška pokrajinska zveza društev upokožencev	200
30. 5. 2018	<b>PODELITEV SPOMINSKIH BRALNIH ZNAČK</b> <b>DEVETOŠOLCEM</b> MZPM Velenje	250
31. 5. 2018	<b>ŽLOBUDRAVE BOLHE</b> OŠ Gustava Šiliha	300
31. 5. 2018	Večeri v amfiteatru VELENJSKI TALENTI Mestna občina Velenje	50
4. 6. 2018	<b>PODELITEV PREDŠOLSKIH BRALNIH ZNAČK</b> MZPM Velenje 2x	720
6. 6. 2018	Baletna predstava <b>SNEGULJČICA IN SEDEM PALČKOV</b> Glasbena šola Velenje 2x	637
6. 6. 2018	<b>PODJETNIŠKI TRAMPOLIN</b> Predstavitev SAŠA inkubator	150
9. 6. 2018	Večeri v amfiteatru <b>GLASBENA ŠOLA GOTER</b> Mestna občina Velenje	50
9. 6. 2018	25. STOPINJE NA ODRU Zaključna produkcija Plesnega studia N	189
11. 6. 2018	VALETA OŠ Mihe Pintarja Toleda	290
12. 6. 2018	VALETA OŠ Livada	250
13. 6. 2018	VALETA OŠ Gorica	330
14. 6. 2018	VALETA OŠ Šalek	380
15. 6. 2018	VALETA OŠ Antona Aškerca	370
18. 6. 2018	<b>ŽUPANOV SPREJEM ZA ODLIČNJAKE</b> Mestna občina Velenje	280
19. 6. 2018	42. Spin show SPINWOOD Plesna šola Spin	370
19. 6. 2018	PODELITEV PRIZNANJ ELEKTRO IN <b>RAČUNALNIŠKE ŠOLE</b> Šolski center Velenje	382

20. 6. 2018	PODELITEV PRIZNANJ GIMNAZIJE VELENJE Šolski center Velenje	380
20. 6. 2018	Večeri v amfiteatru Z GLASBO V POLETJE Mestna občina Velenje	300
21. 6. 2018	<b>PROSLAVA OB DNEVU DRŽAVNOSTI</b> Mestna občina Velenje in CVIU	200
6. 7. 2018	<b>PODELITEV PRIZNANJ ELEKTRO ŠOLE</b> Šolski center Velenje	330
11. 7. 2018	<b>PODELITEV MATURITETNIH SPRIČEVAL</b> GIMNAZIJE VELENJE Šolski center Velenje	200
30. 8. 2018	Večeri v amfiteatru PLESNI STUDIO N Mestna občina Velenje	150
31. 8. 2018	Mednarodni tabor Plesna predstava, SKODELICA KAVE Mladinski center, Studio N	120
5. 9. 2018	Večeri v amfiteatru Z GLASBO V NOVO ŠOLSKO LETO Mestna občina Velenje	100
6. 9. 2018	Večeri v amfiteatru <b>VEČER S PLESNO ŠOLO M DANCE</b> Mestna občina Velenje	130
11. 9. 2018	Večeri v amfiteatru <b>VEČER S PLESNO ŠOLO SPIN</b> Mestna občina Velenje	200
15. 9. 2018	VELENJE SE PREDSTAVI Mestna občina Velenje	1.000
15. 9. 2018	KONCERT JELENE ROZGA Mestna občina Velenje	2.500
19. 9. 2018	<b>PROSLAVA OB OBČINSKEM PRAZNIKU</b> Mestna občina Velenje	382
20. 9. 2018	<b>ŽUPANOV SPREJEM NOVOROJENČKOV</b> Mestna občina Velenje	200
25. 9. 2018	<b>ŽUPANOV SPREJEM ZLATIH MATURANTOV</b> Mestna občina Velenje	20
2. 10. 2018	<b>ŽUPANOV SPREJEM STAREJŠIH</b> Mestna občina Velenje	150
2. 10. 2018	<b>ŽUPANOV SPREJEM UDELEŽENCEV 5. SLOVENSKEGA GEOLOŠKEGA KONGRESA</b> Mestna občina Velenje	100
4. 10. 2018	<b>ŽUPANOV SPREJEM UČITELJEV</b> Mestna občina Velenje	220
5. 10. 2018	<b>ZAKLJUČEK PROJEKTA 42/42 IN KONCERT</b> Mestna občina Velenje	200
13. 10. 2018	PODJETNO VELENJE Mestna občina Velenje, SAŠA inkubator	1.500
13. 10. 2018	50 LET KARATE KLUBA VELENJE	200
15. 10. 2018	<b>PREDAVANJE dr. RANKA RAJOVIČA</b> Učenje je lahko igra OŠ Mihe Pintarja Toleda	240
19. 10. 2018	<b>Svečanost ob 70. obletnici ustanovitve društva</b> Društvo upokojencev Velenje	350
26. 10. 2018	60 LET POD MAVRICO ZNANJA Šolski center Velenje	300
6. 11. 2018	POLDI MOJSTER ZA VSE	1.146



	Otroška predstava – Abonma Vrtec Velenje	3x	
15. 11. 2018	<b>PREDVOLILNO SOOČENJE ŽUPANSKIH KANDIDATOV</b> Mestna občina Velenje		110
16. 11. 2018	IGRE TALENTOV Dobrodelni koncert Šolski center Velenje		280
20. 11. 2018	65 LET MLADI Medobčinska zveza prijateljev mladine		90
21. 11. 2018	CHRISTMAS CAROL Predstava v angleškem jeziku Šolski center Velenje	2x	750
27.11. 2018	FUTURE 40 Konferenca Gorenje, SAŠA INKUBATOR, Kolektor		300
27. 11. 2018	<b>DEKLISČINA</b> Komedija Špas teater		290
29. 11. 2018	KARIERNI SEJEM Moje delo.com		200
29. 11. 2018	70 LET NK RUDAR VELENJE NK Rudar Velenje		310
30. 11. 2018	<b>PRIŽIGANJE PRAZNIČNE RAZSVETLJAVE IN KONCERT NATALIJE VERBOTEN</b> Mestna občina Velenje		1.000
3. 12. 2018	<b>KAKO JE GRINCH UKRADEL BOŽIČ</b> Plesna šola Spin	2x	680
4. 12. 2018	GET OUT! OSVOBAJANJE Šolski center Velenje		60
4. 12. 2018	<b>ŽUPANOV SPREJEM ZA INVALIDE</b> Mestna občina Velenje		180
16. 12. 2018 17. 12. 2018 18. 12. 2018	OBISK DEDKA MRAZA Medobčinska zveza prijateljev mladine	6x	2.130
19. 12. 2018	<b>NOVOLETNI ZAKLJUČEK ESOTECH</b> Esotech d. d.		300
20. 12. 2018	<b>OSREDNJA OBČINSKA SLOVESNOST OB DNEVU SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI</b> Mestna občina Velenje in OŠ Antona Aškerc		330
29. 12. 2018	VIA ALPINA Predavanje Igor Gruber		105
31. 12. 2018	<b>OTROŠKO SILVESTROVANJE</b> Mestna občina Velenje, Zavod za turizem Šaleške doline		600
31. 12. 2018	SILVESTROVANJE NA PROSTEM Mestna občina Velenje, Zavod za turizem Šaleške doline		2.000

SKUPAJ DOGODKI: 139

SKUPAJ OBIŠKOVALCI: 46.742

## 6. LASTNA PRODUKCIJA

### **PROJEKTNO GLEDALIŠČE**

BALKAN DANCE VOL 3.

Plesna predstava

Koproducenti: Festival Velenje, Tanzelarija Sarajevo ter Inštitut za umetniško igru Srbije

Odigrano skupaj	Predstava	Ponovitve
	<p>BALKAN DANCE VOL. 3</p> <p><b>POHUJŠANJE V DOLINI ŠENTFLORJANSKI</b> Ivan Cankar <i>Koreografija: Aleksandar Ilić v sodelovanju z Mojco Majcen</i> <i>Režija, dramaturgija: Aleksandar Nikolić</i> <i>Kostumografija: Neira Sinanbašić in Melisa Musić</i> <i>Glasbeni aranžma: Lana Toković @ Studio Lana</i></p> <p>ZNAKI OB POTI PO MOTIVIH PRIPOVEDKE IVA ANDRIĆA <i>Koreografija: Ivana Hadžihasanović</i> <i>Asistentka koreografije: Svea Thalia Čatić</i> <i>Kostumografija: Janja Stijepić,</i> <i>Svetovalka za dramaturški koncept: Mirjana Blažević Lešić</i> <i>Svetovalec za scensko realizacijo: Zoran Lešić</i> <i>Govorec besedila: Mitja Čretnik</i> <i>Glasba: Dhafer Youssef in Ran Bagno</i> <i>Aranžma: Glasbeni studio Antika</i></p> <p>ZAKAJ TE NI NAVDIHNJENO Z LEPOTO SEVDALINK <i>Koreografija, scenografija in kostumografija: Igor Kirov</i> <i>Glasba: Božo Vrećo, Amira Medunjanin in Marko Luis</i></p> <p>Plesalci: Mojca Majcen, Ema Janković, Zulejha Kećo, Branko Mitrović, Luka Živković in Jakša Filipovac Luč: Davorin Štorglej Scena: Dušan Polegek, Gregor Fidej, Luka Perme Producentka: Silvija Bašnec</p>	<p>21. 6. – Maribor 22. 6. – Velenje 8. 7. – Sarajevo 27. 7. – Šibenik 28. 7. – Šibenik 11. 9. – Podgorica 6. 10. – Krško 22. 12. – Sarajevo</p>
SKUPAJ: 8 7x izven Velenja		

ZVEZDICA ZASPANKA

Otroška plesna predstava

Koproducenti: Festival Velenje, PUBS Beograd in IUI Beograd KU Vuk Karadžić Beograd

Odigrano skupaj	Predstava	Ponovitve
	<b>Avtor:</b> Frane Milčinski Ježek <b>Režija:</b> Aleksandar Nikolić <b>Koreografija:</b> Aleksandar Ilić <b>Plešejo:</b> Mojca Majcen, Branko Mitrović, Miona Petrović in Jakša Filipovac <b>Luč:</b> Davorin Štorgelj <b>Tehnika:</b> Dušan Polegek, Gregor Fidej, Rok Rednak <b>Producentka:</b> Silvija Bašnec	10. 11. – Velenje 12. 11. – Velenje 2x 13. 11. – Velenje 15. 10. – <b>Mežica</b> 17. 12. – Beograd
SKUPAJ: 6 2x izven Velenja		

PLESNI TEATER VELENJE

PIKA PRAZNUJE ROJSTNI DAN

Plesna predstava

Producent: Festival Velenje

Odigrano Skupaj	Predstava	Ponovitve
	<b>Koreografija:</b> Nina Mavec Krenker <b>Asistentka koreografije:</b> Polona Boruta <b>Kostumografija:</b> Irena Žibert <b>Plešejo:</b> Neja Veternik (Pika), Burja Podlesnik (Ficko), Aja Gavez (Aica), Taja Atelšek (Tomaž), Anja Zaverla in Špela Verdnik (konj Alfred) <b>Luč:</b> Davorin Štorgelj	23. 6. – Beograd 23. 9. – Velenje
SKUPAJ: 2 1x izven Velenja		

BOTR'CE

Plesna predstava

Producenti: Festival Velenje

Odigrano Skupaj	Predstava	Ponovitve
	<b>Režija:</b> Boštjan Oder <b>Koreografija:</b> Polona Boruta, Lucija Boruta, <b>Mateja Rožič</b> <b>Plešejo:</b> Polona Boruta, Lucija Boruta, Mojca Majcen, Marko Golubović, <b>Mateja Rožič</b> <b>Luč:</b> Davorin Štorgelj	20. 4. – Velenje 14. 10. – <b>Španski borci, Ljubljana</b> 15. 11. – <b>Živa, Ljubljana</b>
SKUPAJ: 3 2x izven Velenja		

## **LUTKOVNO GLEDALIŠČE VELENJE**

Odigrano skupaj	Predstava	Ponovitve
	<b>VOLK IN KOZLIČKI</b> Režija: Alice Čop Igrata: Vanja Kretič, Mitja Švener	14. 4. – Litija 13. 7. – <b>Laško</b> 16. 8. – Celje 24. 9. – Velenje
	BIKEC FERDINAND Scenarij in režija: Alice Čop Igrata: Vanja Kretič, Mitja Švener	26.5. – Slovenj Gradec 28. 9. – Velenje 2x
	<b>TRIJE PRAŠIČKI</b> Scenarij in režija: Alice Čop Igrata: Vanja Kretič, Mitja Švener	20. 1. – Vransko 20. 3. – <b>Laško</b> 21. 3. – Velenje 10. 6. – Maribor 23.9. – Velenje
	MEDVEDEK IN ZLATOLASKA Režija: Alice Čop Igrajo: Noemi Čop, Neža Ocepek in Borut Ring	17. 2. – Celje 17. 3. – Celje 17. 4. – Polzela 11. 8. – Velenje 29. 9. – Velenje
	PRINCESKA NA ZRNU GRAHA Režija: Alice Čop Igrajo: Noemi Čop, Borut Ring in Vanja Kretič	13. 1. – Celje 19. 2. – <b>Braslovče</b> 24. 3. – Slovenj Gradec 13. 4. – Velenje 18. 8. – Murska Sobota 21. 9. – Velenje 3x 29. 9. – Velenje 27.10. – <b>Tržič</b> 8. 12. – <b>Kočevje</b> 16. 12. – Predvor
	INDIJANSKA PAVLJICA Režija: Alice Čop Igrajo: Noemi Čop, Ana Rotovnik, Urška Šilc	1. 6. – Velenje
	<b>SNEŽINKA IN ROŽICA</b> Režija: Alice Čop	14. 7. – Murska Sobota
	<b>KAKO SE KUHA PRAVLJICA O RDEČI KAPICI</b> Režija: Alice Čop	23. 9. – Velenje
	ZVEZDICA ZASPANKA Režija: Alice Čop Igrata: Noemi Čop in Borut Ring	23. 9. – Velenje 29. 9. – Velenje
	ROMEO IN JULIJA Režija: Alice Čop Igrata: Vanja Kretič, Mitja Švener	26. 9. – Velenje
	<b>METULJEK CEKINCEK</b> Režija Alice Čop Igrajo: Vanja Kretič in Ema Hozjan	27. 9. – Velenje 15. 12. – Slovenj Gradec
	SVINJSKI PASTIR Režija: Alice Čop Igrata: Vanja Kretič, Mitja Švener	28. 9. – Velenje
	MALI PRINČ Režija Alice Čop Igrajo: Vanja Kretič, Mitja Švener, Ema	24. 10. – <b>Sežana</b>

	Hozjan	
	<b>LISIČKA ZVITOREPKA</b> Režija: Alice Čop Igrajo: Noemi Čop, Borut Ring	1. 12. – Velenje 23. 12. – Šoštanj
	<b>HRESTAČ IN MISJI KRALJ</b> Režija: Alice Čop Igrajo: Vanja Kretič, Mitja Švener, Noemi Čop/Neža Ocepek in Borut Ring/Gašper Lenart	22. 12. – Velenje 26. 12. – Maribor
SKUPAJ dogodkov	43	
Izven Velenja:	22	

GOSTOVANJA – PREDSTAVITVE FESTIVALA VELENJE IN PIKINEGA FESTIVALA NA RAZLIČNIH DOGODKIH 2018

	Predstavitev
	1. 2. – Ljubljana / Sejem Alpe Adria 5. 4. – Ljubljana/ Kulturni Bazar

SKUPAJ DOGODKI: 62

SKUPAJ DOGODKI IZVEN VELENJA: 34

Opomba: Obiskovalcev v drugih krajih nimamo zajetih v letni statistiki.

## 7. GALERIJA VELENJE

### OBIŠK GALERIJE VELENJE PO MESECIH V LETU 2018

Mesec	Šolski in predšolski otroci	Srednješolci	Odrasli	Skupaj
Januar	148	135	216	499
Februar	148	35	455	638
Marec	266	45	264	575
April	174	128	814	1116
Maj	464	214	602	1280
Junij	118	170	450	738
Julij	135	8	385	528
Avgust	69	18	544	631
September	887	216	619	1722
Oktober	389	123	521	1033
November	158	175	347	680
December	94	63	348	505
Skupaj	3050	1330	5565	9945

### OBIŠK GALERIJE VELENJE OD 11. JANUARJA 2018 – 5. JANUARJA 2019

Mesec	Razstava	Št. obiskovalcev
11. 1. 2018 – 10. 2. 2018	HETEROGENOST/SIMULTANOST 6 IZTOK ŠMAJS - MUNI	800
15. 2. 2018 – 17. 3. 2018	<b>SKOZI PROSTOR IN ČAS</b> KLEMENTINA GOLIJA	743
22. 3. 2018 – 21. 4. 2018	REFLEKSIJE BORIS JESIH	1254
26. 4. 2018 – 19. 5. 2018	<b>OČI IN SANJE</b> TOMAŽ LUNDER	688
23. 5. 2018 – 16. 6. 2018	INVENTURA 18 – ŠCV ODSTIRANJE – PETER MATKO	1054
20. 6. 2018 – 30. 7. 2018	<b>VELIKA ČRTA</b> JSKD	793
2. 8. 2018 - 8. 9. 2018	NEKAJ O POGLEDIH BARBARA JURKOVŠEK	645
13. 9. 2018 - 6. 10. 2018	ILUSTRACIJE ZA VELIKE IN MALE OTROKE ANČKA GOŠNIK GODEC	2154
18. 10. 2018 – 8. 12. 2018	SPOMINI V PODOBAH ALOJZ ZAVOLOVŠEK	1288
13. 12. 2018 - 5. 1. 2019	<b>ŽITJE – DRAGICA ČADEŽ</b> <b>GALERIJSKA UMETNIŠKA PROMENADA</b>	419
Skupaj	12 razstav	<b>9838</b>

DOGODKI V GALERIJ I VELENJE 2018

Datum	Dogodek, prireditev	Št. obiskovalcev
11. 1. 2018	ODPRTJE RAZSTAVE HETEROGENOST/SIMULTANOST 6 – IZTOK ŠMAJS - MUNI Milena Koren Božiček	75
18. 1. 2018	<b>JAVNO VODSTVO PO RAZSTAVI IZTOKA ŠMAJSA</b> - MUNIJA Iztok Šmajš - Muni	10
1. 2. 2018	<b>NA ČAJU Z IZTOKOM ŠMAJSOM MUNIJEM</b> Milena Koren Božiček	12
6. 2. 2018	PREDAVANJE KLUBA ARIHTEKTOV SAŠA REGIJE	25
8. 2. 2018	SLOVENSKI KULTURNI PRAZNIK: HOTENJA V PLESU – PLESNI TRIPTIH Festival Velenje, Plesni studio N in ZKD Šaleške doline	90
15. 2. 2018	ODPRTJE RAZSTAVE <b>SKOZI PROSTOR IN ČAS – KLEMENTINA GOLIJA</b> Milena Koren Božiček	40
22. 2. 2018	JAVNO VODSTVO PO RAZSTAVI KLEMENTINE GOLIJA Kornelija Križnič	2
27. 2. 2018	KONCERT FESTIVALA KREATIVNA JAZZ KLINIKA: XY QUARTET	40
28. 2. 2018	KONCERT FESTIVALA KREATIVNA JAZZ KLINIKA: MELISSA ALDANA QUINTET	120
8. 3. 2018	<b>NA ČAJU Z KLEMENTINO GOLIJA</b> Milena Koren Božiček	25
14. 3. 2018	<b>PLES SKOZI PROSTOR IN ČAS</b> Plesni studio N	24
22. 3. 2018	ODPRTJE RAZSTAVE REFLEKSIJE – BORIS JESI H Milena Koren Božiček	35
28. 3. 2018	JAVNO VODSTVO PO RAZSTAVI BORI SA JESI HA Kornelija Križnič	2
29. 3. 2018	PLES V GALERIJ I VELENJE Plesni studio N	19
4. 4. 2018	<b>NA ČAJU Z BORISOM JESIHOM</b> Milena Koren Božiček	12
12. 4. 2018	VODSTVO PO RAZSTAVI OB MEDGENERACIJSKEM FESTIVALU Kornelija Križnič	15
19. 4. 2018	PREDAVANJE IN INTERAKTIVNA DELAVNICA: <b>ALI PREPOZNA MO KULTURNO DEDIŠČINO MESTA VELENJE?</b> Saša Piano	25
23. 4. 2018	GALERIJA NA PREPIHU: Razstava katalogov <b>na več lokacijah v mestu</b> Nina Cvirn in Uršula Skornšek	500
26. 4. 2018	<b>ODPRTJE RAZSTAVE OČI IN SANJE – TOMAŽ LUNDER</b> Milena Koren Božiček	45
10. 5. 2018	JAVNO VODSTVO: SPREHOD PO RAZSTAVI Z NIVES LUNDER Nives Lunder	15
16. 5. 2018	PREDAVANJE: <b>VSI VRTOVI POROČNE FOTOGRAFIJE</b> Aljoša Videtič	45

18. 5. 2018	MEDNARODNI MUZEJSKI DAN: <b>ZADNJE VODSTVO PO RAZSTAVI TOMAŽA LUNDRA</b> Kornelija Križnič	18
23. 5. 2018	ODPRTJE RAZSTAV INVENTURA 18 in ODSTIRANJE – PETER MATKO Gimnazija Velenje	150
26. 5. 2018	<b>IZOBRAŽEVANJE Z DELAVNICO:</b> <b>KAMI, KAJ? KAMIŠIBAJ!</b>	17
27. 5. 2018	KUD Dudovo drevo	15
31. 5. 2018	VODEN OGLED STANOVANJA v Kristlovem bloku Muzej za arhitekturo in oblikovanje	20
	PREDAVANJE: STANKO KRISTL, ARHITEKT. HUMANOST IN PROSTOR. Muzej za arhitekturo in oblikovanje	36
5. 6. 2018	PREDAVANJE <b>KLUBA ARHITEKOTV SAŠA REGIJE</b>	13
6. 6. 2018	<b>VODSTVO IN POGOVOR Z DIJAKI UMETNIŠKE</b> GIMNAZIJE LIKOVNE SMERI Dijaki ŠCV	15
14. 6. 2018	PREDAVANJE: <b>DEGRADACIJA OKOLJA V ŠALEŠKI</b> DOLINI Gimnazija Velenje, Saša Piano	53
16. 6. 2018	<b>POLETNA MUZEJSKA NOČ:</b> PREDSTAVITEV KATALOGA ISKANJE MATRICE - Milena Koren Božiček	21
	VODSTVO PO RAZSTAVI S PETROM MATKOM	13
	<b>VEČERNO DRUŽENJE V ATRIJU Z DJ MRIGOM</b> <b>PROJEKCIJA VIDEO FILMA DIJAKOV UMETNIŠKE</b> GIMNAZIJE VELENJE	17
20. 6. 2018	<b>ODPRTJE RAZSTAVE VELIKA ČRTA –</b> <b>DRŽAVNA TEMATSKA RAZSTAVA</b> JSKD Slo	135
28. 6. 2018	<b>PREDAVANJE: VELIKA ČRTA</b> Janez Zalaznik	14
5. 7. 2018	JAVNO VODSTVO PO RAZSTAVI <b>VELIKA ČRTA</b> Janez Zalaznik	22
12. 7. 2018	KONCERT V ATRIJU ZALA KRALJ IN <b>GAŠPER ŠANTL</b>	80
21. 7. 2018	SOBOTNE LUTKARIJE: 9 LUN AEIOU	105
2. 8. 2018	ODPRTJE RAZSTAVE NEKAJ O POGLEDIH – <b>BARBARA JURKOVŠEK</b> Pavlina Grošelj	55
2. 8. 2018	KONCERT V ATRIJU GLASBENI PROJEKT BORDO	50
9. 8. 2018	KONCERT V ATRIJU DUO OFAK – MORI	70
5. 9. 2018	JAVNO VODSTVO PO RAZSTAVI BARBARE <b>JURKOVŠEK</b> Pavlina Grošelj	7
6. 9. 2018	PREDSTAVITEV KNJIGE O CIRILU CESARJU Milena Koren Božiček Mestna občina Velenje, Velenjska knjižna fundacija	160
13. 9. 2018	ODPRTJE RAZSTAVE ILUSTRACIJE ZA VELIKE IN MALE OTROKE – <b>ANČKA GOŠNIK GODEC</b> Milena Koren Božiček	130
25. 9. 2018	<b>JAVNO VODSTVO PO RAZSTAVI ANČKE GOŠNIK</b>	



	GODEC Kornelija Križnič	3
2. 10. 2018	OBISK <b>UDELEŽENCEV 5. SLOVENSKEGA GEOLOŠKEGA KONGRESA</b> Mestna občina Velenje	100
3. 10. 2018	PREDAVANJE TI HE SKRIVNOSTI Janja Jaklin	35
4. 10. 2018	<b>PRAVLJICE IZ PODSTREŠJA</b> <b>Pravljica v živo na Radiu Slovenija</b> ZKD Šaleške doline	15
11. 10. 2018	JAVNO VODSTVO ZA OTROKE Kornelija Križnič	2
18. 10. 2018	OPRTJE RAZSTAVE SPOMINI V PODOBAH – ALOJZ <b>ZAVOLOVŠEK</b> Milena Koren Božiček	137
6. 11. 2018	PREDAVANJE: POP ART PO SLOVENSKO Petja Grafenauer	20
7. 11. 2018	PREDSTAVITEV KANDIDATK SD	53
22. 11. 2018	JAVNO VODSTVO PO RAZSTAVI ALOJZA <b>ZAVOLOVŠKA</b> Kornelija Križnič	2
3. 12. 2018	TA VESELI DAN KULTURE: JAVNO VODSTVO PO <b>RAZSTAVI ALOJZA ZAVOLOVŠKA</b> Milena Koren Božiček	7
6. 12. 2018	PREDSTAVITEV KNJIGE BELO SE PERE NA DEVETDESET Uršula Menih Dokl	60
13. 12. 2018	<b>ODPRTJE RAZSTAV ŽITJE – DRAGICA ČADEŽ,</b> GALERIJSKE <b>UMETNIŠKE PROMENADE IN</b> <b>OKRAŠENEGA ATRIJA</b> Milena Koren Božiček, Kornelija Križnič, Nina Cvirn, Uršula Skornšek, Arpad Šalamon	107
18. 12. 2018	<b>OB ČAJU Z DRAGICO ČADEŽ</b> Milena Koren Božiček	11
SKUPAJ:	54 DOGODKOV	2944

#### PEDAGOŠKI PROGRAM GALERIJE VELENJE v 2018

Datum	Predstava	Št. obiskovalcev
	VODSTVA ORGANIZIRANIH SKUPIN Kornelija Križnič, Arpad Šalamon	
23. 1. 2018		12
26. 1. 2018		9
6. 4. 2018		21
10. 4. 2018		15
10. 4. 2018		19
11. 4. 2018		11
11. 5. 2018		18
18. 5. 2018		21
6. 6. 2018		15
10. 7. 2018		15
28. 8. 2018		26
29. 8. 2018		21
18. 9. 2018		21
18. 9. 2018		24
19. 9. 2018		23
20. 9. 2018		21

24. 9. 2018		19
25. 9. 2019		18
27. 9.2018		25
27. 9.2018		22
27. 9. 2018		22
1. 10. 2018		20
1. 10. 2018		19
10. 10 2018		23
5. 11. 2018		9
21. 11. 2018		40
22. 11.2018		18
23. 11. 2018		25
23. 11. 2018		23
5. 12. 2018		50
20.12. 2018		29
	<b>SKLOP DRUŽINSKIH URIC</b>	
25. 1. 2018	Družinska urica ob razstavi Iztoka Šmajsa - Munija, Nina Cvirn	2
15. 3. 2018	Barve zemlje v likovni dediščini	3
12. 4. 2018	Pomladni odtisi, Uršula Skornšek	6
15. 5. 2018	Družinski portret, Nina Cvirn, Uršula Skornšek, Peter Žagar	21
19. 7. 2018	Velika črta, DŠLU	7
23. 8. 2018	Živalski portreti, Nina Cvirn in Uršula Skornšek	23
19. 9. 2018	Ilustracija, Eva Margon	5
	<b>SKLOP GALERIJSKIH SOBOTNIC</b>	
27. 1. 2018	Tretje oko, Peter Marinšek, Kornelija Križnič	3
17. 2. 2018	Čudežni kraji Klementine Golija, Nina Cvirn	3
24. 3. 2018	Pirhi malo drugače, Uršula Skornšek in Nina Cvirn	33
7. 4. 2018	Zelenjavni škрати, Arpad Šalomon Kornelija Križnič	8
12. 5. 2018	S fotografijo po svetu, Nina Cvirn, Uršula Skornšek, Ksenija Mikor	26
2. 6. 2018	Knjiga umetnika, Nina Cvirn	4
1. 9. 2018	Basni, Arpad Šalomon, Kornelija Križnič	13
22. 9. 2018	Muca Copatarica, Arpad Šalomon in Kornelija Križnič	108
27. 10. 2018	Kozolci, Arpad Šalomon	2
10. 11. 2018	Mali ustvarjalci, Kornelija Križnič	3
15. 12. 2018	Novoletna keramična delavnica, KUD Koncentrat	8
22. 12. 2018	Polsteni praznični okraski, Uršula Skornšek	10
	<b>LIKOVNA VZGOJA V GALERIJ VELENJE – VRTEC VELENJE</b> Nina Cvirn, Eva Margon	
16. 1. 2018		22
18. 1. 2018		19
25. 1. 2018		16
1. 2. 2018		19
5. 2. 2018		17
6. 2. 2018		14
20. 2. 2018		16
21. 2. 2018		11
6. 3. 2018		18
8. 3. 2018		20
9. 3. 2018		20
13. 3. 2018		21
15. 3. 2018		20
16. 3. 2018		18
27. 3. 2018		20

10. 4. 2018		21
17. 4. 2018		21
18. 4. 2018		20
19. 4. 2018		22
20. 4. 2018		19
9. 5. 2018		22
10. 5. 2018		22
15. 5. 2018		22
24. 9. 2018		38
26. 9. 2018		39
27.9. 2018		44
28. 8. 2018		36
27. 9. 2018		10
6. 11. 2018		21
8. 11. 2108		22
13. 11. 2018		20
15. 11. 2018		18
20. 12. 2018		22
22. 2. 2018	LIKOVNA VZGOJA V GALERIJ VELENJE – <b>OSNOVNE ŠOLE</b> Nina Cvirn in Uršula Skornšek	17
6. 3. 2018		21
8. 3. 2018		23
13. 3. 2018		4
19. 4. 2018		16
3. 5. 2018		15
30. 5. 2018		19
4. 6. 2018		18
2. 2. 2018	LIKOVNA VZGOJA V GALERIJ VELENJE – <b>SREDNJE ŠOLE</b> Nina Cvirn in Uršula Skornšek	8
5. 2. 2018		15
16. 2. 2018		6
9. 3. 2018		8
27. 2. 2018	<b>ZIMSKE POČITNIŠKE DELAVNICE:</b> <b>ZIMSKE USTVARJALNE NORČIJE</b> Nina Cvirn in Uršula Skornšek	11
28. 2. 2018		10
1. 3. 2018		9
7. 3. 2018	NA POT S SKI CIRKO (odrasli) Sklop ustvarjalnih delavnic Nina Cvirn in Uršula Skornšek	11
14. 3. 2018		11
20. 3. 2018	LUTKE V STRIPU OB RAZSTAVI CANKAR V STRIPU	
23. 3. 2018	Sklop ustvarjalnih delavnic v mali dvorani	
26. 3. 2018	KD	
30. 3. 2018		
4. 4. 2018 2 x		
6. 4. 2018		140
9. 4. 2018	<b>SLIKARSKA ŠOLA ZA ODRASLE</b> Uršula Skornšek	6
10. 4. 2018		9

11. 4. 2018		11
16. 4. 2018		5
17. 4. 2018		11
18. 4. 2018		8
7. 5. 2018		6
8. 5. 2018		8
9. 5. 2018		10
14. 5. 2018		6
15. 5. 2018		8
16. 5. 2018		11
21. 5. 2018		6
22. 5. 2018		11
23. 5. 2018		8
28. 5. 2018		6
29. 5. 2018		8
30. 5. 2018		8
4. 6. 2018		6
5. 6. 2018		7
6. 6. 2018		9
17. 5. 2018	<b>KULTURNI DAN POŠ TOPOLŠICA</b> Nina Cvirn in Uršula Skornšek Vodstvo Kornelija Križnič	46
18. 5. 2018	MEDNARODNI MUZEJSKI DAN: PRIJETNE POTI VODIJO V GALERIJO Kaja Flis in Kornelija Križnič	50
25. 5. 2018	FESTIVALSKA DESETKA: <b>ULIČNA SLIKARSKA ŠOLA</b> Nina Cvirn in Uršula Skornšek	52
26. 5. 2018	USTVARJALNA DELAVNICA NA VELENJSKEM <b>JEZERU:JEZERSKE KRATKOČASNICE</b>	50
7. 6. 2018	PROGRAM ZA NEZAPOSLENE OSEBE Arpad Šalamon	13
16. 7. 2018		10
26. 8. 2018		15
7. 9. 2018		19
17. 9. 2018		12
5. 10. 2018		19
5. 11. 2018		16
26. 11. 2018		9
17. 12. 2018		16
3. 7. 2018	<b>TOVARNA IGRAČ</b> POLETJE NA TRAVNIKU Galerija Velenje	120
9. 7. 2018	<b>POLETNE POČITNIŠKE LIKOVNE</b> DELAVNICE: RECIKLIRANI SVET UMETNOSTI Nina Cvirn in Uršula Skornšek	10
10. 7. 2018		15
11. 7. 2018		23
12. 7. 2018		26
13. 7. 2018		29
8. 8. 2018	KALIGRAFIJA <b>Ustvarjanje in učenje</b> Barbara Jurkovšek	37
	<b>SLIKARSKA ŠOLA ZA ODRASLE –</b> NADALJEVALNI TEČAJ	

9. 10. 2018	Uršula Skornšek	9
10. 09. 2018		9
23. 10. 2018		6
24. 10. 2018		10
6. 11. 2018		8
7. 11. 2018		10
13. 11. 2018		9
14. 11. 2018		8
20. 11. 2018		7
21. 11. 2018		7
28. 11. 2018		6
15.10.2018	<b>SLIKARSKA ŠOLA ZA MLAJŠE:</b> VELIKE UMETNINE MALIH UMETNIKOV Nina Cvirn	9
17.10.2018		8
22.10.2018		8
24.10.2018		8
29.10.2018		8
30.10.2018		6
5.11.2018		8
7.11.2018		8
12.11.2018		7
14.11.2018		7
16.11.2018		2
19.11.2018		8
21.11.2018	8	
25. 10. 2018	KRAJINA IN AKVAREL Uršula Skornšek	1
29. 10. 2018	<b>POČITNIŠKE DELAVNICE</b> Nina Cvirn	9
30. 10. 2018		7
9. 11. 2018	<b>ZAČUTIMO UMETNOST</b> Program za CVI U Nina Cvirn in Uršula Skornšek	11
20. 11. 2018		10
24. 11. 2018	<b>DRUŽENJE S ŠALEŠKIMI LIKOVNIKI</b> Ustvarjanje Uršula Skornšek in Kornelija Križnič	30
27. 12. 2018	MOJ KOLEDAR ZA LETO 2019 <b>Zimska počitniška ustvarjalnica</b> Nina Cvirn	7
SKUPAJ:	181 <b>PEDAGOŠKIH PROGRAMOV</b>	3028

### GOSTOJOČE RAZSTAVE

Mesec	Razstava	Št. obiskovalcev
15. 2. 2018 –	<b>RAZSTAVIŠČE GORENJE:</b> SKOZI PROSTOR IN ČAS – KLEMENTINA GOLIJA	800
17. 3. 2018		
22. 3. 2018 –	<b>RAZSTAVIŠČE GORENJE:</b> REFLEKSIJE – BORIS JESI H	800
20. 4. 2018		
SKUPAJ	<b>2 gostujoči razstavi</b>	1.600

SKUPAJ DOGODKI IN **PEDAGOŠKE DEJAVNOSTI: 235** (-11 = 224)

SKUPNO **ŠTEVILO OBISKOVALCEV DOGODKOV IN PEDAGOŠKIH DEJAVNOSTI: 6.088**

(-490 = 5.628)

## 8. PIKIN FESTIVAL

### **VEČJI SAMOSTOJNI DOGODKI**

	Predstava / Dogodek
12. 9. 2018	ODPRTJE RAZSTAVE KATARINE AMAN – <b>MAČJERICA IN PRIJATELJI</b> Vila Rožle
13. 9. 2018	<b>ODPRTJE RAZSTAVE ANČKE GOŠNIK GODEC – ILLUSTRACIJE ZA</b> VELIKE IN MAJHNE OTROKE Galerija Velenje
15. 9. 2018	4. PIKIN ULTRA TEK v sodelovanju s Triatlon klubom Velenje
16. 9. 2018	PIKIN PLANINSKI POHOD v sodelovanju s Planinskim društvom Velenje
12. 9. 2017	<b>PIKINE ZNAMKE IN PRILOŽNOSTNI ŽIGI</b> v sodelovanju s Pošto Slovenije
18. 9. 2018	<b>FOTOKLUB F8, ODPRTJE RAZSTAVE ČUDOVITI SVET ŽIVALI</b> Velenjski grad
20. 9. 2018	Odprtje Pikinih razstav RAZSTAVA IZBORA ILLUSTRACIJ PRVIH BERIL Z VSEGA SVETA IZ ZBIRKE MARJANA MARINŠKA: KRALJESTVO ŽIVALI V PRVIH BERILIH  DELA OTROK VRTCA VELENJE: <b>PIKIN DOMIŠLJIJSKI ŽIVALSKI SVET</b>  <b>BRALKA MESECA: BINA ŠTAMPE ŽMAVC</b>  <b>DOMOZNANSKA ZBIRKA MESTNE KNJIŽNICE VELENJE:</b> 29 LET PIKINEGA FESTIVALA Knjižnica Velenje <span style="float: right;">4 razstave</span>
21. 9. 2018	<b>URŠA VERDEV IN VALENTINA CEHNER: IZGINJAMO</b> Mladinski center Velenje
23. 9. 2018	<b>PIKIN OTVORITVENI DRUŽINSKI DAN</b>
26. 9. 2018	Večer s častno pokroviteljico Pikinega festivala <b>BINA ŠTAMPE ŽMAVC</b>
26. 9. 2018	ODPRTJE RAZSTAVE MARKA ROPA: V SVETU <b>DROBNIH ŽIVLJENJ</b> avla male dvorane Doma kulture Velenje
27. 9. 2018	<b>CVETLIČARSKO TEKMOVANJE –</b> delavnica s Simonom Ogrizkom Pup Velenje
27. 9. 2018	<b>VEČER PRIJATELJSTVA VELENJE – SARAJEVO</b> OŠ MPT
29. 9. 2018	PIKIN DAN Najbolj živahen dan festivala Celodnevno dogajanje
29. 9. 2018	PIKINA JADRALNA REGATA ZA ZLATO PIKO Klub vodnih športov
29. 9. 2018	GASILSKO TEKMOVANJE ZA PIONIRJE IN PIONIRKE ZA ZLATO PIKO Gasilska zveza Šaleške doline
6. 10. in 7. 10. 2018	PIKA MIGA JSKD OE Velenje
Skupaj	20

## ZLATE PIKE 29. PIKINEGA FESTIVALA

Zlata Pika	Prejemnik
Zlata pika – Pikin oder	Kekec, <b>Gledališče Koper</b>
Zlata pika – najboljši igravec	<b>Tjaša Horvat, Kekec, Gledališče Koper</b>
Zlata pika – Tomažev oder	<b>Emi PIPIFILIP, OŠ Frana Malgaja Šentjur</b>
Zlata pika – Cvetličarski natečaj	Marija Majhenič in Emica Knehtl, <b>Biotehniška šola Maribor</b>
Zlata pika – Literarni natečaj ČIV ČIV poezija	Jedrt Poles
Zlata pika – Jadralna regata	<b>Žan Ogrizek, Jadralni klub Krmar Kamnik</b>
Zlata pika – Državno gasilsko pionirsko tekmovanje, pionirke	PGD Stojnice
Zlata pika – Državno gasilsko pionirsko tekmovanje, pionirji	<b>PGD Loka pri Mengšu</b>
Skupaj	8 zlatih pik

## PIKINE PREDSTAVE V MESTU

PIKIN ODER Dom kulture Velenje – velika dvorana

	Predstava	Št. obiskovalcev
Ponedeljek, 24. 9.	KUD CONA 8 MARTIN KRPAN 2x	610
Torek, 25. 9.	Kazališna družina Pinklec <b>VOLČJE SRCE</b>	160
Sreda, 26. 9.	Gledališče Koper KEKEC 2x	750
Četrtek, 27. 9.	Bimbo teater Ljubljana GLAVKO IN ZBRK	300
Petek, 28. 9.	Šentjacobsko gledališče Ljubljana O PETELINU IN PAVU 2X	700
Skupaj	8 predstav	2520

**TOMAŽEV ODER** Glasbena šola Frana Koruna Koželjskega – Velika dvorana

	Predstava	Št. Obiskovalcev
Ponedeljek, 24. 9.	Gledališče Labirint DINOZAVRI	208
Torek, 25. 9.	OŠ Gustav Šilih <b>ŽLOBUDRAVE BOLHE</b>	142
Sreda, 26. 9.	Plesni forum Celje TV AVANTURA	241
Četrtek, 27. 9.	OŠ Frana Malgaja Šentjur EMA PIPIFILIP	221
Petek, 28. 9.	Lutkovno gledališče Velenje BI KEK FERDINAND 2X	388
Skupaj	6 predstav	1200

## PIKINE RAZSTAVE

Razstavišče	Razstava
Velenjski grad	<b>FOTOKLUB F8, ČUDOVIT SVET ŽIVALI DELA UČENCEV OD 5. DO 9. RAZREDA: MLADINSKA ZLATA PALETA</b>
Avla velike dvorane Doma kulture Velenje	<b>KOROŠKO FILATELISTIČNO DRUŠTVO: ŽIVALSTVO SLOVENIJE IN PIKINI PRILOŽNOSTNI POŠTNI ŽIGI</b>
Avla male dvorane Doma kulture Velenje	MARKO ROP: <b>V SVETU DROBNIH ŽIVLJENJ</b>
Galerija Velenje	<b>ANČKA GOŠNIK GODEC: ILUSTRACIJE ZA VELIKE IN MALE OTROKE</b>
Knjižnica Velenje	RAZSTAVA IZBORA ILUSTRACIJ PRVIH BERIL <b>Z VSEGA SVETA IZ ZBIRKE MARJANA MARINŠKA: KRALJESTVO ŽIVALI V PRVIH BERILIH</b>  DELA OTROK VRTCA VELENJE: <b>PIKIN DOMIŠLJIJSKI ŽIVALSKI SVET</b>  <b>BRALKA MESECA: BINA ŠTAMPE ŽMAVC</b>  <b>DOMOZNANSKA ZBIRKA MESTNE KNJIŽNICE VELENJE: 29 LET PIKINEGA FESTIVALA</b>
eMČe plac	<b>URŠA VERDEV IN VALENTINA CEHNER: IZGINJAMO</b>
Pošta Velenje	<b>PIKA NOGAVIČKA V FILATELIJI</b>
Vila Rožle	<b>KATARINA AMAN: MAČJERICA IN PRIJATELJI</b>
Bela dvorana in TRC Jezero	<b>VRTEC VELENJE: RAZSTAVA DOMIŠLJIJSKIH ŽIVALI</b>  <b>GOBARSKO DRUŠTVO MARAUH: RAZSTAVA GOB</b>
Skupaj	13 razstav

## PIKIN KINO

Kino Velenje - Hotel Paka, velika dvorana

V Kinu Velenje smo vse nedeljske matinee v mesecu septembru namenili Pikinemu kinu. Program je bil sestavljen tako, da smo predstavili tako evropsko produkcijo za otroke kot nekaj največjih uspešnic zadnje sezone.

	Predstave
Nedelja, 2. 9.	16.00 Hotel Transilvanija 3: Vsi na morje!
Nedelja 9. 9.	16.00 <b>Skrivno življenje mačk</b>
Nedelja 16. 9.	16.00 <b>Moja žirafa</b>
Nedelja, 30. 9.	16.00 Pikica, koko in divji nosorog 18.00 Gajin svet
Skupaj	5 predstav



## **PIKINA DEŽELA NA TRC JEZERO**

USTVARJALNA DOGAJANJA V PIKINEM MESTU

nedelja, 23. 9., do sobota, 29. 9. 2018

VODNO KRALJESTVO (Bela dvorana)	33 ustvarjalnih koticov na temo vodnih živali (Nina Cvirn in Uršula Skornšek) V dvorani so potekale še aktivnosti: - Pikina trgovina - Pikin radio - Menjalnica igrač - zbirna točka dobrodelne akcije Novo sonce – Pika pomaga - info točka - Unicef – mobilna varna točka
ZEMELJSKO KRALJESTVO (1/2 šotor)	15 ustvarjalnih in interaktivnih koticov (Vojka Miklavc in Staša Štajnpihler) V šotoru so potekale še aktivnosti: - 2 razstavi - info točka
ZRAČNO KRALJESTVO (1/2 šotor)	25 ustvarjalnih in senzoričnih koticov (Katarina Aman) V šotoru je bila še info točka.
PIKINO MESTO	Predstavitveno–tržna dejavnost v mestnih hiškah
PO STOPINJAH DOMAČIH ŽIVALI	Senzorična interaktivna pot (Kaja Flis)
VILA ČIRA ČARA	Ogled doma Pike Nogavičke Plezalna stena
RAZISKUJEMO ČUTE DOMAČIH ŽIVALI	Poučen motoričen poligon (Kilian Čop)
MAKSI ŽIVALSKA PREBIVALIŠČA	Travnik
ZVERINJAK	Gozdiček ob Polhovem odru
ŠPORTNA ČETRTR	Motorični poligoni (Atletski klub Velenje, Mali športnik in Gimnastična športna šola Vagan)
DRUGA DOGAJANJA	Humanitarna akcija – Novo sonce Pika pomaga Žive lutke - živali Indijanski tabor Svet tabornikov Zeliščarna Pikina ladja Pikin sejem Pikine palačinke Pleničkarnica Počivalnica ob jezeru Slovenska vojska na obisku Policija na obisku Gasilci na obisku Komunala Vožnja z ladjico Zdravstveni dom

## SLONOV ODER (osrednji oder na prizorišču)

	Dogodki
Nedelja, 23. 9.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Country Rhythm, plesni nastop</li> <li>• Dinzavrovo rajanje z Alenko Kolman</li> <li>• Stopinje na odru, Plesni studio N</li> <li>• Djembabe, glasbeni nastop</li> <li>• <b>Svečano odprtje Pikinega festivala</b></li> <li>• Lea Sirk, koncert</li> </ul>
Ponedeljek, 24. 9.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Krava na mesecu, Vrtec Velenje</li> <li>• <b>Slon trobi, Glasbena šola Velenje</b></li> </ul>
Torek, 25. 9.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• In prišel je ..., Vrtec Velenje</li> <li>• <b>Živali iz skrinjice, Glasbena šola Velenje</b></li> </ul>
Sreda, 26. 9.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Županov sprejem za prvošolce</b></li> <li>• Anika Horvat, koncert</li> <li>• <b>Korenčkov palček, Vrtec Velenje</b></li> </ul>
Četrtek, 27. 9.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Zbudi se ribica, Gledališče Talijska</b></li> <li>• <b>Kraljestvo živali s tolkali, Glasbena šola Velenje</b></li> </ul>
Petek, 28. 9.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Mladi ustvarjalci, <b>Glasbena šola Velenje</b></li> <li>• Plesni studio M-dance</li> </ul>
Sobota, 29. 9.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Plesna šola Spin</b></li> <li>• Pika praznuje rojstni dan, Plesni teater Velenje</li> <li>• Aloha Elvis, Smooth band</li> <li>• <b>Zaključna svečanost Pikinega festivala</b></li> <li>• <b>Andreja Zupančič, koncert</b></li> </ul>
Skupaj	21 dogodkov

## POLHOV ODER (gozdček)

	Dogodki
Nedelja, 23. 9.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Kako se kuha pravljica o Rdeči kapici (LG Velenje)</b></li> <li>• <b>Potujoči gusarski cirkus, Tom&amp;Jerry</b></li> <li>• Lutkovne igrarije (LG Velenje)</li> <li>• <b>The Hišn band</b></li> <li>• <b>Trije prašički (LG Velenje)</b></li> </ul>
Ponedeljek, 24. 9.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Volk in kozlički (LG Velenje)</b></li> <li>• <b>Cirkus dvornih norčkov, Tom&amp;Jerry</b></li> </ul>
Torek, 25. 9.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Indijanska pravljica (LG Velenje)</li> <li>• <b>Kamišibaj – zgodbe iz kovčka, KUD Dudovo drevo</b></li> </ul>
Sreda, 26. 9.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Romeo in Julija (LG Velenje)</li> <li>• <b>Živali iz Vidine skrinjice, Glasbena šola Velenje</b></li> </ul>
Četrtek, 27. 9.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Metuljček Cekinček (LG Velenje)</b></li> <li>• <b>Zaključek Pikine bralne značke in nastop klovnese Tinke Šminke</b></li> </ul>
Petek, 28. 9.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Svinjski pastir (LG Velenje)</li> <li>• <b>Pojte pojte drobne ptice (Gledališče Lalanit)</b></li> </ul>
Sobota, 29. 9.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Pika (OŠ Anton Aškerc)</b></li> <li>• Medvedek in Zlatolaska (LG Velenje)</li> <li>• Princeska na zrnju graha (LG Velenje)</li> <li>• <b>Kokoška Emilija (Gledališče Velenje)</b></li> </ul>
Skupaj	• 19 dogodkov

## UMETNIŠKE ČETRTE

V Pikinem mestu je delovalo 7 umetniških četrti, in sicer: LUTKOVNA ČETRTE (Lutkovno gledališče Velenje), LIKOVNA ČETRTE (Društvo šaleških likovnikov), KNJIŽNA ČETRTE (Knjižnica Velenje), MUZEJSKA ČETRTE (Muzej Velenje), PLESNA ČETRTE (Plesni studio N), GLASBENA ČETRTE (Glasbena šola Velenje) in FILMSKA ČETRTE (Kino Velenje).

### DOGAJANJA V KNJIŽNI ČETRTE

(Knjižnica Velenje)

	Dogodki
Nedelja, 23. 9.	<ul style="list-style-type: none"><li>Pravljična joga</li></ul>
Ponedeljek, 24. 9.	<ul style="list-style-type: none"><li>Pravljična joga in Zelena pismenost po čebelje</li></ul>
Torek, 25. 9.	<ul style="list-style-type: none"><li>Podelitev Pikine bralne značke učencem OŠ MPT, Pikin kikiriki in kokoko</li></ul>
Sreda, 26. 9.	<ul style="list-style-type: none"><li>Pravljična joga</li></ul>
Četrtek, 27. 9.	<ul style="list-style-type: none"><li>Podelitev Pikine bralne značke s klovneso Tinko Šminko</li></ul>
Petek, 28. 9.	<ul style="list-style-type: none"><li>Pikin kikiriki in kokoko</li></ul>
Sobota, 29. 9.	<ul style="list-style-type: none"><li>Pravljična joga</li></ul>

### DOGAJANJA V MUZEJSKI ČETRTE

(Muzej Velenje)

	Dogodki
Nedelja, 23. 9.	<ul style="list-style-type: none"><li>Mastodont, Muzej Velenje</li></ul>
Ponedeljek, 24. 9.	<ul style="list-style-type: none"><li>Kača ni igrača, Prirodoslovni muzej Slovenije</li></ul>
Torek, 25. 9.	<ul style="list-style-type: none"><li>Živali v muzeju Brežice, Posavski muzej Brežice in Boljkin živalski vrt, Galerija Božidar Jakac</li></ul>
Sreda, 26. 9.	<ul style="list-style-type: none"><li>Pridni kot čebele, Koroški pokrajinski muzej in Zemlja pleše, Muzej novejšje zgodovine Celje, Hermanov brlog</li></ul>
Četrtek, 27. 9.	<ul style="list-style-type: none"><li>Vranček Koki, Koroška galerija likovnih umetnosti</li></ul>
Petek, 28. 9.	<ul style="list-style-type: none"><li>TUR – prazgodovinski velikan in Govnač – hrošček, ki vali sonce preko neba, Moja Ljubljana</li></ul>
Sobota, 29. 9.	<ul style="list-style-type: none"><li>Mastodont, Muzej Velenje</li></ul>

### DOGAJANJA V LUTKOVNI ČETRTE

(Lutkovno gledališče Velenje)

	Dogodki
Nedelja, 23. 9.	<ul style="list-style-type: none"><li>TV Pikica, poligon, Predstave na Gozdnem odru</li></ul>
Ponedeljek, 24. 9.	<ul style="list-style-type: none"><li>Predstave na Gozdnem odru</li></ul>
Torek, 25. 9.	<ul style="list-style-type: none"><li>Predstave na Gozdnem odru</li></ul>
Sreda, 26. 9.	<ul style="list-style-type: none"><li>Predstave na Gozdnem odru</li></ul>
Četrtek, 27. 9.	<ul style="list-style-type: none"><li>Predstave na Gozdnem odru</li></ul>
Petek, 28. 9.	<ul style="list-style-type: none"><li>Predstave na Gozdnem odru</li></ul>
Sobota, 29. 9.	<ul style="list-style-type: none"><li>Igrarije z lutkami, predstave na Gozdnem odru</li></ul>

### DRUGI DOGODKI NA TRC JEZERO

	Dogodki	Kaj dogajanja
Torek, 25. 9.	Velikan na hoduljah	TRC Jezero
Petek, 28. 9.	Indijanska čajanka	Indijanski tabor

## MEDNARODNO IN DRUGO SODELOVANJE:

Sodelovanje s Sarajevom (BIH) – OŠ MPT

Obisk predstavnikov zveze festivalov iz Hrvaške

Sodelovanje z Društvom slovensko-švedskega prijateljstva

## TISKOVINE, RADIO, TELEVIZIJA, SPLETNI MEDIJI

**Osvežili in dopolnili smo uradno spletno stran Pikinega festivala in izdelali grafično podobo 29.**

Pikinega festivala.

**Tiskani oglasi:** Večer – 6 oglasov, Lipov list – 1 oglas, Naš čas – opis programa.

e-advertoriali: Baby Book, Slovenia Holidays

Plakatiranje: giganti – 20 plakatnih mest po Sloveniji, 3 v Velenju, supreme plakati po Velenju, A3

**plakati po šolah, vrtcih, TIC in MZPM**

**Monitor: Rdeča dvorana in Dom kulture Velenje**

Kino Velenje: telopi

Spletni bannerji: bolha.com, sloveniaholidays.com + advertorial, MC Velenje, vecer.com, babybook.si.

Nalepka: Pikin kombi

Priprava 9 sporočil za javnost

**Pikin radio je v času festivala deloval na svoji frekvenci.**

Pripravili smo:

- Ponudbena zgibanka za sponzorje in pokrovitelje (500 kom)
- **Pikina zgibanka za šole v obliki plakata (7.000 kom)**
- **Programska brošura za šole in vrtce (7.000 kom)**
- **Pikina programska zloženska (8.000 kom)**
- Zgibanka Pikine razstave
- Zgibanka Pikin kino
- **Pikaste no(ga)vičke – 8 števil / povzetki dnevnih dogajanj**
- Pikin meter kot vabilo na festival
- Pikina znamka
- dnevni filmi o dogajanju na 29. Pikinem festivalu

# RAČUNOVODSKO POROČILO 2018



# RAČUNOVODSKO POROČILO ZA JAVNI ZAVOD FESTIVAL VELENJE

NA DAN 31. 12. 2018

## UVOD

Računovodsko poročilo je pripravljeno v skladu s Pravilnikom o sestavljanju letnih poročil za proračun, proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava.

Pri vodenju knjig, vrednotenju računovodskih postavk in kontroliranju uporabljamo:

- Zakon o javnih financah (Uradni list RS 79/99, 124/00, 79/01, 30/02, 56/02, 110/02, 127/06, 14/07, 64/08, 109/08, 49/09, 38/10, 107/10, 11/11, 110/11, 46/13, 101/13, 55/15, 96/15, ZIPRS-1617, ZJF-H 13/18),
- **Navodilo o pripravi zaključnega računa državnega in občinskega proračuna** ter metodologije za pripravo poročila o doseženih ciljih in rezultatih neposrednih in posrednih uporabnikov proračuna (Uradni list RS 12/01, 10/06, 8/07, 102/10),
- **Zakon o računovodstvu** (Uradni list RS 23/99 in 30/02, 114/06, ZUE),
- **Pravilnik o sestavljanju letnih poročil za proračun, proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava** (Uradni list RS 115/02, 21/03, 134/03, 126/04, 120/07, 124/08, 58/10, 60/10, 104/10, 104/11, 86/16),
- **Pravilnik o razčlenjevanju in merjenju prihodkov in odhodkov pravnih oseb javnega prava** (Uradni list RS 134/03, 34/04, 13/05, 114/06, 138/06, 120/07, 112/09, 58/10, 97/12, 100/15, 75/17, 82/18),
- **Pravilnik o enotnem kontnem načrtu za proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava** (Uradni list RS 54/02, 117/02, 58/03, 134/03, 34/04, 75/04, 117/04, 141/04, 117/05, 114/06, 138/06, 120/07, 112/09, 108/13, 94/14, 100/15, 84/16, 75/17, 82/18),
- **Pravilnik o načinu in stopnjah odpisa neopredmetenih in opredmetenih osnovnih sredstev** (Uradni list RS 45/05, 114/06, 138/06, 120/07, 48/09, 112/09, 58/10, 108/13, 100/15),
- **Pravilnik o načinu in rokih usklajevanja terjatev in obveznosti po 37. členu Zakona o računovodstvu** (Uradni list RS 117/02 in 134/03, 108/13),
- **Zakon o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2018 in 2019** (ZIPRS1819).

Poročilo vsebuje podatke o ugotavljanju prihodkov in odhodkov po načelu nastanka poslovnega dogodka. Zajeti so vsi dogodki, ki so nastali v obdobju od 1. 1. do 31. 12. 2018. Razčlenjeni so v skladu z enotnim kontnim načrtom za proračunske uporabnike.

Po načelu denarnega toka je samo izven bilančno evidenčno knjiženje, kar pomeni vodenje evidenc prilivov in odlivov po datumu dogodka.

## 1. POJASNILA K BILANCI STANJA

Bilanca stanja vsebuje podatke o stanju sredstev in obveznosti do njihovih virov na zadnji dan tekočega leta in zadnji dan predhodnega obračunskega obdobja.

Priloga k bilanci sta:

- **pregled stanja in gibanja neopredmetenih dolgoročnih sredstev in opredmetenih osnovnih sredstev in**
- **pregled stanja in gibanja dolgoročnih kapitalskih naložb in posojil (prazen obrazec).**

### 1.1. SREDSTVA

Sredstva so v bilanci stanja razdeljena na postavke:

1. **dolgoročna sredstva v upravljanju,**
2. **kratkoročna sredstva,**
3. **zaloge.**

Dolgoročna sredstva in sredstva v upravljanju so:

- neopredmetena **dolgoročna sredstva,**
- **nepremičnine,**
- oprema in druga opredmetena osnovna sredstva,
- **dolgoročne kapitalske naložbe in dolgoročna posojila,**
- **dolgoročne terjatve iz poslovanja,**
- terjatve za sredstva, dana v upravljanje.

TABELA 1

Pregled sredstev na dan 31. 12. 2018 po nabavni odpisani in neodpisani vrednosti s stopnjo odpisanosti v EUR

Vrsta dolgoročnega sredstva	Konto	Nabavna vrednost na dan 31. 12. 2018	Popravek vrednosti	Neodpisana vrednost	Indeks odpisanosti v %
Dolgoročne premoženjske prav.	003	6.500	6.500	0	0,00
<b>Skupaj dolgoročne p.pravice</b>	003	6.500	6.500	0	0,00
Gradbeni objekti Dom kulture Velenje	021	4.559.526	1.720.584	2.838.942	62,26
Gradbeni objekti Galerija Velenje	021	1.548.720	354.389	1.194.331	77,12
Dvorana Center Nova	021	387.642	153.861	233.781	60,31
Skupaj objekti	021	6.495.888	2.228.834	4.267.054	65,69
Oprema	040	52.484	31.949	20.535	39,13
Stroji naprave	040	2.918	2.918	0	0,00
Glasbena oprema	040	103.690	82.048	21.642	20,87
<b>Računalniška oprema</b>	040	49.514	37.722	11.792	23,82
Transportna sredstva	040	20.410	9.723	10.687	52,36
<b>Pisarniška oprema</b>	040	13.151	12.306	845	6,43
Aparati za čiščenje	040	2.149	1.418	731	34,02
Druša oprema	040	317.428	281.593	35.835	11,29
Skupaj oprema	040	561.744	459.677	102.067	18,17
<b>Drobni inventar pohištvo</b>	041	233.111	233.111	0	100
<b>Drobni inventar računalniška oprema</b>	041	14.863	14.863	0	100
Drobni inventar drugo	041	22.210	22.210	0	100
Skupaj drobni inventar	041	270.184	270.184	0	100
<b>Umetniška dela Galerija</b>	045	860.854	59.500	801.354	
Skupaj sredstva		8.195.170	3.024.695	5.170.475	63,09

V letu 2018 **so bila vlaganja v sredstva sledeča:**

Nabava osnovnih sredstev za izvajanje dejavnosti **zavoda je znašala 16.793 evrov: računalniška oprema 1.651 evrov, klavir Pianino 8.397 evrov, odrske led barvne luči 4.748 evrov, tokovni ojačevalec slušne zanke 1.997 evrov.**

Drobni inventar (**računalniška oprema, pohištvo, druga oprema**) je znašal 4.154 evrov, gradbeno investicijsko vzdrževanje Doma kulture (stena pri vhodu) 9.287 evrov, gradbeno investicijsko vzdrževanje atrij galerije Velenje pa 21.653 evrov.

Za Galerijo Velenje je bil **izveden odkup umetniških del v vrednosti 25.150 evrov** in donacije umetniških del v vrednosti 1.350 evrov.

V letu 2018 je bil izveden prenos osnovnega sredstva Lesena **električna pletna** s sedanjo vrednostjo **325 evrov na Mestno občino Velenje.**

Stanje opredmetenih in neopredmetenih osnovnih sredstev prikazuje zgornja tabela.

**Investicija v osnovna sredstva se je delno pokrivala iz presežka prihodkov nad odhodki (2017) za 24.068 evrov in dotacij Mestne občine Velenje (znesek 50.165 evrov)** Znesek je usklajen z ustanoviteljico zavoda.

Po inventurnem popisu je bilo izločenih osnovnih sredstev za 13.212 evrov (pokvarjena in dotrajana računalniška oprema in pisarniška oprema, lesena električna pletna), odpis izločenega drobnega inventarja znaša 499 evrov. Pri odpisu sta imela dva osnovna sredstva še sedanjo vrednost 246 evrov



(shranjevalna omara Galerija).

Amortizacija je znašala 245.945 evrov in je knjižena v breme konta 980 sredstva, prejeta v upravljanje.

TABELA 2

Tabela sredstev na dan 31. 12. 2018 po nabavni vrednosti za leto 2018 in primerjava s

*predhodnim letom*

Vrsta sredstev	Konto	Nabavna vrednost po stanju 31.12. 17	Nabavna vrednost po stanju 31. 12. 18	Indeks povečanja v %	Financirano iz sredstev j.f.
Dolgoročne premoženjske pravice	003	6.500	6.500	100,00	
<b>Skupaj dolgoročne premoženjske p.</b>	003	6.500	6.500	100,00	
Gradbeni objekti Dom kulture Velenje	021	4.550.239	4.559.526	100,20	x
Dvorana Center Nova	021	387.642	387.642	100,00	
Objekt Galerija Velenje	021	1.527.067	1.548.720	101,42	x
Skupaj gradbeni objekti	021	6.464.948	6.495.888	100,48	
Oprema	040	52.886	52.484	99,24	
Stroj in naprave	040	2.918	2.918	100,00	
Glasbena oprema	040	95.294	103.690	108,81	x
Transportna sredstva	040	20.410	20.410	100,00	
Računalniška oprema	040	52.743	49.514	93,88	x
Pisarniška oprema	040	13.151	13.151	100,00	
Aparati za čiščenje	040	2.149	2.149	100,00	
Druqa oprema	040	318.613	317.428	99,63	
Skupaj oprema	040	558.164	561.744	100,64	
Drobni inventar, skupaj	041	266.528	270.184	101,37	x
Umetniška dela	045	834.354	860.854	103,18	x
<b>Skupaj povečanje</b>		<b>8.130.494 €</b>	<b>8.195.170 €</b>	100,80	

## 1.2. KRATKOROČNA SREDSTVA

Denarna sredstva v blagajni znašajo na dan 31.12. 2018 465,62 €

Na Festivalu deluje ena blagajna, preko katere se prilivajo denarna sredstva na transakcijski račun. Iz blagajne se ne izplačuje večja vrednost denarnih sredstev.

Denarna sredstva na podračunu 91.382,55 €

Kratkoročne terjatve do kupcev znašajo 16.212,96 €

Popravek terjatev do kupcev 895,58 €

Kratkoročne terjatve do neposrednih uporabnikov proračuna znašajo: 51.368,99 €

Mestna občina Velenje

bruto plače december, valuta 5. 1. 2019 36.584,98 €

Zavod za zaposlovanje 4.006,78 €

Zavod za kulturo Šoštanj 350,00 €

Muzej Velenje 764,14 €

Zavod za turizem Velenje 38,00 €

Narodni dom Maribor 300,00 €

Šolski center Velenje 3.154,01 €

OŠ Antona Aškercia 2.130,03 €

OŠ Gustava Šiliha Velenje 1.383,04 €

OŠ Mihe Pintarja Velenje 1.371,01 €

CVIU Velenje - 54,00 €

OŠ Benedikt 760,00 €

OŠ Marjana Nemca 147,00 €

JVIZ Mozirje	84,00 €
Kulturni dom SG	350,00 €
Terjatev do ZZS in PIZ znaša	2.073,87 €
Terjatev za vstopni DDV	<b>1.243,24 €</b>
Druge terjatve	214,18 €

**SKUPAJ TERJATVE ZNAŠAJO 163.856,99 €**

### 1.3. OBVEZNOSTI DO VIROV SREDSTEV

Kratkoročne obveznosti za prejete predujme	663,00 €
Kratkoročne obveznosti do zaposlenih – plače december 17 znašajo skupaj	48.243,02 €
Kratkoročne obveznosti do dobaviteljev v državi znašajo skupaj	74.904,86 €
Obveznosti za plačilo DDV za december	4.194,71 €
Obveznosti za plačilo avtorskih honorarjev in pogodbenega dela za december	6.511,38 €

**SKUPAJ KRATKOROČNE OBVEZNOSTI 134.516,97 €**

### 1.4. ZALOGE BLAGA

Javni zavod vodi na kontu 363 zaloge blaga v trgovini. Zaloge se vodijo po nabavni ceni blaga. Odpis zalog na 31.12.2018 se knjiži v breme konta 466 odpis zalog. Stanje zalog na dan 31. 12. 2018 znaša 5.941,76 €.

### OBVEZNOSTI ZA SREDSTVA, PREJETA V UPRAVLJANJE

Stanje sredstev 31. 12. 2017	Zmanjšanje sredstev – amortizacija odpisi	Povečanje sredstev, vlaganje v okrepitev, presežek prihodkov	Stanje 31. 12. 2018
5.390.969,71€	246.516,23 €	61.303,37 €	5.205.756,85 €

Obveznosti za sredstva, dana v upravljanje, so bila usklajena z ustanoviteljico Mestno občino Velenje z obrazcem na dan 31. 12. 2018.

## 2. POJASNILA K IZKAZU PRIHODKOV IN ODHODKOV

### 2.1. Prihodki so razčlenjeni na:

- poslovne prihodke (prihodki od poslovanja),
- finančne prihodke (prihodki od financiranja),
- izredne prihodke in
- prevrednotovalne poslovne prihodke.

### Poslovni prihodki – od poslovanja

Vrsta in ime prihodka	Festival (v €)	Delež prihodka od vseh prihodkov %	Tržna dejavnost
Prihodek od lastne produkcije (lutke, balet)	15.445	0,96	x
Prihodek od najemnin	15.355	0,95	x
Prihodek uporabnin Dom kulture Velenje	11.535	0,75	x
Prihodek uporabnin Center Nova	3.001	0,19	x
Prihodek od uporabnin - stojnice	9.999	0,62	x
Prihodek od vstopnin za prireditve	71.544	4,44	
Prihodek od vstopnin - Kino in Art kino	92.639	5,75	
Prihodek od vstopnin in pedagoških delavnic Pika	24.060	1,49	
Prihodek Galerija pedagoški programi	2.065	0,13	
Prihodek od abonmajev	74.156	5,38	
Prihodek od trgovine in srečelov	30.059	1,86	x
Prihodek od parkirnin Pika	7.634	0,47	x
Prihodek od sponzorstva in promocijske aktivnosti	40.026	2,90	x
Prihodek od sponzorstva Galerija	35.000	2,17	x
Prihodek od donatorstva	6.580	0,41	
Prihodek za plače – Muzej računovodstvo	9.170	0,57	
Drugi prihodki (tisk vstopnic, kotizacije, ozvočenje...)	2.332	0,14	x
Prihodki od poslovanja	450.600	27,95	
Drugi izredni prihodki (zavarovanja, mobilni t.)	5.636	0,35	
Skupaj vsi prihodki (javni in nejavni) podatek iz bilance prihodkov	1.612.091	100,00	

### Prihodki Mestne občine Velenje

Vrsta prihodka po pogodbi januar 2018 - po zahtevkih	Festival
Bruto plače, regres, jubilejne nagrade Festival	355.423
Bruto plače, regres, Galerija	121.242
Materialni stroški Festival	111.441
Materialni stroški Galerija	36.750
Programski stroški - lastna produkcija Festival	29.070
Program Galerija	43.547
Programski stroški - ostali programi Festival	198.843
Pikin festival	150.000
Kino	20.000
Tekoče vzdrževanje in nakup opreme Festival	22.317
Tekoče vzdrževanje in nakup opreme Galerija	3.500
Izobraževanje	1.163
<b>Skupaj</b>	<b>1.093.296 €</b>

\* del sredstev za nakup opreme in eksponatov je na kontu 980 (50.165 €)

## Prihodki Ministrstva za kulturo RS

Vrsta prihodka	Vrednost
Art kino	7.000
Abonma Klub	1.405
<b>Skupaj</b>	<b>8.405 €</b>

Prihodki Zavoda za zaposlovanje RS (za javna dela) 48.753 €

Prihodek Europa Cinemas 5.401 €

**SKUPAJ VSI PRIHODKI** **1.612.091 €**

## 2. ODHODKI

Poslovni odhodki

**Finančni odhodki**

Izredni odhodki

Prevrednotovalni odhodki

Poslovni odhodki so stroški materiala, storitev, amortizacije, rezervacije, dela, drugi stroški in stroški prodanih zalog. V poročilu jih prikazujemo po namembnosti: splošni materialni stroški delovanja in programski stroški delovanja ter stroški dela ...

**Osnovni materialni stroški:** pisarniški material, material za čiščenje, pomožni material, deratizacijska sredstva, komunalne storitve, električna energija, telefon, faks, zavarovalne premije, stroški plačilnega prometa, stroški stalnega intervencijskega dežurstva, odvoz smeti, poštnina ...

**Splošni materialni stroški:** stroški v zvezi s programskimi stroški, drobni inventar, fotokopiranje, reklame in propagande, kilometrine, dnevnice, material za razstave in prireditve, reprezentanca, strokovno svetovanje, potniški promet, goriva in maziva, računalniške storitve.

**Programski stroški:** stroški, ki se v določenem obdobju izvajajo s pogodbami in so povezani z dejavnostjo zavoda: priprava prireditev, izvedba kulturnih predstav, avtorski honorarji, stroški za izvedbo Pikinega festivala, pogodbeno delo, študentski servis, tiskarske storitve, oblikovanje ...

**Stroški tekočega vzdrževanja** so stroški za vzdrževanje prostorov, osnovnih sredstev, objektov, okolice ...

**Stroški investicijskega vzdrževanja:** ti stroški povečujejo nabavno vrednost objekta in podaljšajo njegovo življenjsko dobo.

Prevrednotovalni odhodki so odhodki, ki nastali zaradi sprememb prvotno izkazanih vrednosti gospodarskih kategorij.

Tabela odhodkov po vrstah

Vrsta odhodka	Znesek v €	% od skupnih odhodkov
Osnovni materialni stroški	142.022	8,86
Splošni materialni stroški	34.346	2,14
<b>Skupaj materialni stroški</b>	<b>176.368</b>	<b>11,01</b>
<b>Programski stroški</b>	<b>748.575</b>	<b>46,72</b>
<b>Tekoče vzdrževanje</b>	<b>56.128</b>	<b>3,50</b>
<b>Stroški dela bruto plače (zaposleni in javna dela)</b>	<b>607.198</b>	<b>37,90</b>
<b>Drugi odhodki (članarine, takse, odhodki preteklih let)</b>	<b>1.303</b>	<b>0,08</b>
<b>Strošek prodanih zalog</b>	<b>12.730</b>	<b>0,79</b>
SKUPAJ odhodki	<b>1.602.302 €</b>	100,00

Tabela odhodkov po stroškovnih mestih

Stroškovno mesto	Znesek v €	% od skupnih odhodkov
Splošno	134.202	8,38
Kino	74.321	4,64
Art Kino	49.073	3,06
<b>Lučkovno gledališče</b>	<b>30.598</b>	<b>1,91</b>
Abonmaji	104.912	6,55
Poletne prireditve	56.690	3,54
Čarobni december	31.158	1,94
<b>Projektno gledališče - muzikal, balet, plesni teater</b>	<b>13.526</b>	<b>0,84</b>
Sejmi	9.014	0,56
Programi Festivala	92.227	5,76
Jazz festival	9.069	0,57
Trgovina	11.076	0,69
Center Nova	8.508	0,53
<b>Galerija program in splošni stroški</b>	<b>56.579</b>	<b>3,53</b>
Promocija	33.522	2,09
<b>Stroški dela Festival, bruto plače (zaposleni in javna dela)</b>	<b>480.278</b>	<b>29,97</b>
<b>Stroški dela Galerija, bruto plače (zaposleni in javna dela)</b>	<b>153.842</b>	<b>9,60</b>
Pikin festival	253.707	15,83
Skupaj	<b>1.602.302 €</b>	100,00

<b>Tabela odhodkov po stroškovnih kontih 2018</b>	Znesek v EUR
Stroški pisarniškega materiala	3.952
Stroški materiala za čiščenje	3.009
Strošek splošnega materiala za program	20.478
Drobni inventar	4.154
Material za delavnice	9.426
Gorivo	2.992
Deratizacija	302
<b>Električna energija</b>	27.335
Strokovna literatura in knjige	2.721
Komunalne storitve	33.030
Storitve telekomunikacij	10.142
<b>Potniški promet</b>	16.744
Poštnina	17.603
Odvoz smeti in ostalo čiščenje	15.917
Zdravstvene storitve	939
<b>Storitve vzdrževanja</b>	32.745
Strošek najemnin (dvorana za kino in Pikin festival)	38.134
Distribucija - kino + art kino	51.793
<b>Računalniško vzdrževanje in informatika</b>	23.393
Plačilni promet in svetovalne storitve	4.215
Varovanje	14.519
Strokovno izobraževanje	505
<b>Dodatni stroški ob prireditvah</b>	17.568
Reprezentanca	2.607
<b>Stroški storitev promocija in oglaševanje</b>	49.322
Zavarovalne premije	6.784
Varstvo pri delu	1.481
Strošek kilometrin, dnevnic, nočnin	2.296
Strošek prireditev - ostali programi, ustvarjalci	155.004
<b>Strošek abonmajev (predstave)</b>	93.972
Projekt Koledar prireditev	14.168
Storitve kino	10.984
Print in fotokopiranje	2.151
<b>Oblikovanje, ozvočenje in razsvetljava</b>	26.389
Tiskarske storitve	19.090
Delovne obleke	2.408
Kostumi in scena	12.104
Najem in montaža odrov, scene, stojnic ...	42.101
Avtorski honorarji (gledališča, umetniki, Pika ...)	25.827
Pogodbeno delo (čiščenje, kino)	19.956
Študentsko delo (hostesna služba, Pikin festival, sejmi)	130.085
SAZAS	8.987
Članarine, takse, parkimine, cestnine	1.642
<b>Strošek prodanih zalog</b>	12.730
Drugi odhodki iz preteklih let	393
Izredni odhodki in prevrednotovalni odhodki - DDV	2.007
<b>Bruto plače</b>	462.579
Prispevki delodajalca	74.598
<b>Kapitalska družba</b>	8.273
Prevoz na delo	5.289
Prehrana	23.482
Jubilejne nagrade, samopomoč, odpravnine	9.649
Regres	23.328
<b>Skupaj</b>	<b>1.601.302 €</b>

Tabela prihodkov poslovanja in rezultat poslovanja

Prihodek - Vrsta prihodka	Festival
<b>Mestna občina Velenje</b>	1.093.296
Ministrstvo za kulturo	8.405
Europa Cinemas	5.401
Zavod za zaposlovanje	48.753
Ostali prihodki od poslovanja	456.236
<b>PRIHODKI SKUPAJ</b>	<b>1.612.091</b>
<b>ODHODKI SKUPAJ</b>	<b>1.602.302</b>
<b>REZULTAT POSLOVANJA</b>	<b>9.789</b>

## 4. POJASNILA K IZKAZOM

Davek:

Javni zavod Festival Velenje je davčni zavezanec z mesečnim obračunom DDV. Zavod opravlja deloma oproščeno dejavnost po 42. členu 13. točke Zakona o DDV in 69. členu PZDDV.

Po šifri klasifikacije 90.010 umetniško uprizorjanje je osnovna dejavnost zavoda oproščena plačila DDV. DDV se plačuje od storitev uporabnin dvoran v Domu kulture Velenje, Centru Nova, uporabe stojnic, sponzorstva, kino predstav ter maloprodaje.

**Izračun dokončnega odbitnega deleža za leto 2018 znaša 14 %.** Za ta odstotek bo zavod v letu 2019 odbijal začasni vstopni davek. Poračun deleža DDV za leto 2018 (2 %) je prikazan v prevrednotovalnih stroških.

**Razlaga tržne dejavnosti pri izkazu prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po vrstah dejavnosti:**

V letu 2018 je zavod za pridobitno dejavnost izkazal prihodke od prodaje blaga in storitev na trgu po Pravilniku o pridobitni in nepridobitni dejavnosti Uradni list RS 109/2007 in 68/2009.

Tu so zajeti vsi prihodki od najemnin in uporabnin, prihodki od maloprodaje Pikinega festivala, sponzorska sredstva, lastna produkcija, promocijske aktivnosti. Skupaj gre za 171.880 €, kar znaša 10,66 % vseh prihodkov. Enak odstotek smo upoštevali tudi na stroškovni strani. Med stroški tržne dejavnosti je prikazan tudi strošek dela (dveh delavk), ki se financira iz tržne dejavnosti, in odpis zalog iz trgovine.

Davek od dohodka pravnih oseb

Festival je pri obračunu davka od dohodka pravnih oseb upošteval Pravilnik o opredelitvi pridobitne in nepridobitne dejavnosti, obračun po 9. členu zakon o DDVPO - 2.

Obračun zajema pridobitno dejavnost zavoda, z upoštevanjem olajšave v investicije 40 %.

Obračun je priložen k poročilu.

**K poročilu je priložen obrazec za izračun dovoljenega obsega sredstev za delovno uspešnost**

iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu in iz naslova nejavnih prihodkov iz izvajanja javne službe.  
Zavod sicer teh sredstev ne izplačuje.

(Pravilnik o določitvi obsega sredstev za plačilo delovne uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu ter o določitvi nejavnih prihodkov pri izvajanju javne službe, ki se štejejo v prihodke iz prodaje blaga in storitev na trgu, v javnih zavodih javnih skladih in agencijah na področju kulture ter na Radiu in televiziji Slovenija, Uradni list RS 107/2009 in 4/2013).

Dodatek k poročilu za leto 2018 je prikaz izračuna v skladu z zakonom o fiskalnem pravilu za posredne uporabnike proračuna: 77. člen ZIPRS1718.

IZRAČUN PO 77. ČLENU ZIPRS1718	FESTIVAL 2018		
DENARNI TOK 31.12.			
R4	1.651.035,00		odhodki
R7	1.668.789,00		prihodki
<b>SALDO</b>	<b>17.754,00</b>		
<b>PRESEŽEK</b>	<b>17.754,00</b>	R7 je večje od R4	v nasprotnem primeru se F.P. ne računa
OBVEZNOSTI IZ BILANCE STANJA 31.12.			
R2	KONTO		minus vse obveznosti (R2-R9)
	210	48.243,00	
	220	74.904,00	
	230	10.706,00	
<b>SALDO</b>	<b>-116.099,00</b>		
SALDO	-116.099,00		
R9 (980 - 00)			R9 je 980 - 00
	980	5.195.968,48	
RO	00-05	5.170.475,07	
NEPORABLIENA SREDSTVA ZA INVESTICIJO		25.493,41	
<b>KONČNI SALDO PO FISKALNEM PRAVILU</b>	<b>-141.592,41</b>		KONTO 985800/D.....KONTO 985900 K...
(saldo - R2-R9)			(v primeru negativnega rezultata se F.P. ne knjiži)
PRESEŽEK PO NAČELU POSLOVNEGA DOGODKA	985	9.788,37	
<b>PRESEŽEK PO FISKALNEM PRAVILU</b>	<b>-141.592,41</b>		(knjiži, samo v primeru, če je pozitiven)
<b>ZNESEK Z</b>	<b>-131.804,04</b>		(končni znesek Z je 985 - fiskalno pravilo)

Glavni računovodja  
Barbara Šilc

Velenje, 18. 2. 2019